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Sahte iş görüşmelerine dikkat! Dünyanın gözü Mısır’da04 10

BÖLGEDE EN BÜYÜK TEHDİT İSRAİL

Bahçeli, partisinin ilk TBMM 
Grup Toplantısı'nda yaptığı ko-

nuşmada, terörsüz Türkiye'nin ta-
kip ve temininin devlet politikasına 
dönüşen milli ve tarihi bir hedef ol-
duğunu söyledi. Milletin terörsüz 
Türkiye ile ilgili adım ve atılımların 
arkasında olduğunu belirten Bah-
çeli, Türkiye'nin kutlu bir doğumun 
arifesinde olduğunu kaydetti. 

27 Şubat’ta İmralı’nın yaptığı çağ-
rı üzerine terör örgütü PKK’nın 12 

Mayıs'ta silah bıraktığını ve örgüt-
sel varlığını lağvettiğini, 11 Tem-
muz'da da bir grup PKK'lının silah-
larını yaktığını hatırlatan Bahçeli, 
ancak Suriye'nin kuzeydoğusunda 
etkili olan SDG/YPG’nin henüz silah 
bırakmadığını, İmralı’nın çağrısına 
riayet etmediğini söyledi. l 08-09

MİLLİ VE TARİHİ BİR HEDEF

SDG/YPG ÇAĞRIYA UYMALI

MHP LIDERI DEVLET BAHÇELI, TERÖR ÖRGÜTÜ YPG VE SDG’NIN DE 
İMRALI’NIN ÇAĞRISINA UYMASI GEREKTIĞINI BELIRTEREK, "SUÇA 

KARIŞMAMIŞ KIM VARSA AILESIYLE KUCAKLAŞMALIDIR. SILAH 
VARSA SIYASET YOKTUR. SIYASET OLACAKSA SILAHLARIN  

TAMAMI YAKILMALIDIR" DEDI.

SiLAHLARIN 
TAMAMI 
YAKILMALI

Bahçeli, "Gerekirse Milli Dayanışma, Kardeşlik ve Demok-
rasi Komisyonunda, görevli milletvekillerinden bir grup 

İmralı'ya giderek yüz yüze görüşmeli, mesajlar ilk ağızdan 
alınmalı ve kamuoyuyla paylaşılmalıdır. 27 Şubat İmralı 

açıklaması güncellenerek daha detaylandırılmalı ve çer-
çevesi genişletilmelidir" açıklaması yaptı.

SİLAH VARSA SİYASET YOK PAZARLIK İÇİNDE DEĞİLİZ
Kürtlerin terörle uzaktan yakından bağ ve bağlantısı ol-

madığını dile getiren Bahçeli, “Farklı saik ve sebeplerle 
aldanıp kandırılan, fakat suça karışmamış, silahlı bir ey-

lemde bulunmamış kim varsa gelip ailesiyle kucaklaşma-
lıdır. Silah varsa siyaset yoktur. Siyaset olacaksa, siyaset 

yapılacaksa silahların tamamı yakılmalıdır” dedi.

Terör sorununu çözeceklerini vurgulayan Bahçeli, "Şehit 
ailelerimiz, gazilerimiz kaygılanmasın. Onların başlarını 
öne eğdirmeyeceğiz. Pazarlık içinde değiliz. Al-ver süre-
cine tamamen kapalıyız. Cumhur İttifakı olarak Cumhu-
riyet'in kurucu ve kuruluş felsefesini zayıflatacak hiçbir 
yanlışın içinde olmadık, olmayacağız" diye konuştu.

SİYASİ  
ÇARESİZLİK…

BURAK ÖZCAN 06

Bazı ülkeler ikiyüzlü
davranmayı bırakmalı 

Trafik cezaları
can yakacak 

Rize’de, evde 
hemodiyaliz hizmeti 

5G ile dijital 
hayat daha 
hızlı olacak

ÇAĞRI HERKESİ KAPSIYOR

Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan, bölge için en büyük  
tehdit olan İsrail’in bir an önce durdurulmasını istedi ve iki 

devletli bir çözümün Gazze’ye barış getireceğini söyledi.

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, TBMM 
gündemindeki Karayolları Trafik 
Kanunu'ndaki düzenlemeyle  
ilgili detayları paylaştı.

İmralı'nın çağrısının PKK'nın yanı sıra bölücü terörün 
tüm bileşenlerini kapsadığını belirten Bahçeli, "Bek-
lentim şudur; PKK'nın kurucu önderliği SDG/YPG'ye 
direkt aynı mahiyet ve muhtevada bir çağrıda buluna-
rak, Şam yönetimiyle imzalanan 10 Mart tarihli muta-
bakata uyulmasını istemelidir" ifadelerini kullandı.

CHP'nin Meclisin açılışına katılmamasını eleştiren Bahçeli, "Bu millete saygısızlıktır. 
TBMM, boykot ve protestolara sahne olacak, ucuz ayak oyunlarına alet edilecek bir 
yer değildir. 1 Ekim'deki fotoğraf milli iradenin yansımasıdır. O fotoğraf, Türkiye'nin 

fotoğrafıdır. Bu CHP’den hiçbir halt olmaz, olamaz" açıklaması yaptı. 

İsrail’in hem insanlığın hem de barış umutlarının düşman odağı  
olduğunu vurgulayan Bahçeli, "Mısır'daki müzakerelerin kesintiye uğra-

ması, İsrail'in savaş, şiddet ve soykırıma devamı hâlinde artık zora  
dayalı her türlü askeri seçenek meşru hâle gelecektir. İsrail, masada  

olmuyorsa sahada ve silahla durdurulmalı" dedi.

 Buna göre, 30 km hız limitli okul ve hastane 
önlerinde 76 km hızla gidenlerin 30, 86'yla gi-

denlerin 60, 96'yla gidenlerin 90 gün ehliyeti alı-
nacak. 5 yılda 2 kere ambulans ve itfaiye araçla-
rına yol vermeyenlerin ehliyetleri iptal edilecek. 
1 yılda 3 kırmızı ışık ihlalinde 30, 4 ihlalde 60, 5 
ihlalde 90 gün ehliyet alınacak. Makas atanın 
ehliyet ve arabası 60 gün alınacak. l 06

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, her yerde 
teröre karşı mücadeleden bahseden bazı ül-

kelerin artık ikiyüzlülüğü bırakmaları gerekti-
ğini belirterek, "Büyük devletler, teröre destek 
veren devletler eğer bu vekil örgütlerine destek 
vermeyi, silah vermeyi, lojistik destek sağla-
mayı bıraksınlar, 10 günde dünyanın hiçbir ye-
rinde terör örgütü kalmaz" dedi. l 07

Rize’de uygun koşulları taşıyan diyaliz has-
talarına evde hemodiyaliz hizmeti verilmeye 

başlandı. İl Sağlık Müdürü Gökhan Demiral, 
“Hasta kendi evinde psikolojik olarak daha iyi  
oluyor.  Çok fazla avantajları var. Kullandığı 
ilaçlar neredeyse yarı yarıya azalacak. Kansız-
lık, fosfor ilacı, bunlara ihtiyaç kalmayacak. 
Kendini daha iyi hissedecek” dedi. l 02

Ulaştırma ve Altyapı Ba-
kanı Abdulkadir Uraloğlu, 

5G teknolojisinin birçok sek-
törde iş süreçlerinde önemli değişikliklere yol 
açacağını belirterek, “Tam otonom sürüş, uzaktan 
ameliyat, akıllı tarım, akıllı fabrikalar gibi alanlar-
da âdeta devrim olacak. Akıllı şehirler gelişecek. 
Yol güvenliği artacak, otoparklar ve enerji yöneti-
mi daha etkin kullanılacak” dedi.  l 16

Gazze'de 66 bin masumun hayatına 
mal olan katliamların durması yö-
nünde son günlerde yaşanan geliş-
melerin memnuniyet verici olduğunu 
dile getiren Erdoğan, "Biz ancak Fi-
listin halkının uluslararası meşruiyet 
ve hukuktan kaynaklanan hakları 
temelinde iki devletli bir çözümün 
kalıcı ve adil barışa kapı açacağına 
inanıyoruz" ifadelerini kullandı.  l 07

Cumhurbaşkanı Erdoğan, Azerbay-
can'ın Gebele kentinde gerçekleştirilen 

Türk Devletleri Teşkilatı 12. Zirvesi'n-
deki konuşmasında, İsrail hüküme-
tinin Lübnan ve Suriye'yle başlayan, 
Yemen ve İran'la devam eden ve son 

olarak Katar'ı hedef alan saldırılarının 
bölgenin istikrarına en büyük tehdidin, 
bu ülkenin mevcut yönetiminden kay-

naklandığını gösterdiğini söyledi.

İMRALI İLE GÖRÜŞÜLMELİ

TÜRKİYE’NİN FOTOĞRAFI

İSRAİL, SİLAHLA  
DURDURULMALI

İmralı,  
SDG ve YPG’ye 

çağrıda  
bulunsun



SÜLEYMAN HAN CAMIİ CAZIBESINI KORUYOR

Van Kalesi'nin zirvesindeki tarihi Süleyman Han Camiisi, manevi atmosferi ve eşsiz 
manzarasıyla Vanlıların yanı sıra kente gelen yerli ve yabancı turistleri ağırlıyor. Kentin 

inanç turizmindeki simge mekânları arasında yer alan tarihi cami, Urartu Kralı 1. 
Sarduri tarafından milattan önce 840-825 yıllarında Van Gölü kıyısındaki 1345 metre 

uzunluğunda, 200 metre genişliğinde ve 100 metre yüksekliğindeki kayalık alanın 
üzerine kurulan Van Kalesi'nin zirvesinde yer alıyor. Van'da meydana gelen depremlerde 
hasar gördüğü, 1915-1918 Rus işgali sırasında ise yıkıldığı kaynaklarda yer alıyor. Kültür 
ve Turizm Bakanlığının izniyle Van Valiliği ve Büyükşehir Belediyesi öncülüğünde aslına 

uygun olarak yenilenen tarihi camide, 2 yıldır ibadet ediliyor.
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Rize'de evde hemodiyaliz 
uygulaması başladı

Rize'de, böbrek yetmezliği 
bulunan uygun hastalar için 

evde hemodiyaliz uygulaması hayata 
geçirildi. Tedavi sayesinde hastalar, 
hastaneye gitmeden ev ortamında 
hemodiyaliz hizmeti alabiliyor. İl 
Sağlık Müdürü Dr. Gökhan Demiral 
ve Recep Tayyip Erdoğan Üniversi-
tesi Eğitim ve Araştırma Hastanesi 
Nefroloji Anabilim Dalı Başkanı Prof. 
Dr. Ekrem Kara, evde tedavi gören 
ilk hastalardan Eda Gül Genç’i evinde 
ziyaret etti.

Yaklaşık iki aydır evinde tedavi 
gören 27 yaşındaki Eda Gül Genç, 
böbrek nakli başarısız olduktan 
sonra evde hemodiyalize geçtiğini 
belirterek, “Haftada üç gün istediğim 
saatte tedavi alabiliyorum. Artık 
normal bir hayat sürdürebiliyo-
rum, işe bile başladım” dedi. Genç, 
tedavi öncesinde ev ortamının cihaz 
kurulumu için hazırlandığını ve üç 
ay süren özel bir eğitim aldığını da 
sözlerine ekledi. Prof. Dr. Ekrem Kara 
ise evde hemodiyalizin hastaların 

yaşam kalitesini artırdığına dikkat 
çekerek, “Bu yöntemle hastalar 
kendilerini daha iyi hissediyor, ilaç 
kullanımı azalıyor, psikolojik olarak 
daha rahat oluyorlar” değerlendir-
mesinde bulundu.

Şu an beş hastanın programa 
uygun olduğunu belirten Kara, iki 
hastanın evde tedaviye başladığını, 
diğer üç hasta için eğitim süreci-
nin devam ettiğini söyledi. Tedavi 
sürecinde kullanılan mini diyaliz 
sisteminin tamamen devlet tarafın-
dan karşılandığını vurgulayan Kara, 
evde diyalizin hastaneler ve sağlık 
sistemi açısından da büyük kolaylık 
sağladığını ifade etti. İl Sağlık Müdürü 
Dr. Gökhan Demiral da evde diyalizin 
son yıllarda dünyada yaygınlaşan bir 
uygulama olduğunu belirterek, Ri-
ze'de bu hizmetin yaygınlaştırılması-
nın hedeflendiğini kaydetti. Ziyarete, 
Rize Kamu Hastaneleri Hizmetleri 
Başkanı Gürkan Altuntaş ve Halk 
Sağlığı Hizmetleri Başkan Yardımcısı 
Elif Burcu Topaloğlu da katıldı.

Meme kanserinde erken tanı, 
tekrarlama riskini azaltıyor

Meme kanseri, dünyada akciğer 
kanserinden sonra en sık 

görülen kanser türlerinden biridir. 
Pamukkale Üniversitesi Tıp Fakültesi 
Radyoloji Ana Bilim Dalı Başkanı 
Prof. Dr. Nuran Sabir Akkoyun-
lu, erken teşhisin hem hastalığın 
başarıyla tedavi edilmesinde hem 
de tekrarlama riskinin azalmasında 
kritik rol oynadığını belirtti.

Prof. Dr. Akkoyunlu, her 8 
kadından birinin meme kanseri 
riski taşıdığını ve 40 yaş üzerinde-
ki kadınların düzenli mamografi 
çektirmesi gerektiğini vurguladı. 
Erkeklerde de nadiren görülebilen 
bu hastalıkta, memede sertlik ya da 
şüpheli bir durum fark edilirse vakit 
kaybetmeden doktora başvurul-
ması gerektiğini söyledi. Erken tanı 
sayesinde hastaların daha az agresif 
tedavi yöntemleri ile iyileşebildiğini 
ve yaşam kalitesinin korunabildiğini 

ifade eden Akkoyunlu, erken teşhi-
sin gereksiz tedavilerden kaçınmayı 
sağladığını belirtti.

 Onkoloji uzmanı Prof. Dr. Gamze 
Gököz Doğu ise meme kanserinin 
genellikle ileri yaşlarda ortaya çıksa 
da gençlerde de görülebileceğini 
söyledi. 20 yaşından sonra kendi 
kendine muayene ve düzenli kont-
rollerin önemine dikkat çeken Doğu, 
erken teşhisin uzun vadede çok 
başarılı sonuçlar verdiğini dile getirdi.

Uzun süreli hormon tedavisi, do-
ğum kontrol hapları, sigara ve alkol 
kullanımının meme kanseri riskini 
artıran faktörler arasında olduğuna 
değinen Doğu, erken tanının tedavi 
sürecini kolaylaştırdığını ve kür 
şansını artırdığını vurguladı.

Uzmanlar, özellikle risk gru-
bundaki kadınların düzenli tarama 
ve kontrollerini ihmal etmemeleri 
gerektiğini belirtiyor.

Apiterapi, bal arısı ürünleri-
nin tıbbi amaçlarla kullanıl-

masıdır ve otoimmün hastalık-
ların tedavisinde destekleyici rol 
oynamaktadır. Niğde Ömer Ha-
lisdemir Üniversitesinden Prof. 
Dr. Ertuğrul Kaya, arı ürünlerinin 
immün sistemi dengeleyici etkisi 
olduğunu belirtti. Bal, propolis 
ve polen gibi ürünlerin yanı sıra 
arı zehri ve arı sütü de tedavide 
değerlendiriliyor.

Otoimmün hastalıklar, 
bağışıklık sisteminin kendi 
hücrelerine saldırması sonucu 
ortaya çıkar. Haşimato tiroidi, 
sedef hastalığı ve romatoid artrit 
gibi hastalıklar bu gruba girer. 

Modern tıp genellikle bağışıklık 
sistemini baskılamaya çalışırken, 
apiterapi immün sistemi den-
geleyerek hem fazla aktiviteyi 
azaltıyor hem de zayıf sistemi 
güçlendiriyor.

Apiterapinin özellikle arı zehri 
uygulaması özel tekniklerle ve 
hastane koşullarında yapılma-
lı. Türkiye’de bu uygulamalar 
Sağlık Bakanlığı tarafından 
belirlenen şartlarda, sertifikalı 
hekimlerce gerçekleştiriliyor. 
Apiterapi, otoimmün hastalıkla-
rın yanı sıra Tip 1 diyabet, Multipl 
Skleroz ve çölyak gibi hasta-
lıklarda da destekleyici tedavi 
olarak umut vadediyor.

APITERAPI 
OTOIMMÜN  

HASTALIKLARDA
UMUT OLUYOR

arım ve Orman 
Bakanlığına bağlı Or-

man Genel Müdürlüğü 
(OGM), Türkiye genelin-

de yerleştirdiği yapay zekâ destekli 
fotokapan sistemleri ile ormanlarda 
izinsiz kesim ve kaçakçılık faali-
yetlerine anında müdahale ediyor. 
Ormanları İzleme Koruma Entegre 
Müdahale (ORİKEM) Projesi kapsa-
mında geliştirilen sistemle, suç teşkil 
eden durumlar anlık tespit edilerek 
ilgili birimlere uyarı gönderiliyor.

OGM yetkililerinden alınan 
bilgiye göre, ormanların korunması, 

yasa dışı faaliyetlerin önlenmesi ve 
suçlulara hızlı müdahale edilebilmesi 
amacıyla yerli ve milli teknolojilerle 
yapay zekâ destekli izleme sistem-
leri geliştirildi. Türkiye genelinde 30 
orman bölge müdürlüğünde 2 bin 
800 fotokapan aktif olarak görev ya-
pıyor. Fotokapanlar, orman içerisine 
yerleştirilerek insan, araç, kesim ale-
ti gibi suç unsurlarını anında tanıyor. 
Bu görüntüler yapay zekâ tarafın-
dan analiz edilerek, ilgili şefliklere 
otomatik olarak bildirim gönderiliyor. 
Böylece kaçak kesim, izinsiz giriş ve 
kaçak emval taşımacılığı gibi suçlara 

olay yerinde müdahale mümkün 
hâle geliyor.

OGM Orman Zararlılarıyla Müca-
dele Dairesi Başkanı Sabri Kızılkaya, 
yapay zekâyla çalışan fotokapanla-
rın suçla mücadelede etkin rol üst-
lendiğini vurgulayarak, “Bu sistem 
üzerinden Türkiye genelindeki tüm 
ormanlara yerleştirdiğimiz foto-
kapanlar sayesinde anlık görüntü 
alıyoruz. Ormanda usulsüzlüğe 
sebep olabilecek bir araç, insan ya da 
kesim aleti varsa sistem otomatik 
algılıyor ve ilgili şefimize elektronik 
ileti gönderiyor” dedi.

Kızılkaya, ORİKEM sistemi sa-
yesinde Türkiye haritası üzerinden 
sürekli izleme yapıldığını ve gelen 
görüntülerin merkezde bir ekip 
tarafından anlık olarak değerlen-
dirildiğini söyledi. “Bütün izlemeyi 
bölge, işletme müdürlüğü ve şeflik 
düzeyinde yapabiliyoruz. 283 işletme 
müdürlüğü ve 2 bin 156 orman şefli-
ğine sistemden veri akışı sağlıyoruz” 
ifadelerini kullandı.

Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK) tarafından yayımlanan 

“Türkiye Kadına Yönelik Şiddet 
Araştırması 2024” sonuçları, ka-
dınların yaşamları boyunca en çok 
psikolojik şiddete maruz kaldığını 
ortaya koydu.

Araştırmaya göre kadınların 
yüzde 28,2’si yaşamının bir dö-
neminde psikolojik, yüzde 18,3’ü 
ekonomik, yüzde 12,8’i ise fiziksel 
şiddete uğradı. Fiziksel şiddete en 
çok maruz kalan grup, 35-44 yaş 
aralığındaki kadınlar olurken, psi-
kolojik şiddette ilk sırayı boşanmış 
kadınlar aldı. Boşanan kadınların 
yüzde 62,1’i psikolojik, yüzde 42,5’i 
ekonomik, yüzde 41,5’i ise fiziksel 
şiddet gördü. Evli kadınlarda bu 
oranlar sırasıyla yüzde 26,4, 19,9 
ve 11,6 olarak kaydedildi. Hiç 
evlenmeyen kadınların ise yüzde 

25,7’si psikolojik, yüzde 14,2’si 
dijital şiddete, yüzde 13,4’ü ısrarlı 
takibe maruz kaldı.

Dijital şiddet ve ısrarlı takip
Dijital şiddette faillerin yüzde 

62,3’ü yabancılar olurken, ısrarlı 
takipte bu oran yüzde 39,6 olarak 
belirlendi. Fiziksel şiddetin en fazla 
görüldüğü bölge yüzde 25,9 ile 
Kuzeydoğu Anadolu, en düşük 
olduğu bölge ise yüzde 8,8 ile 
Orta Doğu Anadolu oldu.

Son 12 ayda kadınların 
yüzde 11,6’sı psikolojik, 
yüzde 3,7’si dijital, 
yüzde 2,6’sı fiziksel 
şiddete maruz kaldı. 
Tüm şiddet türlerin-
de en çok etkilenen 
grup 15-24 yaş arası 
kadınlar oldu.

TÜİK’in 2024 Kadına Yönelik Şiddet Araştırma-
sı’na göre, kadınların yüzde 28,2’si psikolojik, 
yüzde 18,3’ü ekonomik, yüzde 12,8’i fiziksel 
şiddete maruz kaldı. Boşanmış kadınlarda  
tüm şiddet türleri daha yüksek oranda görüldü.

ORMANLARI 

'KAÇAK KESIM ANINDA 
TESPIT EDILIYOR'

'DIJITAL TAKIP SISTEMI 
GENIŞLETILECEK'

Sistemin, sadece görüntü 
almakla kalmadığını, aynı 

zamanda fotoğraflarda yer alan 
kesici aletleri de tanıdığını belirten 
Kızılkaya, “Yapay zekâ, fotoğrafın 
içeriğini analiz ederek şüpheli 
durumları otomatik olarak belirli-
yor. Örneğin bir aracın kasasında 
motorlu testere ya da orman 
emvali varsa sistem bunu tanıyor 
ve personel uyarılıyor. Bu da bize 
suçüstü yapma imkânı sağlıyor” 
dedi. Saha personelinin yapay 
zekâdan gelen uyarılar sayesinde 
hızlıca yönlendirildiğini belirten 
Kızılkaya, böylece kaçakçılık, 
izinsiz kesim ve ormanlara zarar 
verecek diğer faaliyetlerin önüne 
geçildiğini dile getirdi.

Kızılkaya, sistemin sağladığı 
verilerin sadece suçla müca-

delede değil, stratejik planlama ve 
istatistik üretiminde de kullanıldığı-
nı belirterek, “Her yıl teknolojimizi 
geliştiriyoruz. Fotokapan sayısını 
artırarak Türkiye’nin ormanlarını 
7/24 izlemeye devam edeceğiz” 
dedi. OGM yetkilileri, ORİKEM 
sisteminin bilinç oluşturma, 
farkındalığı artırma ve caydırı-
cılık sağlama açısından da etkili 
olduğunu vurgulayarak, önümüz-
deki dönemde yapay zekâ destekli 
koruma teknolojilerinin yaygınlaştı-
rılmasının planlandığını bildirdi.

DiJiTAL 
BEKCiLER 
KORUYOR

Türkiye gene-
linde 2.800 fotoka-

panla 30 orman bölge 
müdürlüğü 7/24 izleniyor; 

sistem, suç unsurlarını 
otomatik algılayarak 

ekipleri uyarıyor.

T

KADINLARIN %28’i PSiKOLOJiK
%13’Ü FiZiKSEL ŞiDDETE UĞRADI

Eğitim durumu etkiliyor

ŞiDDETiN 
EN YAYGIN NEDENi: 

ÖFKE KONTROLÜ SORUNU
Kadınların eşi ya da birlikte olduğu kişiden gördüğü 
şiddetin temel nedeni olarak en çok “öfke kontrol 

sorunu” gösterildi. Bu gerekçeyi “maddi sıkıntı” ve 
“kıskançlık” izledi. Kadınların yaklaşık yarısı, uğradığı 

şiddeti kimseyle paylaşmadığını belirtti. Araştırma 
kapsamında TÜİK, Türkiye genelinde 18 bin 275 

kadınla yüz yüze görüşmeler gerçekleştirdi.

Ekonomik şiddet oranı, okul bitirmeyen kadınlarda 
yüzde 31,8 ile en yüksek seviyede, yükseköğretim 

mezunlarında ise yüzde 8,9’da kaldı. Psikolojik 
şiddete maruz kalan kadınların yüzde 34’ü özel 

sektörde, yüzde 31,9’u kamu sektöründe çalışıyor.



AYDIN’DA IKI BELEDIYEYE 3,7 MILYON TL ÇEVRE CEZASI

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığınca, Aydın’ın Çine ve Koçarlı belediyelerine Çevre Kanunu kapsamında toplam 
3 milyon 739 bin TL idari ceza uygulandı. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Aydın İl Müdürlüğü ekiplerince Çine 
ilçesinde yapılan denetimde evsel nitelikli atıkların Çine Belediye Başkanlığına ait araçlarla Sarıoğlu Mahallesi’ndeki boş 
alana dökülüp depolandığı tespit edildi. Koçarlı ilçesinde de evsel atıkların yine ilçe belediyesine ait araçla, Yeniköy ile 

Güdüşlü mahallelerindeki alanlara döküldüğü belirlendi. Atıkları mevzuata aykırı şekilde bertaraf ettiği tespit edilen Çine  
ve Koçarlı belediyelerine Çevre Kanunu kapsamında toplam 3 milyon 739 bin TL idari ceza uygulandı.
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Mersin’in Erdemli ilçesinde tarım 
işçilerini taşıyan minibüsün 

şarampole yuvarlanması sonucu 4 
kişi hayatını kaybetti, 4’ü ağır 14 kişi 
yaralandı. Domates hasadı yapmak 
için Avgadı Yaylası’na giden işçileri 
taşıyan Cemal K. idaresindeki 33 VLP 
55 plakalı minibüs, Sarıkaya Ma-
hallesi Arkıt mevkisinde şarampole 
yuvarlandı. İhbar üzerine bölgeye 
112 Acil Sağlık, jandarma ve itfaiye 
ekipleri sevk edildi. Araçtaki 4 kişinin 
yaşamını yitirdiğini tespit eden ekipler, 
yaralanan 14 kişiyi çevredeki hastane-
lere kaldırdı. Yaralılardan 4’ünün sağlık 
durumunun ağır olduğu öğrenildi. Vali 
Atilla Toros, İl Jandarma Komutanı 
Tuğgeneral Ercan Atasoy ve Erdem-

li Belediye Başkanı Mustafa Kara, 
kaza yerinde inceleme yaptı. Toros, 
incelemesinin ardından gazetecilere, 
kazanın sabah saat 06.40’ta meydana 
geldiğini söyledi. Üzüntülü olduklarını 
vurgulayan Toros, şunları kaydetti: 
“Tarım işçilerimizi, vatandaşlarımızı 
taşıyan minibüs, yaklaşık 10 metrelik 
mesafeden aşağıya yuvarlandı. Maa-
lesef 4 vatandaşımız olay yerinde vefat 
etti, 14 vatandaşımız da hastaneleri-
mize sevk edildi. Onların durumlarını 
da yakından takip ediyoruz. Erdem-
li’mizin, Mersin’imizin, hepimizin başı 
sağ olsun. Bizim açımızdan da son 
derece üzücü bir kaza. Vatandaşları-
mıza Allah’tan rahmet, kalanlara sabır, 
yaralılara da acil şifalar diliyorum.”

Adana’da ehliyet sınavına kopya 
düzeneğiyle girmeye çalışan 2 

şüpheli gözaltına alındı. Yüreğir İlçe 
Emniyet Müdürlüğü ekipleri, ehliyet 
sınavının yapılacağı Kazım Karabekir 
Mahallesi’ndeki E-Sınav Merkezi’nin 
önünde önlem aldı. Üst araması sıra-
sında Sinan Y’nin kemerinin arkasına 
cihaz gizlediğini fark eden ekipler, 
kulaklık da takan şüpheliyi gözaltına 
alındı. Ekipler, adaylardan Medine 
D’nin de kıyafetinin iç kısmına dikilmiş 
cihaz ve kulağında kulaklık olduğu 
tespit etti. Akıncılar Polis Merkezi 
Amirliği’ne götürülen 2 şüpheli hak-
kında “Ölçme, Seçme ve Yerleştirme 
Merkezi Hizmetleri Hakkında Kanun’a 
muhalefet” suçundan işlem başlatıldı.

Samsun’un Atakum ilçesinde 
tramvay yoluna giren otomobilin 

sürücüsüne cezai işlem uygulandı. 
38 bin 986 lira para cezası verilen 
sürücünün ehliyetine 2 yıl süreyle el 
konuldu. Araç ise trafikten mene-
dildi. Samsun İl Emniyet Müdürlüğü 
Trafik Denetleme Şubesi ekipleri, 
Atakum ilçesinde tramvay yoluna 
giren ve bir süre ilerleyen otomo-
bili durdurdu. Önce alkolmetreye 
üflemeyi reddeden sürücü E.K’nin 
daha sonra yapılan ölçümde alkollü 
olduğu tespit edildi. E.K’ye 38 bin 986 

lira para cezası verildi, ehliyetine de 
2 yıl süreyle el konuldu. Trafikten 
menedilen araç ise otoparka çekildi. 
Öte yandan E.K’nin aracıyla tramvay 
yolunda ilerlemesi, cep telefonu 
kamerasıyla görüntülendi.

Mersin'de servis minibüsü 
devrildi: 4 ölü, 14 yaralı

Adana'da ehliyet sınavında 
kopya düzeneği: 2 gözaltı

Tramvay yoluna giren 
sürücüye ceza yağdı

Trabzon’un Şalpazarı ilçesinde, 
İYİ Parti'nin belediye salonunu 

izinsiz kullandığı iddiasıyla başla-
yan tartışma büyüyor. Şalpazarı 
Belediye Başkanı Refik Kurukiz, 
İYİ Parti Trabzon Milletvekili Yavuz 
Aydın’ı sert sözlerle eleştirdi. Kuru-
kiz, yaptığı açıklamada İYİ Parti İlçe 
Başkanlığının belediyeye 28 Eylül 
2025’te salon kullanımı için dilekçe 
verdiğini, ancak herhangi bir ücret 
yatırılmadığını ve resmi tahsis ya-
pılmadığını belirtti. Ayrıca, salonun 
süslenmesine ilişkin uyarıların 
dikkate alınmadığını söyledi.

‘Afişler izinsiz asıldı, 
zabıta müdahale etti’

Başkan Kurukiz, 27 Eylül’de 
zabıta ekiplerinin salonu kontrol 
ettiğinde, duvarların ve köşelerin 
izinsiz afişlerle kaplandığını tespit 

ettiklerini, bunun üzerine uyarı 
yapıldığını ifade etti. Afişlerin İYİ 
Parti yöneticilerinin gözetiminde 
partililerce söküldüğünü vurguladı.

Kurukiz, Milletvekili Yavuz 
Aydın’ın salona gelmesinin ardın-
dan, zabıta ekipleriyle tartışmaya 
girdiğini ve dokunulmazlık zırhını 
kullanarak yeniden afiş astırdığını 
öne sürdü. Kurukiz, “Bu bir kamu 
malını izinsiz kullanmaktır. Bu bir 

suçtur” ifadelerini kullandı. Salonda 
kapalı alanda sigara içildiğini ve bu 
durumun tutanak altına alındığını 
belirten Başkan Kurukiz, “Sayın 
vekil kamu kurumu kurallarını 
bilmeden hareket etti” dedi.

Yavuz Aydın’ın kongre konuş-
masında kullandığı “Bu salonu 
Öcalan posterleriyle mi süsleye-
lim?” şeklindeki ifadelerine de tepki 
gösteren Kurukiz, bunun kışkırtma 
amacı taşıdığını ve siyasi çıkar 
gözetildiğini savundu.

‘Hukuki süreci başlatıyoruz’
Belediye olarak Cumhuriyet 

Savcılığı’na suç duyurusunda bu-
lunacaklarını ve konuyu TBMM’ye 
taşıyacaklarını belirten Kurukiz, 
“Bu olay sadece yerel bir mesele 
değil, kamu düzenini ilgilendiren 
ciddi bir ihlaldir” dedi.

Şalpazarı Belediye Başkanı Refik Kurukiz, İYİ Parti Milletvekili Yavuz Ay-
dın’ın izinsiz salon kullanımına sert tepki göstererek, ‘Bu bir suçtur, savcılı-
ğa başvuracağız ve TBMM gündemine taşıyacağız’ açıklamasında bulundu.

ŞALPAZARI’NDA AFIŞ KRIZI BÜYÜYOR
KURUKiZ’DEN iP’E SUÇ DUYURUSU

Kocaeli Büyükşehir Belediyesinin 7 Ekim’de gerçekleştirdiği “Aynı Anda Kitap Oku-
ma” etkinliği, Guinness yetkililerinin Filistin temalı kitap nedeniyle projeden çekilme-
sine rağmen 4.500 çocuk ve 4.500 ebeveynin katılımıyla rekor seviyede tamamlandı.

ocaeli Büyükşehir 
Belediyesi, Uluslara-

rası 15. Kocaeli Kitap 
Fuarı kapsamında 7 

Ekim’de planlanan “Çok Sayıda Ebe-
veynin Çocuğuna Aynı Anda Kitap 
Okuması” rekor denemesinde Gu-
inness World Records’un projeden 
çekilmesine rağmen etkinliği ger-
çekleştirdi. Belediye, hedeflenen 4 
bin 100 kişiyi aşarak 4 bin 500 anne 
ve 4 bin 500 çocuğun katıldığı bir et-
kinlikle rekoru “kırdığını” duyurdu. 
Büyükşehir, rekor denemesi için 28 

Ağustos’ta Guinness’e başvurmuş, 
başvuru 8 Eylül’de onaylanmıştı. 
Ancak 22–25 Eylül arasında yapılan 
yazışma ve toplantılarda, Merve 
Gülcemal’in Filistin Bizim adlı kita-
bının etkinlikte kullanılacak olması 
üzerine Guinness’in “kitap ve tarih” 
sorgulamaları yaptığı, belediyenin 
değişikliğe gitmeyi uygun bulma-
ması üzerine kurumun projeden 
çekildiği bildirildi.

Belediye yetkilileri ve Başkan 
Doç. Dr. Tahir Büyükakın, Guin-
ness’in çekilmesine karşın etkinliği 

düzenlediklerini, Recep Topaloğlu 
Spor Salonu’nu ellerinde Türk ve 
Filistin bayraklarıyla dolduran 
katılımcılarla gerçekleştirdiklerini 
açıkladı. Etkinlikte kitabın yazarı 
Merve Gülcemal’in de bulunduğu 
ve salonda Gazze halkı için dualar 
edildiği belirtildi.

Başkan Büyükakın, salonda bin-
lerce çocuğa kitabın son sayfasını 
okudu ve Gazze’deki çocukların 
durumuna dikkat çekti. Konuşma-
sında Guinness’in taleplerine ilişkin 
süreci anlatarak, “Guinness rekoru 

olmazsa olur, ama Gazze olmazsa 
olmaz” ifadesini kullandı. Büyüka-
kın ayrıca Guinness’e yönelik eleşti-
rilerde bulunup, rekorun kendilerine 
değil vicdana ait olduğunu söyledi.

Belediye açıklamasında, etkin-
likte katılımcıların ellerinde dövizler 
ve balonlar olduğu, programın 
Filistin’e destek ve dayanışma 
mesajı taşıdığı vurgulandı. Başkan, 
Filistin’de yaşananlara dikkat çek-
meye etkinliklerle devam edecekle-
rini ve şehir genelinde dayanışmayı 
sürdüreceklerini kaydetti.

GUINNESS’E 
AĞIR GELDi!

FiLiSTiN KiTABI 

K

REFIK KURUKIZ

İBB, metrolarda 
fazla valiz için 
ücret alacak

Tekirdağ'da 
poyraz ulaşımı 
aksattı: 9 gemi 
açıkta bekliyor

İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) iştiraki 
Metro İstanbul, metrolarda birden fazla valizle 

seyahat edecek yolculardan ilave 1 yolculuk ücreti 
alacak. Metro İstanbul, ABD merkezli X hesabından 
yaptığı paylaşımda, metroda valizle seyahat edilirken 
yolcuların konforu için bazı kuralların olduğu 
kaydedildi. Yolcuların 30 kilogramdan ağır veya 
120×60×50 santimetreden büyük valizlerinin istasyon 
ve araçlara alınmadığına değinilen açıklamada, kam-
ping tipi büyük çantaların da valiz sayıldığı belirtildi. 
Açıklamada, “Yanınızda en fazla 1 büyük boy valiz ile 
1 kabin boy valiz ya da 1 küçük/orta boy sırt çantası 
taşıyabilirsiniz. Birden fazla valizle giriş yapacak yol-
cularımız için ilave 1 yolculuk ücreti alınır. Valizlerinizi 
koltuklara koymayınız ve geçişleri kapatmayınız. Kapı 
yanındaki ayakta durma alanlarını kullanabilirsiniz” 
ifadelerine yer verildi.

Marmara Denizi’nde etkili olan poyraz, 
Tekirdağ’da deniz ulaşımını aksattı; 9 şilep ve 

tanker açıkta bekliyor. Hızı zaman zaman saatte 40 
kilometreye ulaşan poyraz nedeniyle yerli ve yabancı 
bandıralı 9 şilep ile tanker, Tekirdağ açıklarında 
bekliyor. Tekirdağ’da balıkçılar, olumsuz hava şartları 
nedeniyle denize çıkamadı. Poyrazla oluşan dalgalar, 
kıyıya yosun ve çeşitli atıklar da sürükledi. Kentte 
poyrazın 2 gün etkili olması bekleniyor.



ESET’in yeni raporu, Kuzey Kore bağlantılı DeceptiveDevelop-
ment grubunun sahte iş görüşmeleri ve gelişmiş sosyal mühen-

dislik yöntemleriyle kripto para hırsızlığı yaptığını ortaya koydu. 
Siber güvenlik firması ESET, 
Kuzey Kore bağlantılı Decepti-
veDevelopment adlı tehdit gru-
bunun sahte iş görüşmeleri ve 
sosyal mühendislik taktikleriy-
le kripto para hırsızlığı yaptığını 
açıkladı. Grup, Windows, Linux 
ve macOS platformlarında 
çalışan yazılım geliştiricilerini 
hedef alıyor. 

DeceptiveDevelopment, 
LinkedIn ve diğer iş platform-
larında sahte işveren profilleri 
oluşturup, kurbanlarına trojanlı 
kodlar gönderiyor. Özellikle 
kripto ve Web3 projelerinde 
çalışan geliştiricilere yönelik bu 
operasyonlar, sahte iş görüşme-
leriyle yapılıyor.

Kötü amaçlı yazılım
Grup, kurbanları sahte bir 

iş görüşmesi sitesine çekiyor 
ve video yanıt kaydetmelerini 
istiyor. Site “kamera hatası” ve-

rip, sorunu çözmek için verilen 
komutun aslında kötü amaçlı 
yazılım çalıştırdığı ortaya çıktı. 

ESET’in araştırmasına göre, 
bu faaliyetlerin arkasında 
Kuzey Koreli BT çalışanlarının 
olduğu düşünülüyor. FBI veri-
lerine göre, bu çalışanlar uzun 

süredir yurt dışı şirketlerde ça-
lışıyor ve elde ettikleri verileri 
rejim için kullanıyor.

Kimlik manipülasyonu
BT çalışanları yapay zekâ 

kullanarak sahte profiller oluş-
turuyor, yüz değiştirme tekno-

lojileri ile gerçek zamanlı video 
görüşmelerinde kimliklerini 
gizliyorlar. Zoom ve Microsoft 
Teams gibi platformlar üzerin-
den yürütülen bu operasyonlar, 
işverenler için ciddi bir tehdit 
oluşturuyor. 

ESET, işe alım süreçlerin-
de doğrulama yapılmasını, 
şüpheli iş tekliflerine karşı 
dikkatli olunmasını ve rastgele 
komutların çalıştırılmamasını 
öneriyor. Rapor, DeceptiveDe-
velopment’ın sofistike araç set-
leri ve yöntemleriyle teknoloji 
bilgisi yüksek kişileri bile hedef 
aldığını gösteriyor.

TEHLIKE SAÇIYOR

Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği 
(TOBB) himayesinde düzenlenen 

Akıllı KOBİ Dijital Dönüşüm Konferansı, 
Sakarya Ticaret ve Sanayi Odası’nda 
yoğun katılımla gerçekleşti. Etkinlikte, 
KOBİ’lerin dijitalleşme süreçleri ve 
küresel rekabette güç kazanmaları 
için izlenecek yol haritası ele alındı. 
Sakarya TSO Başkanı Akgün Altuğ, 
düşük teknolojili işletmelerin oranına 
dikkat çekerek, “Dijitalleşme artık bir 
tercih değil, zorunluluk. Akıllı KOBİ, 

bu dönüşümde en büyük destekçi” 
dedi. Akıllı KOBİ İcra Kurulu Üyesi Başar 
Ceylan ise platformun KOBİ’lere sürdü-
rülebilirlik ve e-ticaret gibi alanlarda 
rekabet avantajı sunduğunu söyledi. 
Gün boyu süren etkinlikte; sürdürülebi-
lirlik, e-ticaret, ödeme sistemleri, bulut 
bilişim ve yeşil dönüşüm başlıklarında 
paneller düzenlendi. Logo Yazılım, 
Hepsiburada, Mastercard ve Otokar gibi 
önemli markaların yöneticileri dijital 
dönüşüm deneyimlerini paylaştı.

YERLI BULUTLA 
MALIYETLERDE 

DÜŞÜŞ
Türkiye’nin yerli ve milli bulut sağlayıcısı vMind, 
dakika bazlı faturalandırma sistemiyle maliyetleri 

%30’a varan oranda düşürmeyi hedefleyen “portvMind 
Public Cloud” platformunu tanıttı. Yıldız Teknopark’ta Türk 
mühendisler tarafından geliştirilen platform, KVKK ve ISO 
27001 uyumluluğuyla Türkiye sınırları içinde veri egemenli-
ği sağlıyor. Mikroservis mimarisi sayesinde dakikalar içinde 
ölçeklenebilen portvMind, yapay zekâ ve veri analitiği 
projelerine özel GPU-ready altyapısıyla dikkat çekiyor. 
Platform, 7/24 Türkçe destek sunarken, kullanıcı dostu 
arayüzüyle karmaşık bulut teknolojilerini basitleştiriyor.

vMind CEO’su Volkan Duman, “Türkiye’de dakika bazlı 
faturalandırma yapan ilk ve tek şirketiz. Veri egemenliği, 
regülasyon uyumu ve maliyet avantajı ile yerli bulutun 
önemini artırıyoruz” dedi. Ayrıca, şirket ilk 10.000 TL’lik 
kullanımı ücretsiz sunarak kullanıcıların buluta hızlı geçişini 
teşvik ediyor. vMind, 2024’te %60-70 büyüme hedefliyor 
ve yurt dışı yatırımlarını ilk olarak EMEA bölgesinde, 
ardından META bölgesinde artırmayı planlıyor. Genel Müdür 
Yardımcısı Mehmet Ali Küçüktaş ise, küresel bulut pazarının 
AI yatırımlarıyla hızla büyüdüğünü söyledi.

Kaspersky, Android kullanıcılarını kimlik avı saldırı-
larına karşı korumak amacıyla geliştirdiği “Bildirim 

Koruması” adlı yeni özelliğini duyurdu. Bu özellikle birlikte 
mesajlaşma uygulamaları ve SMS bildirimlerindeki dolan-
dırıcılık amaçlı bağlantılar tespit edilerek kullanıcı açmadan 
engelleniyor. 2025’in ilk yarısında dünya genelinde 2 
milyondan fazla kimlik avı girişimini engelleyen Kaspersky, 
Bildirim Koruması ile kullanıcıların mobil güvenliğini bir 
adım ileri taşıyor. Özellik, aralarında Telegram, WhatsApp 
ve Viber’ın da bulunduğu popüler uygulamalarda çalışıyor; 
ekran kapalıyken ve “Rahatsız Etmeyin” modundayken bile 
aktif kalabiliyor. Kaspersky, gelişmiş yapay zekâ algorit-
maları, OCR teknolojisi ve çok katmanlı güvenlik sistemiyle 
mobil tehditlere karşı daha kapsamlı bir koruma sunmayı 
hedefliyor. Şirket, yeni özelliğin şimdiye kadar 3.500’den 
fazla kötü amaçlı bağlantıya tıklanmasını engellediğini 
belirtiyor. Bildirim Koruması, Kaspersky for Android’in son 
sürümünde tüm kullanıcılar için erişime açık durumda.

KOBİ’LERE 
DİJİTAL GÜÇ

4 KOBİ
Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: SERKAN VELİOĞLU
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KOBİ’LER 
IÇIN DIRENÇ 

ZAMANI
Multinet Up ve Harvard Business Review Türkiye 
iş birliğiyle düzenlenen “Oyun Değişirken Dirençli 

Kalabilmek” etkinliği, KOBİ’lerin dijitalleşme ve sürdü-
rülebilir büyüme yolculuğuna ışık tuttu. Çevrim içi ger-
çekleşen organizasyonda iş dünyasının yeni dinamikleri, 
ekonomik belirsizlikler ve teknolojik dönüşüm masaya 
yatırıldı. Multinet Up CEO’su Ali Emre Sever, “KOBİ’ler 
sadece ayakta kalmayı değil, çevikleşmeyi ve dijitalleş-
meyi hedeflemeli” dedi. KOBİ’lerin yaşadığı en büyük 
sorunun nitelikli personel eksikliği olduğunu vurgulayan 
Sever, Multinet Up olarak sundukları çözümlerle küçük 
işletmelerin büyümesini desteklediklerini söyledi.

Etkinlikte ayrıca, yapay zekâ destekli dijitalleşme, 
sürdürülebilir iş modelleri ve finansmana erişim gibi 
başlıklarda uzman konuşmalar ve paneller düzenlendi. 
Program, iş dünyasında direnç ve dönüşüm stratejilerine 
odaklanan tartışmalarla sona erdi.

Onur Gargılı

HepsiAd, perakendeye
YÖN VERIYOR

Dijital pazarlamanın en hızlı büyüyen alanlarından perakende 
medya, 2025 yılında globalde 140 milyar doları aşacak. Alışve-

riş anında doğru hedef kitleye ulaşmayı sağlayan bu alanda, 
Hepsiburada’nın reklam teknolojileri platformu HepsiAd 

öne çıkıyor. HepsiAd, gelişmiş hedefleme ve çok kanallı 
reklam çözümleriyle markaların hem satışlarını 

artırmasına hem de marka bilinirliğini güçlendir-
mesine destek oluyor. HBO Max Türkiye’nin özel 

reklam alanları gibi yenilikçi modelleri de 
portföyünde barındırıyor. Özellikle Back to 

School ve Efsane Kasım gibi alışveriş dö-
nemlerinde markalar, HepsiAd ile satış 

ve görünürlüklerini artırma imkânı 
buluyor. Hepsiburada Pazarlama 

Çözümleri Başkan Yardımcısı Onur 
Gargılı, iş ortaklarının %35 daha 

yüksek dönüşüm ve %50’ye 
varan satış artışı elde ettiğini 
belirtti. Gargılı, Türkiye’nin 

dijital reklam harcamalarında 
%87,5 büyüme ile Avrupa’nın en 

hızlı pazarı olduğunu vurgulayarak, Hep-
siAd’ın veri odaklı ve yenilikçi çözümlerle markaların 

büyüme yolculuğuna eşlik ettiğini söyledi.

SAHTE IŞ GÖRÜŞMELERI

KASPERSKY’DEN 
YAPAY ZEKÂLI KALKAN
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Dış Ticaret Beklenti Anketi’ni değerlen-
diren Ticaret Bakanı Ömer Bolat, küresel 
ekonomide ağırlaşan rekabet koşulları, 
artan korumacılık, zayıf dış talep ve yakın 
coğrafyadaki gelişmelere rağmen son 12 
aylık ihracatın 270 milyar dolar eşiğine 
ulaşılmasının, ihracatçıların dinamiz-
mini ve Türkiye’nin üretim kapasitesini 
yansıttığını bildirdi.  

Söz konusu dönemde, ihracat bek-
lenti endeksinin 105,3 seviyesinde ger-
çekleştiğini hatırlatan Bolat, “Endeksin 
100’ün üzerinde olması ihracata yönelik 
beklentilerin artış yönünde (iyimser) 
olduğunu göstermektedir” ifadesini 
kullandı. Bolat, yılın 4’üncü çeyreğinde 
bir önceki çeyreğe göre Avrupa’ya 6,2 
puan, Türk cumhuriyetleri ve Afrika’ya 
1,6 puan, Orta Doğu’ya 1,4 puanla ihra-
catta artış bekleyenlerin lehine durumun 
güçlenerek devam ettiğini vurguladı.

BAKAN BOLAT: 
BEKLENTILER 
GÜÇLENIYOR

TURIZM YOLUNA DEV FINANSMAN
BANKALARDAKI 

MEVDUAT 
25 TRILYON 

LIRAYA YAKLAŞTI

Türkiye’nin dijital dönüşüm 
lideri Türk Telekom, sürdürüle-
bilirlik hedefleri doğrultusunda 
yenilenebilir enerji yatırımlarını 
hız kesmeden sürdürüyor. Şir-
ketin Sivas Zara’da hayata ge-
çirdiği GES’in açılışı, İstanbul’da 
düzenlenen 11. Enerji Verimliliği 
Forumu ve Fuarı kapsamında 
5G teknolojisi üzerinden canlı 
bağlantı ile gerçekleştirildi. 

‘Enerjide üretici 
hâline geliyoruz’
Açılış törenine Enerji ve Tabii 

Kaynaklar Bakanı Alparslan 
Bayraktar, Türk Telekom CEO’su 
Ümit Önal ve fuar katılımcı-
ları katıldı. Yüksek hız, düşük 
gecikme ve güvenilir bağlantı 
özellikleriyle dikkat çeken 5G 
teknolojisi sayesinde açılış, 
İstanbul’dan Sivas’taki uzaktan 

kontrollü robot aracılığıyla eş 
zamanlı olarak yapıldı. 

Türk Telekom Grubu’nun 
mevcut yıllık elektrik tüketi-
minin yüzde 15’ini karşılayacak 
kapasitede olan Sivas Zara GES, 
yıllık yaklaşık 200 milyon kWh 
enerji üretimiyle Türkiye’nin 
en büyük yenilenebilir enerji 
tesislerinden biri olma özelliğine 
sahip. Şirket, Sivas’ın ardından 
Malatya ve Ağrı’da kuracağı GES 
yatırımlarıyla toplamda 530 MWp 
kurulu güce ulaşmayı hedefliyor. 
Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı 
Alparslan Bayraktar yaptığı 
konuşmada, “Türk Telekom, 
ülkemizin iletişim altyapısında 
önemli bir yere sahip. 5G tekno-
lojisi ile ülkemizi ileri taşıyacak 
projelere imza atıyoruz.

Bu enerji yatırımları birçok 
sanayi kuruluşunu üretici ko-

numuna getiriyor. Önümüzdeki 
yıllarda farklı şehirlerde yeni pro-
jelerle enerji kapasitemiz artacak. 
İstanbul’dan Sivas’a gerçekleştir-
diğimiz gecikmesiz bağlantı ile 5G 
teknolojisinin sunduğu imkanları 
deneyimledik” dedi.

Yeşil dönüşüme 
büyük katkı
Sivas’taki GES, yıllık yaklaşık 

200 milyon kWh enerji üreterek 
Türkiye’nin en büyük yenilene-
bilir enerji tesislerinden biri ola-
cak. Türk Telekom, bu yatırımla 
çevre dostu büyüme hedeflerini 
güçlendirmeyi ve enerji ihti-
yacının önemli bir bölümünü 
güneş enerjisinden karşılama-
yı amaçlıyor. Tam kapasiteye 
ulaşıldığında, tesislerin karbon 
salımı yılda yaklaşık 350 bin ton 
azaltması bekleniyor.

5G ILE UZAKTAN 
GES AÇILIŞI

Türk Telekom CEO’su Ümit Önal ise, 
“İletişimde her dönemde yeniliklerin 

öncüsü olduk. 5G teknolojisiyle Türkiye’nin 
dijital geleceğine yön veriyoruz. Sivas’taki 
GES açılışını 5G destekli uzaktan kontrollü 
robot ile İstanbul’dan yapmak, yenilikçi 

gücümüzü ortaya koyuyor. Türkiye’nin dört bir 
yanına yaydığımız fiber altyapımız ve güçlü LTE 
ağımızla 5G’ye en hazır operatörüz” ifadelerini 
kullandı. Önal, sürdürülebilirlik ve dijitalleş-
menin iç içe geçtiği yatırımlarla karbon ayak 
izinin azaltılmasına katkı sağladıklarını söyledi. 

Önal, “Sivas Zara GES, şirketimizin yıllık elektrik 
tüketiminin yüzde 15’ini karşılayacak ve karbon 
salımını önemli ölçüde düşürecek. Toplam 530 
MWp kurulu güce ulaşacak GES projelerimizle 
ülkemizin enerji bağımsızlığı ve sürdürülebilir-
liği için önemli adımlar atıyoruz” dedi.

YEŞIL DÖNÜŞÜME BÜYÜK KATKI

Ticaret Bakanlığının yılın dördüncü çeyreğine 
ilişkin ihracat beklenti endeksi bir önceki çey-

reğe göre 0,2 puan azalarak 105,3’e düşerken, ithalat 
beklenti endeksi 0,3 puan artışla 115,1’e yükseldi. 
Ticaret Bakanlığı, yılın son çeyreğine ilişkin Dış Ticaret 
Beklenti Anketi’ni açıkladı. Buna göre, ihracat beklenti 
endeksi bu dönemde bir önceki çeyreğe kıyasla 0,2 
puan azaldı. Yılın üçüncü çeyreğinde 105,5 seviyesinde 
olan endeks, son çeyrekte 105,3’e geriledi. Endeks, 
geçen yılın aynı dönemine göre ise 6,4 puan artış 
gösterdi. Söz konusu endeksi, bir önceki çeyreğe 
göre gelecek 3 aya ilişkin ihracat beklentisi ve ihracat 

sipariş beklentisi artış yönünde, şu anda kayıtlı ihracat 
sipariş düzeyine yönelik değerlendirmeler ve son 3 
aydaki ihracat sipariş düzeyi azalış yönünde etkiledi.

Bu yılın dördüncü çeyreğine ilişkin ithalat 
beklenti endeksi ise bir önceki çeyreğe göre 0,3 
puan artarak 115,1 seviyesinde gerçekleşti. Endeks, 
geçen yılın aynı dönemine göre 4,7 puan arttı. İthalat 
beklenti endeksini, bir önceki çeyreğe kıyasla gelecek 
3 aya ilişkin ithalat beklentisi, ithalat birim fiyatı 
beklentisi ve şu anda kayıtlı ithalat sipariş düzeyi 
azalış yönünde, son 3 aydaki ithalat sipariş düzeyine 
yönelik değerlendirmeler artış yönünde etkiledi.

İHRACATA YÖNELIK 
BEKLENTILER ARTIŞ YÖNÜNDE

Ev tekstili sektörü, 22 Ekim’de yapılacak 
Türkiye Ev Tekstili Sanayicileri ve İş İn-

sanları Derneği (TETSİAD) seçimleri öncesinde 
İstanbul’da önemli bir buluşmaya sahne oldu. 
TETSİAD Başkan Adayı Murat Şahinler’in ev 
sahipliğinde gerçekleşen toplantıya İTHİB 
Başkanı Ahmet Öksüz, ASKON Başkanı Orhan 
Aydın ve yaklaşık 600 sektör temsilcisi katıldı. 
Murat Şahinler, yeni dönemde İstanbul’u ev 
tekstilinde modanın merkezi, Anadolu’yu ise 
üretimin üssü yapma hedefini paylaştı. 

Markalaşma, dijitalleşme ve katma değer 
üretimine odaklanacaklarını belirten Şahinler, 
“Üyelerimizin bütçesine nefes aldıracak 
projeler hayata geçireceğiz” dedi. Fuar 
maliyetlerini %30 düşürme, ihracatı artırma 
ve tasarıma öncelik verme gibi projelerle 
sektörü dönüştürmeyi hedeflediklerini akta-

ran Şahinler, kapsayıcı bir dernek anlayışıyla 
tüm şehirleri kucaklayacaklarını söyledi. 
İTHİB Başkanı Öksüz, “Daha fazla çalışmamız 
gerekiyor” diyerek değişimin önemine dikkat 
çekerken, ASKON Başkanı Aydın da, “Yeni 
hayaller kurma zamanı” ifadeleriyle vizyon 
değişimini desteklediklerini ifade etti.

Tarım ve Orman Bakanı 
İbrahim Yumaklı, devlet 

destekli tarım sigorta-
sı kapsamında eylül ayında 
üreticilere 3 milyar 150 
milyon lira hasar tazminatı 
ödendiğini bildirdi. Doğal 
afetler ve riskler karşısında 
üreticinin emeğini koruduklarına 
işaret eden Yumaklı, “Eylül ayında 
devlet destekli tarım sigortası kapsamında 
üreticilerimize 3 milyar 150 milyon lira hasar 

tazminatı ödedik. TARSİM ile 
üreticimizin yanında olmaya, 

tarımın sigortası olmaya 
devam ediyoruz” ifadesini 
kullandı. Yumaklı’nın pay-
laşımında yer alan bilgilere 
göre, eylülde zirai don için 

1,1 milyar lira, dolu ve fırtına 
için 400 milyon lira, hayvan 

hayat branşlarında 650 milyon lira 
ve köy bazlı verim sigortası kapsamında da 1 
milyar lira ödeme yapıldı.

EV TEKSTILINDE 
DEĞIŞIM RÜZGÂRI

ÜRETICILERE 3,15 MILYAR 
LIRA HASAR TAZMINATI

Bankacılık sektöründe eylülün son haftası 
itibarıyla hesaplarda toplanan mevduat 

geçen yılın sonundan bu yana yüzde 31,4 
artışla 24 trilyon 968 milyar 332 milyon 

liraya çıktı. Bankacılık Düzenleme ve 
Denetleme Kurumu (BDDK) verilerinden 

derlenen bilgilere göre, yurt içi ve yurt 
dışı yerleşiklerin mevduat bankalarındaki 
mevduatları eylülün son haftası itibarıyla 
yılbaşından bu yana yüzde 31,4 artışla 24 

trilyon 968 milyar 332 milyon liraya çıkar-
ken, bu mevduatın 14 trilyon 541 milyar 

995 milyon lirası gerçek kişilerin hesabında 
toplandı. Geçen yılın sonunda 18 trilyon 

998 milyar 750 milyon lira seviyesinde 
bulunan toplam mevduat, 9 aylık dönemde 

5 trilyon 969 milyar 582 milyon liralık artış 
kaydetti. Gerçek kişilerin bankalardaki 

mevduatı ise geçen yılın sonundan eylül 
ayı sonuna kıyasla 3 trilyon 258 milyar 49 

milyon lira artarak 14 trilyon 541 milyar 995 
milyon liraya çıktı. 9 aydaki oransal artış 

yüzde 28,9 olarak gerçekleşti.

Editör: İZZET AKYOL   Tasarım: SERKAN VELİOĞLU

TÜRK LIRASIYLA DIŞ TICARET REKOR KIRDI
Türk lirasıyla dış ticaret, yılın 9 
ayında geçen yılın aynı dönemine 

göre yüzde 33 artarak 1 trilyon 63 milyar 
25 milyon lirayla rekor seviyeye ulaştı.  
Ticaret Bakanlığı verilerinden yapılan 
derlemeye göre, ocak-eylül döneminde 
Türkiye’nin ihracatı geçen yılın aynı dö-
nemine kıyasla yüzde 4,1 artarak 200,6 

milyar dolara çıktı. Türkiye’nin ihracatın-
daki güçlü seyir, Türk lirasıyla yapılan dış 
ticarete de yansıdı. Türk lirasıyla ihracat, 
ocakta geçen yılın aynı ayına kıyasla 
yüzde 20,4 artarak 26 milyar 302 milyon 
lirayı buldu. İthalat da yüzde 47,2 artışla 
70 milyar 319 milyon liraya çıktı. Böylece, 
yılın ilk ayında Türk lirasıyla dış ticaret 96 

milyar 621 milyon lira oldu. Türk lirasıyla 
ihracat, bu yılın ocak-eylül döneminde 
geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 
9,4 artışla 222 milyar 113 milyon liradan 
242 milyar 944 milyon liraya çıktı. 

İthalat da aynı dönemde yüzde 42 
yükselişle 577 milyar 436 milyon liradan 
820 milyar 80 milyon liraya ulaştı. 

Antalya ile Alanya arasındaki 
ulaşımı 2,5 saatten 36 dakika-
ya indirecek Antalya-Alanya 
Otoyolu Projesi için 1,7 milyar euro 
tutarında finansman sözleşmesi 
imzalandı. Ankara’da düzenlenen 
törende duyurulan kredi, yüzde 
87 oranında uluslararası finans 
kuruluşları tarafından sağlandı. 
Kamu-Özel İşbirliği modeliyle 
hayata geçirilecek proje için 14 yıl 

vadeli krediye, 14 banka ve finans 
kurumundan oluşan konsorsi-
yum aracılık etti. Sürdürülebilirlik 
bağlantılı kredi yapısı, çevresel ve 
sosyal uyum açısından Türki-
ye’deki öncü altyapı projelerinden 
biri olarak öne çıktı. 

Limak Şirketler Grubu Yönetim 
Kurulu Başkanı Ebru Özdemir, “Bu 
proje Türkiye’nin öncü sürdürü-
lebilir altyapı yatırımlarından biri 

olacak. Bölgenin turizm, ticaret 
ve istihdam potansiyeline büyük 
katkı sunacak” dedi. 

Finansman sürecinde, talep 
kredi miktarının 2,1 katına ulaştı. 
Toplam 122 kilometre uzunluğun-
daki otoyolun, 3 yıl içinde tamam-
lanması hedefleniyor. Proje, yıllık 
17,7 milyar TL tasarruf ve 47 bin 
ton karbon emisyonu azaltımı 
sağlayacak.

İbrahim Yumaklı

TÜRK TELEKOM ILE ENERJIDE DIJITAL DÖNÜŞÜM BAŞLADI

Türk Telekom, Sivas’taki dev güneş enerjisi santralinin açılışını 5G 
teknolojisi ve uzaktan kontrollü robotla İstanbul’dan gerçekleştirdi. 
Türkiye’nin en büyük yenilenebilir enerji yatırımlarından biri olan 

proje, sürdürülebilirlik ve dijitalleşmeyi bir araya getiriyor.

Enerji 
ve Tabii Kaynak-

lar Bakanı Alparslan 
Bayraktar ile Türk Telekom 
CEO’su Ümit Önal, Sivas’taki 
dev GES yatırımının açılışını 
İstanbul’dan 5G teknolojisi 

ve uzaktan kontrollü 
robot ile gerçekleş-

tirdi.
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Trafikte kurallara
uymayanlar yandı

Ankara Cumhuriyet Başsavcılığınca, Fetullahçı 
terör örgütünün (FETÖ) “güncel finans yapılanma-
sına” yönelik soruşturma kapsamında 6 kişi hak-
kında gözaltı kararı verildi. İstanbul merkezli 3 ilde 
FETÖ operasyonunda da 5 doktor tutuklandı.

SİYASİ ÇARESİZLİK…

İ
mamoğlu’nu savunacağım 
derken kendi psikolojisini 
yıprattığı uzun süredir göz-
leniyor.

Olayları doğru değerlendiremi-
yor, kim ne derse desin derhal 
karşı saldıra geçiyor.

Haliyle ruh sağlığı yerinde olan 
bir siyasetçinin göstermesi ge-
reken refleksleri gösteremiyor.

Bu halin örnekleri saymakla 
bitmiyor.

Dünkü yaşananlar ise her şeyi 
tüm çıplaklığıyla gözler önüne 
seriyor.

HHH
MHP Lideri Devlet Bahçeli, par-

tisinin grup toplantısında yap-
tığı konuşmanın bir bölümünü 
CHP’ye ayırdı.

CHP’nin içine düştüğü ahlaki 
ve siyasi çöküşü tüm boyutla-
rıyla anlattı.

“İtirafçı CHP’lidir, iddia sahibi 
CHP’lidir, müşteki CHP’lidir, 
fail CHP’lidir” cümlesiyle de 
CHP’nin içine düştüğü yolsuzluk 
sarmalını özetledi.

Artık yediden yetmişe herke-
sin bildiği gerçekleri dile getirdi.

HHH
Ancak bu sözler, Özgür Özel’in 

dengesini tamamen bozdu.
Tepkileri, siyasetin seviyesini 

sorgulatacak nitelikteydi.
Eleştiriyi demokratik bir tar-

tışma zemini içinde yanıtlamak 
yerine, kişisel tehditler ve asılsız 
ithamlarla karşılık vermeyi ter-
cih etti.

“Ankara’nın ortasında vurulan 
MHP’li…” diye başlayan, “Hak 
etmediğimi duyarsam hak et-
tiğini duyarsın” sözleriyle biten 
açıklamalarında iftiralarını peş 
peşe sıraladı.

Kürsü dokunulmazlığının ardı-
na sığınarak öfkesini kusan bir 
siyasetçi profili çizdi.

HHH
Peki, Özgür Özel bu hale 

nasıl geldi?
Bu tür çıkışlar, aslında iç dün-

yasında biriken gerilimin dışa-
vurumu değil midir?

Sürekli yolsuzlukları, rüşvet 
iddialarını ve parti içi hesaplaş-
maları savunmak, hatta örtbas 
etmeye çalışmak, en sağlam 
psikolojiyi bile yıpratır.

Elbette, her gün yeni bir dosya-
nın gündeme geldiği bir partiyi 
yönetmek kolay değildir.

Ancak bu acziyetten kurtul-
manın yolu, elinde belge olma-
dan uluorta ithamlarda bulun-
mak olabilir mi?

Bu tablo artık bir siyasi refleks 
değil de, açıkça bir psikolojik 
savrulmaya işaret etmemekte 
midir?

HHH
Özgür Özel’in “Hadi bakalım, 

bir daha ‘hırsız CHP’li’ duydu-
ğum anda anlatacağım kimler 
hangi suç örgütleriyle birlikte” 
sözleri aslında kontrolünü ne 
kadar kaybettiğinin açık göster-
gesidir.

Eğer gerçekten elinde bir bilgi 
ya da belge varsa, bunu kürsü-
lerden tehdit olarak savurmak 
yerine savcılara teslim etmesi 
gerekmez mi?

Türkiye bir hukuk devletidir.
Suç isnadı sloganla değil, delille 

yapılır.
Üstelik elinde belge olduğunu 

iddia edip bunları yargı organ-
larıyla paylaşmamak da başlı 
başına bir sorumluluktur.

HHH
Özgür Özel’in MHP’yi hedef 

tahtasına koymaktaki amacı, 
içine düştüğü çıkmazdan 
kurtulma çabasıysa bu yol yol 
değildir. 

Çünkü siyaset tehditlerle değil, 
fikirlerle yapılır.

Özel her haliyle CHP gibi köklü 
bir partinin, koltuk kaygısıyla 
kendi ruh sağlığını yitirmiş bir 
genel başkan yerine ilkeli ve tu-
tarlı bir lidere muhtaç olduğunu 
açıkça göstermektedir.

Artık mesele yalnızca yol-
suzluk değil, yolsuzluğu sa-
vunmanın yarattığı psikolojik 
tahribattır.

Zira insan bir noktadan sonra 
kendi söylediği yalanlara inan-
maya başlamaktadır.

Özgür Özel de bugün, kendi 
yalanlarına inanarak hem 
siyaseten hem vicdanen 
yolunu kaybettiğini bizzat 
kanıtlamaktadır. 

BURAK ÖZCAN
burakozcan@turkgun.com

T.C. İSTANBUL BÖLGE 
ADLİYE MAHKEMESİ 
40. HUKUK DAİRESİ
ESAS NO: 2022/336 Esas
DAVALILAR: 1-Mustafa Karabulut 

(T.C. kimlik no 14947263398)
2- Sevcan Karabulut (T.C. kimlik no 

14941263516)
Dairemizin 2022/336 Esas sayılı 

dosyasında verilen tensip zaptı ve 
duruşma zaptının davalılar Mustafa 
Karabulut ve Sevcan Karabulut’a ilanen 
tebliğine karar verilmiş olmakla;

KARAR:
1-Dosyaya kayıt edilen nüfus 

kayıt bilgilerine göre davacılar İsa 
Taşdelen’in 24/04/2025,Kandıra 
Taşdelen’in 19/09/2023 tarihinde 
öldüğü anlaşılmakla, nüfus kaydı 
itibarıyla mirasçısı görünen taraflara 
istinaf itirazları konusunda dairemizde 
yapılacak yargılamaya davacı sıfatında 
katılmalarını teminen katılmaları,

2- 26/11/2025, saat 10:45 olan 
duruşma gününün bildirilmesine,

Tensip zaptı ve duruşma zaptı yerine 
geçerli olmak üzere ilgili taraflara ilanen 
tebliğ olunur. 22/09/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2307204

T.C. ANKARA BATI
9. ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİ
Sayı : 2024/735 Esas
2. İLAN
Davacı , ANKARA 

DEFTERDARLIĞI MUHAKEMAT 
MÜDÜRLÜĞÜ ile Davalı , KAYYIM 
ANKARA DEFTERDARI arasında 
mahkememizde görülmekte olan Tapu 
İptali Ve Tescil (Gaiplik Nedeniyle 
Hazine Adına Tescil) davası nedeniyle;

Davacı vekilinin mahkememize 
açmış olduğu gaiplik davasında Ankara 
İli Etimesgut İlçesi Bağlıca Mah. 47247 
ada 4 parsel sayılı taşınmazdaki pay 
sahiplerinden Kazım Karaman’ın tüm 
araştırmalara rağmen hiçbir şekilde 
irtibat kurulmadığını, bu nedenlerle 
gaipliğine karar verilmesini talep etmiş 
olmakla;

Bilgisi bulunan kişilerin TMK ‘nun 
33. Maddesi gereğince Ankara Batı 1 
Asliye Hukuk Mahkemesinin 2022/385 
Esas sayılı dosyasından 21/09/2023 
tarihinde 1. Kez ilan yapılmış olduğu 
anlaşılmakla ve ilana itiraz edilmediği 
görülmekle Ankara Batı 1 Asliye 
Hukuk Mahkemesinin 2022/385 Esas 
sayılı dosyasının birim kapatma 
nedeni ile Ankara Batı 9 Asliye Hukuk 
Mahkemesinin2024/735 Esas sayılı 
dosyasına aktarıldığı anlaşılmakla 
yukarıda isimleri bildirilen gaipliği talep 
edilen kişiler hakkında bilgisi bulunan 
kişilerin ikinci kez ilan tarihinden 
itibaren en geç 6 ay içerisinde 
mahkememize bilgi vermesi, aksi 
halde; Kazım KARAMAN gaipliğine 
karar verileceği husus ilanen tebliğ 
olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2307035

ANKARA BATI 
1. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2021/1236
KARAR NO : 2025/445
SANIK : CÜNEYT BİLAL, Akram ve 

Zekaelkinco oğlu, 01/01/1992 Aleppo 
doğumlu, nüfusunda kayıtlı. Ege Mah. 
755.Cad. No : 110 Mamak/ Ankara 
adresinde oturur.

SUÇ: 4733 Sayılı Kanuna Muhalefet
SUÇ TARİHİ: 08/04/2013
KANUN
MADDESİ : CMK’nın 223/8
CEZASI : DÜŞME
SANIK : MOHAMMAD MAHMUD 

KORDİ, Mahmud ve Zeynep oğlu, 
01/01/1990 Aleppo doğumlu,nüfusunda 
kayıtlı. Ege Mah. 755.Cad. No : 110 
Mamak/ Ankara adresinde oturur.

SUÇ: 4733 Sayılı Kanuna Muhalefet
SUÇ TARİHİ: 08/04/2013
KANUN
MADDESİ : CMK’nın 223/8
CEZASI : DÜŞME
Yukarıda açıklanan hüküm sanıkların 

adresinin tespit edilememesi sebebiyle 
gerekçeli karar ve katılan vekilinin istinaf 
başvurusu tebliğ edilememiş olmakla, 
7201 sayılı Tebligat Kanununun 28. 
Maddesi gereğince hüküm özetinin 
ve istinaf dilekçesinin gazetede ilanen 
tebliğine,

Hükmün ve istinaf dilekçesinin ilan 
tarihinden itibaren yedi gün sonra tebliğ 
edilmiş sayılacağı ve tebliğden itibaren 
iki hafta içerisinde Mahkememize 
veya bulunduğu yer Asliye Ceza 
Mahkemesi’ne verilecek bir dilekçe 
ile veya bu konuda tutanak tutmaya 
yetkili kâtibe yapılacak başvurunun 
tutanağa geçirilmesi suretiyle Ankara 
Bölge Adliye Mahkemesi’ne istinaf 
kanun yoluna müracaat edilebileceği, 
bu şekilde süresi içerisinde istinaf 
yoluna müracaat edilmediği taktirde 
hükmün katılan vekilinin istinaf 
başvurusu üzerine istinaf incelemesine 
gönderileceği tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2306505

T.C. İSTANBUL 
65. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİ
İLAN

DOSYA NO: 2024/946
KARAR NO: 2025/323
Bina İçinde Muhafaza Altına Alınmış 

Olan Eşya Hakkında Hırsızlık suçundan 
Mahkememizin yukarıda esas ve karar 
numarası yazılı 13/05/2025 tarihli ilamı 
ile sanık EYMAN LAMİM hakkında;

Sanık Eyman LAMİM üzerine atılı 
suçtan 4 YIL 2AY HAPİS CEZASI 
İLE CEZALANDIRILMASINA, karar 
verilmiş olup,

Sanık EYMAN LAMİM (Abdlkader ve 
Halima oğlu,1988 Fas doğumlu)’ tüm 
aramalara rağmen bulunamamış, sanığa 
gerekçeli karar tebliğ edilememiştir.

7201 sayılı Tebligat Kanununun 
28. maddesi gereğince hüküm 
özetinin İLANEN TEBLİĞİNE, ilanın 
yayımlanmasından itibaren 7 gün içinde 
Mahkememize veya Mahkememize 
gönderilmek üzere bulunduğu yer Nöbetçi 
Asliye Ceza Mahkemesine vereceği 
bir dilekçe ile İstanbul Bölge Adliye 
Mahkemesi nezdinde istinaf yasa yoluna 
başvurabileceği aksi takdirde, ilamın 
gazetede yayınlanmasından itibaren 2 
hafta sonra kararın sanığa tebliğ edilmiş 
sayılacağı ve kararın kesinleştirileceği 
hususu İLAN OLUNUR.26/09/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2307319

T.C. BAKIRKÖY 
17. SULH HUKUK 

MAHKEMESİ
İLAN

Sayı :2024/552 Esas Konu : İlan 
Metni

İstanbul ili, Bahçelievler ilçesi, 
Bahçelievler Mah/Köyü, Cilt:7, 
Hane:51, Bsn: 2’ de nüfusa kayıtlı 
Konstantin ve Jef Kıryaçike’den olma 
01/07/1923 doğumlu, 17276285154 
T.C. Kimlik numaralı Maria BAYMAN 
‘ın 1. 2. ve 3. zümre mirasçıları tespit 
edilemediğinden ve hazine yönünden 
değerlendirme yapılacağından Maria 
BAYMAN ‘ın mirasçısı olduğunu iddia 
eden kişi veya kişilerin ilan tarihinden 
itibaren en geç 1 yıl içerisinde delilleri 
ile birlikte Bakırköy 17. Sulh Hukuk 
Mahkemesi 2024/552 Esas sayılı 
dosyasına bilgi vermeleri aksi takdirde 
miras sebebiyle istihkak davası açma 
hakkı saklı kalmak kaydıyla mirasın 
hazineye devir edileceği ikinci kez 
ilanen duyurulur.01.10.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2307453

çişleri Bakanı Ali Yerlikaya, Ba-
kanlıktaki Güvenlik ve Acil Du-

rumlar Koordinasyon Merkezi'nde 
(GAMER) gerçekleştirilen AA özel 

yayınında, trafik cezalarının artırılmasına 
yönelik düzenlemeleri de içeren Karayolları 
Trafik Kanunu'nda Değişiklik Yapılmasına 
Dair Kanun Teklifi'ne ilişkin değerlendirme-
lerde bulundu, soruları yanıtladı. 

Ölümcül 5 ihlal 
Bakan Yerlikaya, TBMM gündemindeki 

Karayolları Trafik Kanunu'ndaki düzenle-
meyle ilgili yasa tasarısındaki temel amacın 
ne olduğuna ilişkin soruya, İçişleri Bakan-
lığının trafik güvenliğiyle ilgili uzunca bir 
zamandır çalıştığını söyledi.  Trafik kazaların-
daki kural hatalarının, can kayıpları üzerin-
deki dağılımına ilişkin grafiğe değinen Bakan 
Yerlikaya, "Hız ihlali, şerit izleme-değiştirme, 
geçiş önceliği ve dönüş kurallarına uymama, 
arkadan çarpma ve kırmızı ışık ihlali. Bu beş 
ihlal, can kayıplarının yüzde 88,5'ini oluşturu-
yor” dedi. Günde ortalama 10 kişinin hız kural 
ihlalinden öldüğüne dikkati çeken Yerlikaya, 
buna razı olmadıklarını söyledi.  "Kanun teklifi 
bu noktada nasıl bir değişiklik öngörüyor?" 
sorusu üzerine Yerlikaya, şunları ifade etti: 
Biz öncekinden farklı bir sistem ve dünyanın 
bunu başaran ülkelerinin geldiği sisteme 
benzer bir sistem yaptık. 'Barem' sistemi 
getirdik. Bir ayrım yaptık, yerleşim yeri içi ve 
yerleşim yeri dışı. 76 kilometre hızdan itibaren 
30 gün. Eğer 86 oluyorsa 60 gün. 30'la gitmesi 
gereken yerde 96 ile birisi geçerse, Allah'a 
şükür hiç kimseye çarpmadı ama biz yaka-
ladık onu, 90 gün ehliyetini alıyoruz. Geriye 
doğru bir yıl içerisinde bunu 5 kere yaparsa 
diyoruz ki 'Bir psikiyatri uzmanına görünmen 
lazım.  Ali Yerlikaya, ambulansa, itfaiyeye 
yol vermemekte direnen sürücülerin 30 gün 
ehliyetine el koyduklarını ve 30 gün süresince 
aracını bağladıklarını belirterek, "5 yılda 2 
kere ambulansa yol vermeyenin ehliyeti iptal 
edilecek. Ehliyeti iptal edilirse, sıfırdan alacak" 
diye konuştu.  Bakan Yerlikaya, araç içerisin-
de seyir hâlindeyken cep telefonu kullanan 
sürücülere ilkinde 5 bin lira, ikincisinde 10 bin 
lira ceza verileceğini, üçüncü kez olursa 30 
gün ehliyetinin alınacağını belirterek, "Eğer 
bir yıl içerisinde üçüncü kez kural ihlali yap-
tıysanız o zaman biz 30 gün ehliyetinizi alıyo-
ruz. Bu 4 olursa 60 gün, 5 olursa 90 gün. Geriye 
dönük bir yıl içerisinde altıncı defa kırmızı ışık 
ihlali yaptıysa ehliyetini iptal ediyoruz" dedi.  
Bakan Yerlikaya, alkol ve uyuşturucu madde 
etkisinde araç kullananlara yönelik yapılacak 
düzenlemeler konusundaki soru üzerine de 
şunları kaydetti: Önceden 2 yıldı şimdi 5 yıl 
ehliyetini alıyoruz. Hiç kimsenin uyuşturucu 
ile ilgili sınanmasını istemiyoruz. İnsanlığın 
en büyük düşmanı bu.

FETÖ’NÜN GÜNCEL 
YAPILANMASINA DARBE

Ankara Cumhuriyet 
Başsavcılığından yapılan 

açıklamaya göre, Terör Suçları 
Soruşturma Bürosunca Fetul-
lahçı terör örgütünün (FETÖ) 
soruşturmalarında elde edilen 
dijital materyallerin çözüm-
lenmesi, teknik ve fiziki takip 
ile soruşturma kapsamında 
bugüne kadar alınan ifadeler/
fotoğraf teşhislerine bağlı 
olarak FETÖ’nün güncel yapı-
lanması içerisinde yer aldığı 
tespit edilen, 5’i daha önce 
kamu kurumlarından ihraç, 
1’i sivil olmak üzere 6 şüp-
heli hakkında gözaltı kararı 
çıkarıldı. 

Ankara İl Emniyet Müdürlü-
ğü TEM Şube Müdürlüğü ekip-
lerince, zanlıların yakalan-
masına yönelik olarak Ankara 

merkezli operasyon sürüyor. 
Öte yandan, İstanbul mer-

kezli 3 ilde Fetullahçı terör 
örgütüne (FETÖ) yönelik 
operasyonda gözaltına alınan 
5 doktor tutuklandı. 

İstanbul Emniyet Müdürlüğü 
ekiplerince İstanbul, Konya ve 
Mardin’de 6 adrese eş zamanlı 
düzenlenen operasyonda 
gözaltına alınan 5 zanlının 
emniyetteki işlemleri ta-
mamlandı. 

Şüpheliler, sağlık kontrolle-
rinin ardından adliyeye sevk 
edildi.  Terör Suçları Soruştur-
ma Bürosu’nda ifadeleri alınan 
5 şüpheli, tutuklanmaları 
talebiyle sulh ceza hâkim-
liğine gönderildi.  Hâkimlik, 
şüphelilerin tutuklanmasına 
karar verdi. (AA)

Karayolları Trafik Kanunu'nda Değişiklik Yapılmasına 
Dair Kanun Teklifi'ne ilişkin değerlendirmelerde bulunan 
İçişleri Bakanı Yerlikaya, trafik kurallarına uymayanlar 
için ehliyete ve araca el koyma, ehliyet iptali ve psikiyatri 
uzmanına görünme tedbirlerinin getirileceğini söyledi. 

Yerlikaya, NSosyal hesabından yaptığı paylaşım-
da, 7 ilde Cumhuriyet başsavcılıkları ile il jandar-
ma komutanlıkları kaçakçılık ve organize suçlarla 

mücadele ekiplerince 7 organize suç örgütüne 
operasyon düzenlendiğini belirtti. Bakan Yerlika-
ya, operasyonlarda 78 şüphelinin yakalandığını, 
bunlardan 46'sının tutuklandığını, 27'sine ise adli 

kontrol hükümlerinin uygulandığını ifade etti.

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum, NSosyal hesabında, 
depremde evleri yıkılan, TOKİ tarafından inşa edilen yeni konutlarına taşınan ve 

devlet desteğiyle hayvancılığa başlayan Kahramanmaraşlı Mehmet-Hatice Koyun-
lu çiftinin duygu ve düşüncelerini içeren videoya yer verdi. Kurum, “Bir yeniden 

başlama hikâyesiydi bu. Biz taş üstüne taş değil umut üstüne hayat inşa ettiğimizi 
biliyorduk ama bu kadar güzeline vesile olduğumuzu tahmin etmiyorduk. Böyle 

yüzlerce sevinç için sözümüzü tamamlamaya çok az kaldı” ifadelerini kullandı. (AA)

‘UMUT ÜSTÜNE HAYAT İNŞA ETTİĞİMİZİ BİLİYORDUK’

Görüntüler 30 gün saklanacak

46 suç örgütü zanlısı tutuklandı

"Karayolları Trafik Kanunu'nda Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun'un ne zaman 

yürürlüğe gireceğinin sorulması" üzerine 
Yerlikaya, şunları kaydetti: Yeni yılın ilk günü. 
O zamana kadar hazırlıklarımızı yapacağız. 
Yayınlanıp ertesi gün yürürlüğe girmiyor. 
Buradaki her bir arkadaşımızda yerli ve milli 
son sistem yaka kamerası var. Trafik hizmet-
lerindeki arkadaşlarımızda bunu tamamladık. 
Diğer arkadaşlarımızınkileri de tamamlayıp 
111 bin sayısını geçeceğiz. Daha sonra da dur-
mayacağız. Polis merkezlerine, karakollara, 
nüfus müdürlüklerine her yere koymak isti-
yoruz. Benim vatandaşıma arkadaşlarımızın 
nasıl davrandığını kayıt altına almak istiyoruz. 
Görüntüler, 30 gün geriye doğru saklanacak.

Durmayanlara trafikten men 
“Dur” ihtarına uymayanlara verilen cezalara da 
değinen Yerlikaya, “60 gün belgesini alıyoruz. 60 

günde ‘dur’ ihtarına uymadıysa trafikten menediyoruz. 200 
bin lira cezası var. Bunun daha önceki cezası kaç lira biliyor 
musunuz? 2 bin 270 lira. Durmuyor adam. ‘Durmayım’ diyor. 
Ceza daha şey diyor. Ama bak burada şehitler var, gaziler 
var. Yazık değil mi bu insanlara? Bunların çoluğu çocuğu, eşi, 
annesi, babası var. Dursan ceza yazılacak. Bir daha o hatayı 
belki hiçbir zaman yapmayacaksın” diye konuştu.
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zerbaycan'ın 
Gebele kentinde 

gerçekleştirilen 
Türk Devletleri 

Teşkilatı 12. Zirvesi'nde bir ko-
nuşma yapan Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan, zirve 
vesilesiyle köklü Türk tarihi-
nin izlerini taşıyan Gebele'de 
bulunmaktan duyduğu mem-
nuniyeti dile getirdi. 

Çeşitli güvenlik sınamala-
rıyla uğraşılan bir ortamda iş 
birliğini pekiştirirken üçüncü 
taraflarla da diyaloğun artı-
rılmasının önemine dikkati 
çeken Erdoğan, "Teşkilatımızı 
içine kapanık bir yapılanma 
olarak asla görmüyoruz. Diğer 
ilgili uluslararası kuruluşlar ve 
ittifaklarla etkileşim hâlinde 
sesini ve gücünü ortaya koyan 
bir vizyonu hayata geçirebil-
meliyiz. Bu bağlamda bugün 
mutabık kaldığımız TDT Plus 
formatının üçüncü taraflarla 
iş birliğimize yeni bir soluk 
getireceğine gönülden inanı-

yorum" değerlendirmesinde 
bulundu. 

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
zirvedeki  konuşmasında, 
İsrail hükümetinin Lübnan ve 
Suriye'yle başlayan, Yemen 
ve İran'la devam eden ve 
son olarak Katar'ı hedef alan 
saldırılarının bölgenin istik-
rarına en büyük tehdidin, bu 
ülkenin mevcut yönetiminden 
kaynaklandığını gösterdi-
ğini aktardı. Gazze'de 66 bin 
masumun hayatına mal olan 
katliamların durması yönünde 
son günlerde yaşanan geliş-
melerin memnuniyet verici 
olduğunu dile getiren Erdoğan, 
"Biz ancak Filistin halkının 
uluslararası meşruiyet ve 
hukuktan kaynaklanan hak-
ları temelinde iki devletli bir 
çözümün kalıcı ve adil barışa 
kapı açacağına inanıyoruz. 
Bu yönde de çalışmalarımızı 
kararlılıkla sürdürüyoruz" 
ifadelerini kullandı. 

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 

Suriye'de ise istikrarın te-
sisinin, bölgede ve ötesinde 
güvenliğin sağlanması için 
olmazsa olmaz bir gereklilik 
olduğunu vurgulayarak, sözle-
rini şu şekilde sürdürdü: Birçok 
zorlukla mücadele etmesine 
rağmen Suriye hükümetinin 
son 9 ayda kaydettiği gelişme 
geleceğe ümitle bakmamızı 
sağlıyor. Bu süreçte Suriye'nin 
toprak bütünlüğü ve birliğini 
muhafaza temelinde siyasi, 
ekonomik ve güvenlik ortamı-
nın iyileşmesine odaklanmalı, 
Türk devletleri olarak Suri-
ye hükümetiyle angajmanı 
ilerletmeliyiz. Güney Kafkas-
ya'daki gelişmeleri de sadece 
takip etmekle kalmıyor, bölge-
de barış ve istikrarın tesisi için 
atılan adımları samimiyetle 
destekliyoruz. Azerbaycan ve 
Ermenistan arasında 8 Ağus-
tos'ta imzalanan ortak bildiriyi 
bu minvalde hayırlı bir adım 
olarak görüyor, devamının gel-
mesini diliyoruz. (AA)

Cumhurbaşkanı Erdoğan, İsrail hükümetinin Lübnan 
ve Suriye'yle başlayan, Yemen ve İran'la devam eden 

ve son olarak Katar'ı hedef alan saldırılarının bölgenin 
istikrarına en büyük tehdidin, bu ülkenin mevcut yöne-

timinden kaynaklandığını gösterdiğini aktardı.

İsrail, bölge için 
en büyük tehdit

Ölçme, Seçme ve Yerleş-
tirme Merkezi (ÖSYM) 

Başkanlığınca, 2025 Dikey 
Geçiş Sınavı (2025-DGS) ek 
yerleştirme tercih işlemleri 
bugün başlatıldı.

ÖSYM'den yapılan açıkla-
maya göre, bugün başlayan 
2025-DGS ek yerleştirme ter-
cih işlemleri, 13 Ekim'e kadar 
devam edecek.

Adaylar, tercihlerini birey-
sel olarak ÖSYM'nin, "https://
ais.osym.gov.tr" adresinden 
T.C. kimlik numarası ve aday 
şifresiyle elektronik ortamda 
yapabilecek.

Ek yerleştirme işleminde, 
2025-DGS Başvuru Kılavu-
zu'nda yer alan ilke ve kural-
lar uygulanacak. 

Öte yandan ÖSYM tarafın-
dan  23 Kasım'da uygulanacak 
2025 Akademik Personel ve 
Lisansüstü Eğitimi Giriş Sına-
vı (2025-ALES/3) başvuruları 
başladı. Başvurular, 14 Ekim'e 
kadar alınacak.

Başvurular, ÖSYM Baş-
vuru Merkezleri aracılığıyla, 
ÖSYM'nin "https://ais.osym.
gov.tr" adresinden veya ÖSYM 
Aday İşlemleri Mobil Uygula-
ması'ndan yapılabilecek.

Adaylar, 23 Kasım'da 
uygulanacak ALES'e ilişkin 
kılavuza, ÖSYM'nin internet 
adresinden ulaşabilecek. (AA)

1.Artırma	

2.Artırma	

Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	22/12/2025	-	14:50
Bitiş	Tarih	ve	Saati	:	29/12/2025	-	14:50
Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	20/01/2026	-	14:50
Bitiş	Tarih	ve	Saati	:	27/01/2026	-	14:50

T.C. SAMSUN İCRA DAİRESİ
2024/92963 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER  

SİTESİ İLANI
Bir	borçtan	dolayı	aşağıda	cins,	miktar	ve	değerleri	yazılı	

mallar	satışa	çıkarılmış	olup	mahcuzun	ayrıntılı	görsellerine,	
artırmaya	 ilişkin	 şartlara	 ve	 ayrıntılı	 açıklamalara	 esatis.
uyap.gov.tr	adresi	üzerinden	2024/92963 ESAS	sayılı	dosya	
numarası	ile	erişim	sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri	 :	 Samsun	 İli,	 İlkadım	 İlçesi,	 DEREBAHÇE	

Mahallesi/Köyü,	2872	Ada,	10	Parsel,	D	Blok	3	Nolu	Bağımsız	
Bölüm	taşınmaz	mimari	projesine	göre	mesken	174	m2	brüt,	
140	m2	 net	 (balkonlar	 hariç,	 balkonlar:	 21,67	m2)	 kullanım	
alanına	sahip
Adresi	:	Derebahçe	Mah.	Şht.	Mustafa	Zıvalı	Bulvarı	Mavi	

Kent	Sit.	D	Blok	No:160/3	İlkadım	/	SAMSUN
Yüzölçümü	:	10.005,00	m2
Arsa	Payı	:	4800/619200
İmar	 Durumu	 :	 1/1000	 ölçekli	 uygulama	 imar	 planında;	

E=1.80	 Yençok=10	 kat	 olan	 konut	 kullanım	 alanına	 isabet	
etmektedir.

Kıymeti : 5.002.466,27 TL
KDV	Oranı	:	%20
Kaydındaki	 Şerhler:	 Kaydındaki	 gibidir.	 Dosyasında	

mevcuttur.
Artırma Bilgileri

03/10/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2307270

T.C. ANKARA 12. AİLE 
MAHKEMESİ’DEN

Sayı : 2025/275 Esas
Davacı	Ayfer	Tarlığ	 tarafından	davalı	 İsmail	Tarlığ	aleyhine	

mahkememizde	 açılan	 Tanıma	 ve	 Tenfiz	 davasının	 yapılan	
yargılaması	sırasında,	Fikri	oğlu,	27/12/1965	Bursa	doğumlu,	
Türkiye	 Cumhuriyeti	 uyruklu	 olup,	 bilinen	 “Okullar	 mahallesi	
Hükümet	Caddesi	No:13	Marmaraadası	Hilal	Cafe	Restaurant	
Marmara/Balıkesir”	 adresinde	 kendisine	 ulaşılamayan	 davalı	
İsmail	 Tarlığ’ın	 tebliğe	 elverişli	 başka	 bir	 adresinin	 tespit	
edilememiş	 olması	 sebebiyle	 dava	 dilekçesi,	 ön	 inceleme	
duruşma	gün	ve	saatinin	kendisine	ilanen	tebliğine	karar	verilmiş	
olmakla,Dava	dilekçesinin	tebliği	tarihinden	itibaren	HMK.	122.,	
127.,	 128.	 maddeleri	 gereğince	 İKİ	 HAFTA	 İÇİNDE	 davaya	
cevap	verebileceğiniz,	var	ise	bu	süre	içerisinde	ilk	itirazlarınızı	
sunabileceğiniz,	bu	süre	içerisinde	cevap	vermediğiniz	takdirde	
ilk	 itirazları	 ileri	 süremeyeceğiniz	 ve	 dava	 dilekçesinde	 ileri	
sürülen	vakıaları	inkar	etmiş	sayılamayacağınız,
Ön	 inceleme	 duruşmasının	 05/02/2026	 günü	 saat	 11.05’e	

atılı	 olduğu,	 duruşma	 gün	 ve	 saatinde	 HMK.	 139.	 maddesi	
uyarınca	 Mahkememiz	 duruşma	 salonunda	 bizzat	 hazır	
bulunmanız	 veya	 kendinizi	 bir	 vekille	 temsil	 ettirmeniz,	 sulh	
için	gerekli	hazırlığı	yapmanız,	duruşmaya	sadece	taraflardan	
birinin	 gelmesi	 ve	 yargılamaya	 devam	 etmek	 istemesi	
durumunda,	 gelmeyen	 tarafın	 yokluğunda	 yapılan	 işlemlere	
itiraz	 edemeyeceği,	 bu	 ilan	 tarihinden	 itibaren	 2	 HAFTALIK	
KESİN	 SÜRE	 İÇİNDE	 dilekçelerde	 gösterilen	 ancak	 henüz	
sunmadıkları	 belgeleri	 mahkemeye	 sunmaları	 veya	 başka	
yerden	getirtilecek	belgelerin	getirtilebilmesi	amacıyla	gereken	
açıklamayı	 yapmaları,	 bu	 hususların	 verilen	 süre	 içinde	
yerine	getirilmemesi	hâlinde	o	delile	dayanmaktan	vazgeçmiş	
sayılacağınız,	7201	Sayılı	Tebligat	Kanununun	28	ve	devamı	
maddeleri	uyarınca	 iş	bu	 ilan	 tarihinden	 itibaren	davalı	 İsmail	
Tarlığ’a	 7	 GÜN	 SONRA	 tebliğin	 yapılmış	 sayılacağı	 hususu	
ilanen	tebliğ	olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2307039

T.C. İSTANBUL 43. ASLİYE 
HUKUK MAHKEMESİ

ESAS NO :	2025/75	Esas
DAVALILAR :	 HARUTYUN	 ÖZÇELİK	 TC:	 348*****718,	

KEVORK	ÖZÇELİK	TC:	348*****654,
KİRKOR	ÖZÇELİK	TC:	 348*****426,	MARYAM	ÖZÇELİK	

TC:	348*****590,	MEDOR	ÖZÇELİK
TC:	348*****154,	OVSANNA	ÖZÇELİK	TC:	348*****090
Mahkememizce	 dava	 dilekçesi	 ve	 eklerinin	 adresiniz	

bulunmadığı	 gerekçesiyle	 tebligat	 yapılamamıştır.	 Adres	
araştırmasından	 da	 bir	 netice	 alınamadığından	 dava	
dilekçesinin	ilanen	tebliğine	karar	verilmiştir.
Davacılar,	 Maral	 BASMA	 ve	 Nayat	 BASMA	 ile	 Davalılar,	

Harutyun	 ÖZÇELİK,	 Kirkor	 ÖZÇELİK,	 Maryam	 ÖZÇELİK,	
Kevork	 ÖZÇELİK,	 Ovsanna	 ÖZÇELİK,	 Medor	 ÖZÇELİK	
arasında	 mahkememizde	 görülmekte	 olan	 Vasiyetnamenin	
Tenfizi	 davasında,	 davacı	 tarafından	 miras	 bırakanın	
ölümünden	 önce	 usul	 ve	 yasaya	 uygun	 şekilde	 Beyoğlu	
1.	 Noterliği’nin	 18/02/2005	 tarih	 ve	 02894	 yevmiye	 nolu	
düzenleme	şeklinde	vasiyetnamesini	 tanzim	ettirmiş	olduğu,	
vasiyetnamenin	aynen	tenfizi,	bu	vasiyete	uygun	şekilde	olmak	
üzere	kararın	icrasında	ve	infazında	tereddüt	hasıl	olmaması	
için,	Muris	Haykanuş	ÖZÇELİK	adına	kayıtlı	İstanbul,	Sarıyer	
İlçesi;	 Çayırbaşı	 Mahallesi,	 94	 Pafta,535	 ada,	 5	 Parsel	 de	
bulunan	taşınmaz,	İstanbul,	Şişli	ilçesi,	Cumhuriyet	Mahallesi,	
141	pafta,	1000	Ada,17	Parsel,	12	bağımsız	bölüm	numaralı	
taşınmaz,	 İstanbul,	 Zeytinburnu	 ilçesi	 ,	 Merkez	 efendi	
Mahallesi,2999	 Ada,	 16	 Parsel	 de	 kain	 taşınmazlardaki	
hissesinin	tapu	kaydının	iptali	ile	davacı	müvekkiller	adına	eşit	
şekilde	kayıt	ve	tesciline	karar	verilmesini	talep	etmiştir.
HMK	122.	Maddesi	gereğince	iki	hafta	içinde	davaya	cevap	

ve	 ilk	 itirazlarınızı	 içeren	 cevap	 dilekçesi	 verebileceğiniz,	
HMK	 128.	 Maddesi	 uyarınca	 süresi	 içinde	 cevap	 dilekçesi	
verilmediği	takdirde	davacının	dava	dilekçesinde	ileri	sürdüğü	
vakıaların	 tamamını	 inkar	 etmiş	 sayılacağınız	 hususunun	
ihtarı	ilanen	tebliğ	olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2307278

Tüm Türkiye’de öğrenciler, Filistin'e ve Gazze'ye insani yardım ulaş-
tırmak için yola çıkan ve İsrail'in saldırısına uğrayan Küresel Sumud 

Filosu'na destek için bir araya geldi.  Milli Eğitim Bakanlığınca Türkiye'deki 
tüm okullarda dün başlatılan "Filistin Farkındalık Etkinlikleri" kapsa-
mında KARDEMİR Kız Anadolu İmam Hatip Lises'nde program düzenlendi.  
Kur'an-ı Kerim okunmasıyla başlayan programda, öğrenci Kübra Gül Balcı 
"Mescid-i Aksa" isimli şiiri okudu, öğrenciler Gazze temalı İngilizce şarkılar 
seslendirdi.  Düzce'nin Gölyaka ilçesinde de öğrenciler "Gazze" koreografi-
siyle Filistin'deki insanlık dramına dikkati çekti.  (AA)

A

Erdoğan, ortak alfabe 
konusunda ise, "yapay zekâ 

konusunda küresel gelişmeleri 
yakalayabilmek ve kültürel zen-
ginliğimizi muhafaza için Türkçe 
Büyük Dil Modeli'nin geliştiril-
mesine hız vermemiz gerekiyor. 
Ortak alfabe hususunda Türkiye 
olarak ilk adımı atıyor, Cengiz 
Aytmatov'u anlatan bir eser ile 
Oğuznameleri ortak alfabeyle 
basıyoruz. Bugün de liderlere 
birer adet bundan takdim ediyo-
ruz" diye konuştu.

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, 
kalıcı barış ve uzun vadeli 

istikrarın ancak Türk Devletleri 
Teşkilatı (TDT) üyeleri arasındaki 
sürekli eş güdüm ve ortaklığın 
güçlendirilmesiyle gerçekleşece-
ğini bildirdi. Fidan, Kuzey Kıbrıs 
Türk Cumhuriyeti'nin (KKTC) 
2022'de TDT'ye katılımının Türk 
dünyasının birliğini kuvvetlen-
dirdiğinin altını çizerek Türk 
dünyasının ayrılmaz bir parçası 
olan Kıbrıs Türk halkının maruz 
kaldığı haksız izolasyonların 
kaldırılması ve haklarının tanın-
masının, ortak sorumlulukları 
olduğunu dile getirdi.

ORTAK TÜRK 
ALFABESİNDE 
İLK ADIM

TÜRK DÜNYASINDA 
BİRLİK VURGUSU

Birleşmiş Milletler (BM) 
Terörizmle Mücadele Ofisi 

(UNOCT) tarafından düzenlenen 
"Terörle Mücadele ve Şiddete Va-
ran Aşırılığın Önlenmesi Üzerine 
Küresel Parlamenter Konferan-
sı"nda konuşan Türkiye Büyük 
Millet Meclisi (TBMM) Başkanı 
Numan Kurtulmuş, "Dünya-
nın bütün terör örgütlerini bir 
araya getirseniz, terörist İsrail 
rejiminin Orta Doğu'da iki yıldır 
Gazze halkına karşı sürdürdüğü 
bu soykırımdan daha ağır bir 
insanlık suçu işleyemezlerdi. 
Ama ne yazık ki teröre karşı söz 
söyleyen bazı ülkelerin, İsrail'in 
ortaya koyduğu devlet terörüne 
karşı sessiz kalması ise maale-
sef bir büyük ibret vesilesidir" 

dedi.  Kurtulmuş, sözlerini şöyle 
sürdürdü: Vekâlet savaşlarını 
bitirmek, terörle mücadelenin 
en önemli gündem maddele-
rinden birisi olmalıdır. Burada 
açık bir şekilde söylüyorum. Her 
uluslararası platformda teröre 
karşı mücadeleden bahseden 
bazı ülkelerin artık ikiyüzlülüğü 
bırakmaları lazım. 'Teröre karşı 
mücadele ediyoruz' diyenlerin 
önce teröre destek vermemeleri-
nin sağlanması gerekiyor. Bunun 
için uluslararası camianın, özel-
likle vekâlet savaşları üzerinden 
ortaya konulan terörü, ciddiyetle 
gündemine alması ve bunun 
sonuçlandırılması için mücadele 
etmesi lazım.  Kurtulmuş, bugün 
ikinci yılını dolduran, Netanyahu 

hükümetinin, siyonist rejimin 
Gazze'de işlediği suçların, insan-
lık tarihinin en ağır utanç tablosu 
olduğunu belirterek, şu ifadeleri 
kullandı: Dünyanın bütün terör 
örgütlerini bir araya getirse-
niz, terörist İsrail rejiminin Orta 
Doğu'da iki yıldır Gazze halkına 
karşı sürdürdüğü bu soykırımdan 
daha ağır bir insanlık suçu işleye-
mezlerdi. Ama ne yazık ki teröre 
karşı söz söyleyen bazı ülkelerin, 
İsrail'in ortaya koyduğu devlet 
terörüne karşı sessiz kalması ise 
maalesef bir büyük ibret vesi-
lesidir.  Konuşmaların ardından 
Kurtulmuş ve Katar Şura Meclisi 
Başkanı Hassan bin Abdulla Al 
Ghanim'in katılımıyla aile fotoğ-
rafı çektirildi. (AA)

TBMM Başkanı Kurtulmuş, her yerde teröre karşı mücadeleden
bahseden bazı ülkelerin artık ikiyüzlülüğü bırakmaları gerektiğini

belirterek, "Büyük devletler, bu vekil örgütlerine destek vermeyi
bıraksınlar, 10 günde dünyanın hiçbir yerinde terör örgütü kalmaz" dedi.DGS 

EK YERLEŞTIRME
BAŞVURULARI 
BAŞLADI

ÖĞRENCILER FILISTIN IÇIN TEK YÜREK OLDU

BAZI ÜLKELER İKİYÜZLÜ
DAVRANMAYI BIRAKMALI 
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HP Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli, 

partisinin grup top-
lantısında konuştu. 

Bahçeli, “Türkiye Büyük Millet 
Meclisinin ilk Başkan’ı, Türkiye 
Cumhuriyeti’nin banisi Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk başta 
olmak üzere, 105 yıl içinde Gazi 
Mecliste görev yapan ve ebedi-
yete irtihal eden milletvekille-
rimize Allah’tan rahmet, şu an 
hayatta olan milletvekillerimize 
de sağlıklı ve huzurlu bir ömür 
niyaz ediyorum” dedi.

Gafil cüretkârlık
Konuşmasında Türkiye 

Büyük Millet Meclisinin, boykot 
ve protestolara sahne olacak, 
ucuz ve uçuk ayak oyunlarına 
alet edilecek bir yer olmadığını 
belirten Devlet Bahçeli, “Yeni 
yasama yılının açılış oturumuna 
sudan bahaneleri ileri sürerek 
katılmayan, Sayın Cumhur-
başkanımızın konuşmasına 
tahammülsüzlüğün yanında aziz 
milletimizin iradesine saygısız-
lıkta üst bir faza geçen Cumhuri-
yet Halk Partisi gene baltayı taşa 
vurmuştur. Dipsiz çelişkilerde 
bocalayan CHP, gafil cüretkârlı-
ğıyla yanlışı savunacak basit ve 
bayağı gerekçelere sığınmayı, 
devamında bunlarla avunmayı 
tercih etmiştir” diye konuştu.

CHP, Türk milletini 
yok sayıyor
Bahçeli şunları söyledi: “Cum-

huriyet Halk Partisi’nin sadece 
Sayın Cumhurbaşkanımızı, 
sadece Meclisimizi değil, esasen 
Türkiye’yi ve Türk milletini yok 
saydığı ortadadır. İnanıyorum 
ki bu seviyesizliğin demokratik 
sonuçlarına da eninde sonun-
da katlanacaktır. 1 Ekim 2025 
tarihinde Meclisin açılışı müna-
sebetiyle yapılan özel oturumun 
hemen ardından TBMM Başkanı 
Sayın Numan Kurtulmuş’un 
davetine icabet eden parti 
genel başkanlarının yan yana 
oturmaları cepheleşmeden 
muzdarip milletimizi gerçekten 
umutlandırmıştır. İktidarıyla, 
muhalefetiyle birlikte teşekkül 
eden tek kare fotoğrafa milli ira-
denin özlemleri yansımıştır. Her 
parti, her milletvekili, her siyaset 
insanı Türkiye sevdasının ortak 
paydasında buluştuktan sonra 
üstesinden gelemeyeceğimiz 
hiçbir sorun yoktur.

CHP’nin siyaseti sakat
Görüşlerimiz farklı olabilir, 

fikirlerimiz ayrı olabilir, bunları 
temin ve teşmil eden siyaset-
lerimiz de başka olabilir; ama 
hepimiz Türk milletinin evladıyız, 
mensubiyetinden de onur ve 
şeref duymalıyız.

Gerektiği ve şartlar öyle geliş-
tiği takdirde sesimizi değil yalnız-
ca sözümüzü yükseltmeliyiz.

Yapmak varken yıkmanın ne 
manası vardır?

Kucaklaşmak varken ku-
tuplaşmanın kime ne faydası 
olacaktır?

Yapıcı olmak duruyorken 
yakmanın, kırmanın, diyalog 
köprülerini havaya uçurmanın, 
sorarım sizlere getireceği ve 
sağlayacağı nelerdir?

Karakter, hem kendi arzu ve 
amaçlarımıza hem de başkala-
rıyla kurduğumuz münasebetler 
ağına yüklediğimiz etik değerdir.

Bu değerin müşterek nokta-
larıyla eklemlenecek bir doğru 
siyasetin kaynaşma kulvarını 
inşa edecektir.

Hayatları yükselme tutkusu 
üzerine bina edilmiş menfaatpe-

rest siyasetçiler vardır.
Nimet elde ettikçe böbürlen-

meleri âdeta bir kuraldır.
Bunlar nimeti alasıya kadar 

munis ve mutedil, aldıktan sonra 
da münasebetsiz ve müfrittir.

Emek, enerji, mesai ve gayret 
sarf etmeden mevzi ve mevki 
kazanmaya alışmışlardır.

Sorumluluk üstlenmek yerine 
önüne geleni kapan, ardına düşe-
ni tepen yine onlardır.

İnsan gövdesinin salgıladığı 
açgözlü safranın siyasi ihtiras 
olduğunu en iyi gösteren ve 
kanıtlayan bu kategoride yer 
alanlardır.

Bütün bunları dikkate alan bir 
terkip ve tefsir hüneriyle söyle-
yecek olursak, Cumhuriyet Halk 
Partisi’nin siyaseti mefluç ve 
meşruiyet zaafıyla malul, sakat 
bir siyasettir.

O fotoğraf, Türkiye’nin 
fotoğrafıdır
Bu ağır siyaset kusurunun 

milletimize vereceği hiçbir şey 
de yoktur.

Özgür Bey’in Meclisteki 
malum o fotoğraf karesiyle ilgili 
günlerdir süregelen söz, değer-
lendirme ve temelsiz eleştirileri 
esasen içten içe derinleşen bir 
kıskançlığın, gittikçe ağırlaşan 
nedamet psikolojisinin alegorik 
şifresidir.

Samimiyetle ifade etmeli-
yim ki, o fotoğraf Türkiye’nin 
fotoğrafıdır.

Her şeyden evvel Cumhuriyet 
Halk Partisi’nin sürüklendiği 
çıkmaz sokağın, içine girdiği kor-
ku tünelinin, çırpındıkça battığı 
rüşvet ve yolsuzluk çamurunun 
elbette siyasi sonuçları olacaktır.

Özgür Bey’in Sayın Cumhur-
başkanımızla ilgili sözde meşru-
iyet sorunu imal ve icat etmek 
yerine partisinin ve şahsının ne 
kadar meşru bir çizgide durdu-
ğuna kafa yorması akıbeti ve 
mahiyeti bakımından akla en 
yatkın seçenektir.

Egemenliğin ve meşruiyetin 
yegâne kaynağı büyük Türk 
milletidir.

Söz milletindir, karar mille-
tindir, irade milletindir, hüküm 
milletindir.

Eğer millet haricinde meşru-
iyet arayışlarına tenezzül edip 
teşne olabilecek mandacı siya-
setçilerin izini sürmek isteyen 
çıkarsa tavsiyem ve temennim 
doğrudan CHP’ye bakmaları, 
orayı kurcalamalarıdır.

Zira kurcaladıkça mavi va-
tana masal ve safsata diyen iş 
birlikçiler çıkacaktır.

Kurcaladıkça Karabağ zafe-
rinden rahatsız olan devşirme-
ler görülecektir.

Kurcaladıkça yabancı medya-
ya Türkiye’yi şikâyet eden, ya-
bancı ülkelerden aman dilenen, 
niye bizi görmüyorsunuz diye 
çığlıklar atan ciğersizlerin eşkâli 
belirlenecektir.

Camdan evi olanların kom-
şuya taş atmadan evvel çok iyi 
düşünmeleri, makûs bir hesap 
hatasından uzak durmaları ge-
rekmektedir.

Özgür Bey’in, Sayın Cumhur-
başkanımız ABD’de Türkiye’yi 
onurla ve takdir edilecek bo-
yutlarda temsil ederken İsrail’in 
sesi olması, ülkemizi kötüleme 
yarışına tevessül etmesi kelime-
nin tam anlamıyla çarpıklıktır.

Özgür Bey, 
dolduruşa geliyor
Cumhurbaşkanımız Birleşmiş 

Milletler kürsüsünü vicdan mah-
kemesine dönüştürüp mazlum-
ların tercümanı olurken, Özgür 

Bey’in Netanyahu’yla kayıkçı 
kavgası yapıyorlar sözü unutul-
mayacak siyasi bühtandır. 

“Trump’tan randevu dilenen-
lerin Filistin’in kardeşi olama-
yacaklarını” söylemesi ayıptır, 
günahtır ve yalandır. 

Özgür Bey’in nasıl bir doldu-
ruşa getirildiği, kimlerin tuzağına 
düştüğü az çok malumumuzdur. 

Nitekim kendisine ve partisine 
yazık etmiştir.

Siyonist-emperyalist esaret
Birleşmiş Milletler 80’inci 

Genel Kurulunda dünya Türki-
ye’yi konuşmuşken, Özgür Bey 
ve CHP yönetimi freni boşa almış, 
şarambole yuvarlanmıştır.

Siyonist-emperyalist esare-
tin altına giren CHP’dir.

Hep dedim, yine diyorum, 
bu CHP’den hiçbir halt olmaz, 
olamaz.

CHP’nin mahkeme kapılarına 
yüz sürmesi öncelikle kendi iç 
meselesidir. 

Ne var ki bu partiyi kasıp 
kavuran siyasi kriz günbegün 
çıta yükseltmektedir.

Mahkeme kararları, YSK’nın 
çıkışları, karşılıklı suçlamalar 
bölünme aşamasına doğru 
kayan bir CHP tablosunu gün 
yüzüne çıkarmaktadır.

İtirafçı CHP’lidir, iddia sahibi 
CHP’lidir, müşteki CHP’lidir, fail 
CHP’lidir. 

Ne tuhaf, CHP’de kılıçlar çekil-
miş, ortak akıl kaybolmuştur. 

CHP yönetiminin her önüne 
geleni suçlaması doğru ve omur-
galı bir tavır değildir. 

Aynada başka bir şey görmek 
istiyorlarsa aynayı değil aynanın 
karşısındaki görüntüyü değiştir-
meleri en makul tercihtir.

CHP’nin hesap 
vermesi şart!
CHP’nin istikrarsızlığı, 

tarihsel çizgisinden 
derin kopuşu Türk si-
yaset ve demokrasi 
hayatını olumsuz 
etkileyecektir. 

CHP’nin 
içinde 
bulunduğu 
kaos Türk 
siyaseti, bu 
partinin 
geleneği 
ve geleceği 
açısından 
esef veri-
cidir, yürek 
yaralayıcıdır.

Ancak 
CHP’nin he-
sabını vermesi 
gereken, hatta 
yüzleşmesi ka-
çınılmaz olan kor-
kunç nitelikli rüşvet ve 
yolsuzluk iddiaları vardır ve 
ortadadır. 

Özgür Bey’in savcı ve hâkim-
lerimizle uğraşması, her vahim 
iddiayı siyasileştirerek karala-
ması, meydan meydan dolaşarak 
zehir aşılaması suçluluk psikolo-
jisinin yansımasıdır.

İstanbul Büyükşehir Bele-
diyesi, rüşvet ve yolsuzluğun 
pençesinde, ekosistemin esareti 
altındadır.

Yüzleşmek için öz güven, 
gerçekleri kabullenmek için de 
siyasi ahlak ve dirayet gerek-
mektedir.

CHP’nin belediyelerde dönen 
gayrimeşru ilişkilerin hesabını 
vermesi şarttır.

Türk yargısına güvenimiz 
tamdır, iddianamelerin süratle 
ikmal edilerek adil yargılama 
sürecinin derhâl başlaması da 
samimi dileğimizdir.

HP Lideri Devlet 
Bahçeli, Gazze’deki 

soykırım ve insani 
felaketin dünyayı 

ayağa kaldırdığına dikkat çekti. 
Bahçeli, “Küresel Sumud Filosu”-
nun, siyonist kuşatmayı sarstığını 
bildirdi. Bahçeli, “Alçakça gözal-
tına alınan 36’sı Türk vatandaşı 
137 aktivistin yoğun girişimler 
sonucunda Türkiye getirilmesi 
müessir bir başarıdır ve emeği 
geçen kim varsa tebrik etmek 
hepimizin görevidir” dedi.

Hamas terör örgütü değildir
Birleşmiş Milletler üyesi 157 

ülkenin Filistin’i tanıdığının altını 
çizen Devlet Bahçeli, “Soykı-
rımcı İsrail tecrit edilmiştir.  Bu 
yılki Genel Kurulda pek çok ülke 
Filistin’i tanımıştır.  Bu vesileyle 
hepsine teşekkür ediyor, tebrik-
lerimi iletiyorum. Trump’ın, Filis-
tin’i tanımak “Hamas’a ödüldür” 
sözleri ön yargılı, basit, bayağı 
ve bağnazcadır.  Hamas terör 
örgütü değildir, gerçek manasıy-
la terör yöntemlerine başvuran 
haydut devlet İsrail’dir. Hamas, 
ülkesini, vatanını ve milletini 
savunan bir direniş örgütüdür. 
Hazırlanan 20 maddelik Gazze 
planı günlerdir Türkiye ve dünya 
gündemindedir” diye konuştu.

İsrail muamma
Bahçeli, sözlerini şöyle 

sürdürdü: Bu plana Hamas’ın 
müspet yaklaşımı, ayrıca 
müzakereye yeşil ışık yakması 
en azından silahların susması, 
ateşkesin sağlanması, kısmi bir 
sükûnetin vasat bulması adına 
memnuniyet vericidir.

Fakat süreç engebeli, çetin, 
zorlu ve tuzaklarla doludur.

İsrail ile Hamas arasındaki 
savaşı sonlandırması ve Gazze 
Şeridi’nde barış ortamının yeşer-
mesine kapı aralaması ümit edilen 
planın dolaylı müzakereleri için 
adres Mısır’dır.

Bu müzakerelerde İsrail’in 
ne yapacağı, hangi sinsi yolları 
takip edeceği, Doha’ya benzer 
bir sabotajı yapıp yapmayacağı 
muammadır.

İsrail insanlığın düşmanı
Trump, Netanyahu’yla gö-

rüşmeden önce Türkiye, Suudi 
Arabistan, Katar, Birleşik Arap 
Emirlikleri, Ürdün, Endonezya 
ve Pakistan devlet ve hükü-
met başkanlarıyla bir toplantı 
düzenlenmişti.

Bu toplantıda masaya yatırılan 
ve görüş birliğine varılan Gazze 
planında daha sonra değişiklikler 
yapıldığı bizzat Pakistan Başbaka-
nı tarafından açıklanmıştı.

Hatta Netanyahu Ameri-
ka’dan ayrılmadan İsrail ordusu-
nun Gazze’den çekilmeyeceğini 
ilan etmişti.

Şunu açık yüreklilikle ifade 
etmek gerekirse, İsrail hem in-

sanlığın hem de barış umutlarının 
düşman odağıdır.

Mısır’daki müzakerelerin 
kesintiye uğraması, İsrail’in sa-
vaş, şiddet ve soykırıma devamı 
hâlinde artık zora dayalı her 
türlü askeri seçenek meşru hale 
gelecektir.

İsrail’in durdurulması masa 
başında olmuyorsa sahada ve si-
lahla yapılması tarihin kırılma anı 
olarak karşımıza çıkabilecektir.

Dünya ve insanlık vicdanı 
sayıları 20 bini aşan çocuk katlia-
mına, toplamda 70 bine yaklaşan 
masum ölümüne daha fazla sabır 
gösteremeyecektir.

Siyonist eşkıyalık ya barışa 
tamam demeli ya da uluslararası 
veya bölgesel mahiyetli istikrar 
gücüyle Gazze zincirlerinden 
kurtarılmalıdır.

Vakit, Gazze için kıyam vak-
tidir. Vakit, vicdan ve merhamet 
vaktidir.

Bu süreçte 5 Ağustos 2024 
tarihinde önerdiğimiz; Türkiye, 
Irak, Mısır, Suriye başta olmak 
üzere bölge ülkelerinin teşebbüs 
ve tertibiyle kurulabilecek Kudüs 
Paktı daha da mühim bir anlam 

kazanmıştır.
Küresel intifada her coğrafyada 

varlığını izhar etmektedir.

İspanya Başbakanı haklıydı
İsrail-Filistin arasında bir an 

önce ateşkes ilan edilmeli, siyonist 
barbarlık işgal ettiği topraklardan 
çekilmelidir. 

Batı Şeria’nın ilhak emelleri 
de ateşe benzin dökmekten 
farksızdır. Gazze’yi unut, Batı Şe-
ria’yı tut aldatmacasına kanacak 
kimse yoktur. 

Birleşmiş Milletler Genel 
Kurulunda İspanya Başbakanı, 
tarih sessiz kalanları yargılayacak 
demişti. Ve haklıydı.

Kolombiya ve Endonezya Cum-
hurbaşkanları Filistin’i savun-
mak için askeri güç kullanımını 
ve sevkiyatını önermişlerdi. Ve 
insanlık hafızasına altın harflerle 
kazınmışlardı.

Ne yazıktır ki, ne gariptir ki, 57 
İslam ülkesinden birisi de bu 
denli kararlı ve mert duruşu 
göstermemiş, gösterememiştir.

Önde çocuklar ölürken, 
arkada siyasi ve ekonomik 
işbirlikleri kurmak ne İslami, ne 

insani, ne de ahlakidir. 
Akan kan durmalı, Gazze’nin 

Gazzelilere ait olduğu herkesçe 
kabul edilmelidir. 

İki devletli çözümden başka yol 
kalmamıştır.

1967 sınırlarına haiz olmak 
kaydıyla başkenti Doğu Kudüs 
olan egemen, bağımsız ve coğrafi 
bütünlüğünü sağlamış Filistin 
devleti kabul edilmeli, Birleşmiş 
Milletler’e de tam üye yapılmalıdır.

Bir Yahudi âlimi olan Hillal 
neredeyse Hz.İsa ile aynı dönem-
de yaşamıştı. Şu sözler onundur: 
“Size yapılmasından nefret ettiği-
niz bir şeyi bir başkasına yapma-
yın. Bütün Tevrat bundan ibarettir, 
gerisi yalnızca açıklamadır.”

Soykırımcılar mutlaka hesap 
vereceklerdir.

Gazzeli bebeklerin, çocukların, 
kadınların, yaşlıların, savunmasız 
insanların hakkını, hukukunu 
savunmak bir insanlık görevidir.

Gazzeli mazlumların sesine 
ses olan, feryatlarına tercümanlık 
yapan, dünyaya da insani fela-
ketin korkunç yüzünü süreklilik 
içinde haykıran Türkiye’nin tez 
ve söylemleri nihayet geniş kabul 
görmüştür. Bu konuda Sayın 
Cumhurbaşkanımıza ve Cumhur-
başkanlığı Kabinesine müteşekkir 
olmak lazımdır. Merhum Cahit 
Sıtkı Tarancı’nın o güzel şiirinin 
bitiş mısrasında kahır ile imkân 
çatışmasının derinliği anlatılır. 

Biraz sabır, biraz tahammül 
açıkçası hepsinin üstesinden ge-
len bir tevekkül hissedersiniz. 

Diyordu ki: “Her mihnet ka-
bulüm, yeter ki gün eksilmesin 
penceremden.” Gün eksilmesin 
penceremizden, barış gelsin, hu-
zur gelsin, bereket gelsin Gazzeli 
çocukların pencerelerinden.

İMRALI, YPG VE SDG’YE 
SİLAH BIRAKMA CAĞRISI YAPSIN!
MHP Lideri Devlet Bahçeli, TBMM’nin yeni yasama yılına katılmayan CHP’yi eleştirdi, “Cumhurbaşkanımızın konuşmasına tahammülsüzlük gösteren CHP yine 
baltayı taşa vurmuştur. Meclis açılışına katılmamak millete saygısızlıktır” dedi.  Terörsüz Türkiye sürecine de değinen Bahçeli, YPG ve SDG’nin İmralı’nın silah 

bırakma çağrısına uymadığını belirterek, “Beklentim, PKK’nın kurucu önderinin YPG’ye ve SDG’ye silah bırakma çağrısında bulunmasıdır!” diye konuştu.

M

M

Terör sorununu çözeceğiz, bölücülük 
damarını kesip atacağız. Siyasi, ekonomik 

ve hukuksal reformlarla toplumsal 
ahenk ve adaleti inşallah tam manasıyla 

inşa edeceğiz. Şehit ailelerimiz kaygılanmasın. 
Gazilerimiz korkuya kapılmasın. Onların başlarını 

kesinlikle öne eğdirmeyeceğiz.  Pazarlık içinde 
değiliz. Al-ver sürecine tamamıyla kapalıyız. 

Türkiye’nin egemenlik hukukunu, 
Cumhuriyet’in kurucu ve kuruluş 
felsefesini zayıflatacak hiçbir yanlışın 
içinde Cumhur İttifakı olarak yer almayız, 

alamayız, almayacağız. Maksadımız milli birlik ve 
kardeşliğimizi, bunun yanı sıra iç cephemizi tahkimini 
ve taçlanmasını sağlamaktır. Yaşasın Türk milleti. 
Yaşasın ve payidar olsun Türkiye Cumhuriyeti.

MHP Lideri Devlet Bahçeli, korkuların bir kenara bırakılması gerektiğinin 
altını çizerek, “Nifak yayanları, dedikodu tacirlerini, algı operasyonuyla vakit geçirenle-

ri, yabancılara kuklalık yapanları gündemden sürüp çıkaralım. Milli ve üniter devlet 
çatısı altında kardeşliğimizi ve ekmeğimizi hep birlikte büyütelim” dedi.

“Milliyetçilikten bihaber olan zevatın yine milliyetçilik nam ve hesabına bize iftiralar 
atması, akıllara zarar iddiaları gündeme taşıması bizi yıldırmak şöyle dursun daha da 

şevklendirmekte, yüreklendirmekte, doğru bir yolda olduğumuzu teyit etmektedir” ifa-
desini kaydeden Bahçeli, “Milliyetçi Hareket Partisi olarak “terörsüz Türkiye” hedefini 
81 ili kapsayacak şekilde ve 9 ayrı bölgede düzenlediğimiz toplantılarla milletimize 

anlattık. Yurdumuzun tamamına ulaştık, her insanımıza temas etmeye çalıştık, 
sivil toplum kuruluşları, mesleki örgütler, muhtarlarımız, yöre insanlarımızla 

görüştük, çok şükür dava arkadaşlarımızın ve teşkilatlarımızın 
saha çalışmalarından çok iyi geri dönüşler aldık. 

Bundan sonra çalışmalarımızı ara vermeden sürdüreceğiz.
“Hayırlı Günler Komşum Ziyaretleri” kapsamında “Derdin Derdi-

miz Sohbet” toplantılarıyla vatanımızın tamamında saha 
çalışmalarımızı, yüz yüze temas ve görüşmeleri-

mizi yoğunlaştıracağız” 
diye konuştu.

Bizi bağlayan 
açıklama, 

27 Şubat İmralı 
açıklamasıdır. 

Bu açıklamanın 
güncellenerek 

daha 
detaylandırılması 

ve çerçevesinin 
genişletilmesi 

hayırlı gelişmelere 
yol açacaktır. 

Terörsüz Türkiye, 
tereddütsüz 
Türkiye’dir. 

Terörsüz Türkiye, 
güçlü ve güvenli 

Türkiye’dir. 
Terörsüz 

Türkiye, muasır 
ve müreffeh 
Türkiye’nin 
müjdesidir.

HEDEF 
BÜYÜKTÜR, 

TESLIMIYET ISE 
ASLA YOKTUR

‘HAYIRLI 
GÜNLER KOMŞUM 

ZIYARETLERI’ BAŞLIYOR

KÜRT KARDEŞLERIMIN TERÖRLE BAĞLANTISI YOKTUR!

MHP Genel Başkanı Devlet Bah-
çeli, terörsüz Türkiye sürecinin  

milli ve tarihi bir hedef olduğu-
nu söyledi. Bahçeli, “Milletimiz 
“terörsüz Türkiye”yle ilgili adım ve 
atılımların arkasındadır.

Kaldı ki bu hedefe ulaşılmasıyla 
birlikte kazanan Türkiye ve Türk milleti 
olacaktır. Menfi ve mütereddit çevrele-
rin uydurmalarına, iftirayla bezenmiş 
muhal ithamlarına ne itibar edecek ne 
de kale alacak hiç kimse yoktur. Biz 
“terörsüz Türkiye” hedefini bütüncül 
zaman telakkisinin iz düşümünde 
kombine ve kolektif bakış açısıyla 
ele alıyor, hayatın ve hadiselerin her 
veçhesine ışıklar salacağına, yeni bir 
diriliş momenti olacağına inanıyoruz. 
Ön yargıların düğümlerini çözmek 
istiyoruz. Katılaşmış ve kapanmış 
diyaloglara daha üst bir uzlaşma 
kümesinde canlılık kazandırmanın 
amaç ve arzusundayız. Şayet varsa 
buğulanan ve buzlanan toplumsal 
münasebetler ağını birlikte yaşama ve 
yaşatma temelinde karşılıklı anlayış, 
saygı, sevgi, fedakârlık, empati ve 
bağlılıkla yeni baştan kuracağımızı 
değerlendiriyoruz. Kim ki “terörsüz 
Türkiye”den rahatsızsa bir kuraklık, 
bir karanlık, bir acziyet içindedir. Bu 
hedef soysuz bir çağdaşlığın fevkinde 
çağlar üstüdür. Sırtını statükoya daya-
yarak bulanık dönemlere hapsolanla-
rın aksine devirler üstüdür” dedi.

1,5 asırdır süregelen küresel 
emperyalist komploların, vatan ve 

millet aleyhinde devrede olan karanlık 
kampanyaların tasfiye olacağını belir-
ten Devlet Bahçeli, şunları söyledi: 

Hedef büyüktür, taviz, tehir ve 
teslimiyet ise asla yoktur.

Göreceli anlaşmazlıkları önce ço-
ğaltıp sonra körükleyen, ardından da 
düşmanlıklara dönüştürmek için fitne 
yayan iç ve dış hıyanet şebekesinin 
çarkı kırılacaktır.

Türkiye kutlu bir doğum arifesin-
dedir. Bu doğumun sancıları olabilir, 
yanlış anlamalar olabilir, bazen 
sinirler de gerilebilir, hatta temaslar 
zayıflayarak mesafeler açılabilir. 

Fakat sabır, sebat ve soğukkanlı-
lıkla vatan ve millet sevgisinde buluş-
mamız, aydınlık ve ortak bir geleceğe 
yürüme kararlılığımız her soru ve 
sorunla başa çıkmaya kâfidir.

Yeter ki samimiyet ve dürüstlük 
rotasından ayrılmayalım. Yeter ki da-
ğılmamızı ve bölünmemizi kurgulayan 

muhasım koalisyona karşı 
hep birlikte ve kar-

deşçe göğüs 
gerelim.

MHP Lideri Devlet Bahçeli,  “terörsüz Türkiye” hedefinin, Türk ile Kürt arasına saçılmak istenen emperyalizm menşeli nifak tohumlarının çürütülmesi, kardeşlik hukukunun arasına dikilmek 
istenen ayrımcılık bariyerlerinin yıkılıp atılması  için başlatıldığını belirterek, “Kürt kardeşlerimin terörle uzaktan yakından bağ ve bağlantısı yoktur.  Farklı saik ve sebeplerle aldanıp kandırılan, fakat 

suça karışmamış, silahlı bir eylemde bulunmamış kim varsa gelip ailesiyle kucaklaşmalıdır. Silah varsa siyaset yoktur. Siyaset olacaksa, siyaset yapılacaksa silahların tamamı yakılmalıdır. 
Bizim kaybına göz yumacağımız, heba ve israf edeceğimiz tek bir insanımız yoktur.  Türkiye Cumhuriyeti haşmetlidir, bunun yanında şefkatlidir. Cumhuriyet’in yeni yüzyılında milli birlik ve dayanışma 

ruhumuzun gücüne güç katmamız gerekmektedir.  Nitekim Kürt kardeşlerimin fazilet ve feraseti iç ve dış komploları püskürtecek seviyededir. Biz hep birlikte Türkiye’yiz, hepimiz Türk milletiyiz” dedi.

KIM KI 
‘TERÖRSÜZ 

TÜRKIYE’DEN 
RAHATSIZSA...

MHP Lideri Devlet Bahçeli, “Kürt kardeşlerim terörün en fazla
 ceremesini çeken, bedelini en çok ödeyen, ağır sonuçlarına ziyadesiyle 

katlanan hazin ve hüzün dolu bir maziye sahiptir” ifadelerini kullandı. Bahçeli, 
“terörsüz Türkiye” süreciyle ilgili değerlendirmelerine şöyle devam etti: Eğmeden, 
bükmeden söylemeliyim ki, PKK’nın kurucu önderliği elini taşın altına koymuştur. 
27 Şubat Barış ve Demokratik Toplum Çağrısı’nın hitamında PKK 12 Mayıs’ta silah 
bırakmış ve örgütsel varlığını lağvetmiştir. 11 Temmuz’da bir grup PKK’lı silahlarını 
yakmıştır. Ne var ki Suriye’nin kuzeydoğusunda tesir alanı bulunan SDG/YPG henüz 

silah bırakmamış, 27 Şubat İmralı çağrısına riayet etmemiştir. Hâlbuki İmralı’nın 
çağrısı PKK’nın yanı sıra bölücü terörün tüm bileşenlerini kapsamaktadır. 

En azından bizim anladığımız böyledir, yorumumuz bu doğrultudadır.
Beklentim şudur: PKK’nın kurucu önderliği SDG/YPG’ye direkt aynı mahiyet ve 
muhtevada bir çağrıda bulunarak, Şam yönetimiyle imzalanan 10 Mart tarihli 

mutabakata uyulmasını istemelidir. Esad rejiminin devrilmesinden sonra ilk kez 
yapılan Halk Meclisi seçimlerinin demokratik istikrar içinde yeni dönemin, 

yeni siyasi ve toplumsal mekanizmanın ağırlık merkezi olması yönünde 
fikir birliği hasıl olmuşken; Rakka, Haseke ve Süveyda’nın bunun 

dışında kalması 10 Mart mutabakatının ruhuyla çelişmektedir. 
Gerekirse Milli Dayanışma, Kardeşlik ve Demokrasi 
Komisyonunda görev yapan milletvekillerinden bir

 grup İmralı’ya giderek yüz yüze görüşme 
sağlamalı, mesajlar ilk ağızdan 

alınmalı ve kamuoyuyla 
paylaşılmalıdır.

MILLETVEKILLERINDEN 

BIR GRUP 
İMRALI’YA GITMELI!

MHP Lideri Devlet Bahçeli, “5 Ağustos 2024 tarihinde 
önerdiğimiz; Türkiye, Irak, Mısır, Suriye başta olmak üzere 

bölge ülkelerinin teşebbüs ve tertibiyle kurulabilecek Kudüs 
Paktı daha da mühim bir anlam kazanmıştır” dedi.

VAKIT, GAZZE IÇIN 
KIYAM VAKTIDIR

FOTOĞRAFLAR: AA



İsrail'in başlattığı Gazze 
soykırımında iki yıl geride 

kaldı. Savaş öncesinde 
bile İsrail ablukası altında 
büyük sorunlarla boğuşan 

bölgenin yüzde 80'i yerle 
bir edildi, 20 bini çocuk 

67 binden fazla Filistinli 
öldürüldü.
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ENKAZA DÖNDÜ 
BM’ye göre Gazze’de 61 milyon 

metrik ton enkaz bulunuyor. 
Kaldırılması yıllar alacak bu enkazın 

yüzde 15’inin ağır metaller ve 
endüstriyel atıklar nedeniyle insan 

sağlığına tehdit oluşturacak şekilde 
kirlendiği öngörülüyor. Tüm bu 

yıkımın ve zorla göçün sonucunda 
en az 1,9 milyon Filistinli defalarca 

yerinden edildi. 

Editör: FERRUH YENİGÜL   Tasarım: SERKAN VELİOĞLU

SON SÜRAT 
KATLİAM!

7 Ekim 2023’ten bugüne ‘insanlık-İsrail’ çatışması

Hamas ile İsrail arasındaki Gazze müzakereleri Mısır’da devam ederken 
Al Jazeera’ye konuşan kaynaklardan ilk güne dair önemli açıklamalar 

geldi. Yetkililer “Toplantı olumlu bir ortamda geçti. Mevcut müzakere 
turunun nasıl ilerleyeceğine dair bir yol haritası belirlendi” ifadelerini 

kullandı. İsrail devlet televizyonu KAN’ın haberinde ise “hem İsrail hem de 
ABD’de pozitif bir havanın hâkim olduğu ve gelecek pazara kadar bir an-

laşmaya varılabileceği” öne sürüldü. Müzakereler devam ederken, ABD 
Başkanı Trump, herkese “hızlı hareket etmeleri” çağrısı yaptı. Trump, bu 

hafta içinde bir ateşkes anlaşmasının duyurulabileceğini söyledi.

DÜNYANIN GÖZÜ
MISIR’DA

Gazze Şeridi’ndeki savaş dün ikinci yılını 
doldurdu. Gazze’yi yaşanmaz hâle getiren 
savaş, on binlerce kişinin ölümüne, yüz 
binlercesinin yaralanmasına neden oldu. 
Hamas’ın 7 Ekim 2023’te İsrail içine düzen-
lediği saldırılar sonrası İsrail ordusunun 
başlattığı saldırılar ve bombardıman, kalıcı 
barış için yürütülen müzakereler sırasında 
bile devam ederken ortaya 21’inci yüzyılda 
benzeri olmayan bir dehşet tablosu çıktı.

67 bin can kaybı
Hamas’ın ABD Başkanı Trump’ın planına 

“evet” dediği geçen cuma gecesinden bu 
yana 175 kişi hayatını kaybederken, savaş 
iki yılda 67 bin 160 kişinin ölmesine ve 169 
bin 679 kişinin yaralanmasına neden oldu.

20 bin çocuk öldü
Savaşta 19 bin 450 çocuk öldü, ancak 

enkaz altında kalan binlerce Gazzeli olduğu 
için çocuk ölümlerinin 20 bini aştığı düşü-
nülüyor. Bu çocuklardan 154’ü açlık, 14’ü ise 
donarak hayatını kaybetti. Gazze Şeridi’nde-
ki yapıların yaklaşık yüzde 80’i ya tamamen 
yıkıldı ya da ciddi derecede hasar aldı. Tarım 
arazilerinin yüzde 98’i tamamen tahrip 
edildi, su kaynakları ve arıtma sistemlerinin 
yüzde 90’ı hasar aldı.

Hastane ve okul kalmadı
Okulların yüzde 92’sinin yeniden inşa 

edilmesi ya da büyük çaplı yenilemeye 
ihtiyacı var. 660 binden fazla çocuk geride 
kalan iki yılı eğitime ulaşamadan geçirdi. 38 
hastane, 96 sağlık merkezi İsrail tarafından 
bombalandı, yıkıldı veya hizmet dışı bırakıldı.

835 cami hedef alındı
İsrail bölgedeki 835’ten fazla cami ile 3 

ana kiliseyi de defalarca hedef aldı. Savaşı 
tetikleyen Hamas’ın 7 Ekim saldırıları İsra-
il’de de büyük travma yarattı. Yaklaşık 1200 
kişinin öldürüldüğü saldırılarda 251 kişi re-
hin alındı. Bunlardan 20’sinin hayatta olduğu 
düşünülen 48 İsrailli rehine hâlâ Gazze’de. 
İsrail ordusu da 460 askerini Gazze’de kay-
betti. En az bin 152 askerin öldüğü bildirildi, 3 
binden fazla İsrail askeri de yaralandı.

İsrailli güvenlik analisti, Güney Kıbrıs ve İsrail arasında ‘ortak kader anlaşması’ çağrısı 
yaparak Ankara’nın yenilmezliğine dikkat çekti. Analisti Shay Gal, Güney Kıbrıs merkezli 
Simerini gazetesine verdiği röportajda Türkiye’yi hedef alan açıklamalarda bulundu. Gal, 

İsrail, Yunanistan ve Güney Kıbrıs Rum Yönetimi (GKRY) arasında bir ittifakın kurulmasının 
zorunlu olduğunu öne sürerek bu ittifakı “Ankara’nın Doğu Akdeniz’deki etkisine karşı kalkan” 
olarak tanımladı. İsrail ile İran arasında yaşanan On İki Gün Savaşı’na atıfta bulunan Gal, “İsrail 
sivil uçaklarının güvenlik nedeniyle sessizce Kıbrıs ve Yunan havaalanlarına transfer edildiğini” 

ve Güney Kıbrıs’ın “İsrail’i korumak için risk aldığını” açıkladı. Bu süreçte Güney Kıbrıs’ın, 
“İsrail’in yanında durarak bedel ödemeyi göze aldığını” söyleyen analist, iki ülke ilişkilerinin 
“tarihlerinin en yüksek noktasına ulaştığını” iddia etti. Gal, bu yakınlaşmanın artık sembolik 
iş birliklerini aşması gerektiğini belirterek “Tatbikatlar, protokoller ve diplomatik nezaketin 

ötesine geçmeliyiz. Kıbrıs ve İsrail arasında ‘ortak kader anlaşması’ yapılmalı. Bu an-
laşma, sadece askeri veya diplomatik değil, varoluşsal bir dayanışmayı simgeler; iki 

halkın güvenliğini birbirine bağlayan kalıcı bir mutabakat olmalı” diye konuştu. 
Analist, Türkiye’nin Kuzey Kıbrıs’taki varlığının güçlü olduğunu söyleyerek 

uçak gemisi nitelendirmesinde bulundu ve “Ankara’nın yenilmezliği-
ne” dikkat çekti. Gal ayrıca, “Türkiye’nin Bayraktar ve Akıncı 

SİHA’ları, ATMACA füzeleri Güney Kıbrıs ve İsrail için 
büyük tehdit oluşturuyor” diye konuştu.

TÜRKIYE’YE KARŞI 
3’LÜ ‘ŞER’ ITTIFAKI

İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT

 SAYI: 25668 EKİM 2025

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
 25939-16514-77715

ANKARA TEMSİLCİSİ
BAHADIR ÇOBAN

SPOR MÜDÜRÜ
UĞUR TENEKECİOĞLU

ENERJİ PİYASASI DÜZENLEME KURUMUNDAN
(KAMULAŞTIRMA DAİRESİ BAŞKANLIĞI)

Enerji Piyasası Düzenleme Kurulu (Kurul)’nun 16.03.2023 tarihli 
ve 11717-16 sayılı kararı ile Aşiyan Enerji Üretim İnşaat Sanayi ve 
Ticaret Anonim Şirketi adına, Sivas ilinde kurulaması planlanan 
R3-Sivas-1-2 RES üretim tesisi için 16.03.2023 tarihinden itibaren 
24 (Yirmi Dört) ay süreyle hak ve yükümlükleri tamamlamak üzere 
ÖN/11717-16/05382 numaralı ön lisansı verilmiştir.

Söz konusu ön lisans kapsamında yer alan üretim tesisinin 
kurulabilmesi için gerekli olan taşınmazlar hakkında 6446 sayılı 
Elektrik Piyasası Kanununun 19 uncu maddesinin 1 inci fıkrası ile 
2942 sayılı Kamulaştırma Kanunu’nun 7 nci maddesi gereğince, Enerji 
Piyasası Düzenleme Kurulu tarafından 01.02.2024 tarihli ve 12412-2 
sayılı kamulaştırma kararı verilmiştir. Kamulaştırılmasına karar verilen 
taşınmazlardan aşağıdaki listede yer alanların maliklerine, 2942 sayılı 
Kamulaştırma Kanunu’nun 8 inci maddesi doğrultusunda pazarlıkla 
satın alma usulünün uygulanması amacıyla ilgili kurumlar aracılığıyla 

adres araştırması yapılmış olmasına rağmen, ulaşılamamıştır.
Kamulaştırılmasına karar verilen ve ekli listede belirtilen söz konusu 

taşınmazlarla ilgili olarak 2942 sayılı Kamulaştırma Kanununun 
8 inci maddesi doğrultusunda bu ilanın yayım tarihinden itibaren 
on beş gün içinde, Kurumumuzun “Enerji Piyasası Düzenleme 
Kurumu (EPDK) Kamulaştırma Dairesi Başkanlığı Mustafa 
Kemal Mahallesi, 2078. Sokak No:4 06510 Çankaya/ANKARA” 
adresine başvurulması halinde, EPDK Uzlaşma Komisyonunca 
belirlenecek tarihte uzlaşma toplantısı yapılacaktır. Bu ilan üzerine 
uzlaşma toplantısına katılacağını bildirmeyen taşınmaz malikleri 
aleyhine, 2942 sayılı Kamulaştırma Kanununun 10 uncu maddesi 
doğrultusunda kamulaştırma bedelinin tespiti ve taşınmazın Maliye 
Hazinesi adına tescili davası açılacaktır.

Aşağıda listede yer alan taşınmaz maliklerine 7201 sayılı Tebligat 
Kanunu uyarınca ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2302165

SIRA 
NO İLİ İLÇESİ KÖY ADA 

NO
PARSEL 
NO

TAŞINMAZIN 
CİNSİ

TAŞINMAZIN 
TOPLAM 
YÜZÖLÇÜMÜ 
(m²)

KAMULAŞTIRMA 
YAPILACAK 
ALANIN 
YÜZÖLÇÜMÜ 
(m²)

1 SİVAS KANGAL IRMAÇ 110 9 TARLA 10.895,88 47,59

2 SİVAS KANGAL IRMAÇ 110 11 TARLA 6.911,93 28,74

R3-SİVAS-1-2 RES ÜRETİM TESİSİ NEDENİYLE SİVAS İLİ, KANGAL İLÇESİNDEKİ TAŞINMAZ MALLARIN KAMULAŞTIRILMASI 
İÇİN GEREKEN VE ADRESLERİNE ULAŞILAMAYAN MALİKLER LİSTESİ

TAŞINMAZ MALİKİNİN
ADI 
SOYADI 

BABA
ADI

HİSSE 
ORANI

VRS.İNT

VRS.İNT

ZEYNEP KILIÇKAYA 
BAŞAK 
KILIÇKAYA 
GÜLTEN EKİNCİ 
BESEY KILIÇKAYA 
ALİ KILIÇKAYA

HASAN

AZİZ

CEMAL

İBRAHİM
MEHMET ALİ

Öldürmeleri 
için 21,7 milyar 
dolar verdiler

Esir ailelerinden 
caniye büyük 
tepki

Küresel eşkıya ABD’nin, 7 Ekim 2023’te başlayan 
soykırım sırasında İsrail’e bugüne dek 21,7 mil-
yar dolarlık askeri yardımda bulunduğu rapor 
edildi. Brown Üniversitesi Watson Uluslararası 
İlişkiler ve Kamu İşleri Okulu’ndaki Savaşın Ma-
liyetleri projesi tarafından yayınlanan bir başka 
çalışma da ABD’nin son iki yılda Orta Doğu’daki 
güvenlik yardımları ve operasyonları için 
yaklaşık 10 milyar dolar daha fazla harcadığını 
vurguladı. Raporlar Kongreye yapılan kamuya 
açık bildirimlere dayanıyor. Raporlar, ABD’nin 
yardımı olmadan İsrail’in Gazze’deki savaşını 
sürdüremeyeceğini vurguluyor. Raporlarda, 
çeşitli anlaşmalar kapsamında İsrail’e gelecekte 
on milyarlarca dolar finansman sağlanmasının 
öngörüldüğüne dikkat çekiliyor. Ana rapora 
göre ABD, savaşın ilk yılında İsrail’e 17,9 milyar 
dolar, ikinci yılında ise 3,8 milyar dolar yardımda 
bulundu. Askeri yardımın bir kısmının hâlihazır-
da teslim edildiği, geri kalanının ise önümüzdeki 
yıllarda sağlanacağı belirtildi.

Gazze Şeridi’ndeki İsrailli esirlerin aileleri ve 
aktivistler, Batı Kudüs’te Başbakan Netanya-
hu’nun evinin önünde, esir takası ve ateşkes 
anlaşmasının bir an önce tamamlanması 
talebiyle gösteri yaptı. Esirlerin aileleri, Sukkot 
Bayramı nedeniyle Netanyahu’nun evinin 
önünde dualar ederek tüm esirler serbest bıra-
kılana kadar eylemlerinin süreceğini ve sessiz 
kalmayacaklarını belirtti. Gazze’de ölen esirler-
den Tal Haimi’nin kuzeni Udi Goren, “Bugün her 
zamankinden daha açık bir şekilde görülüyor 
ki yapılması gereken tek şey Trump’ın planına 
uygun bir anlaşma imzalamak; kaçırılan 48 
askerin tamamını geri getirecek bir anlaşma” 
ifadelerini kullandı. Mısır’da yayın yapan 
“Kahire el-İhbariyye” televizyon kanalı, Hamas 
ile İsrail heyetleri arasında “esir takasının 
yapılması için gerekli koşulların hazırlanması 
konusunda dolaylı görüşmelerin başladığını” 
bildirmişti. Mısır ve Katar’ın ara buluculuğunda 
yapılan görüşmede Hamas heyetine Siyasi Büro 
Üyesi Halil el-Hayye başkanlık ediyor.

ALMANYA’NIN 
‘İSRAIL SEVDASI’ BITMIYOR

Almanya Başbakanı Friedrich Merz, ülkesinin İsrail’in varlığı ve güvenliğini savunduğunu söyledi. Başbakan 
Friedrich Merz, İsrail Cumhurbaşkanı Isaac Herzog ile telefonla görüştüğünü belirterek, “Almanya, İsrail’in 

varlığı ve güvenliğini savunacağını, bunun Almanya-İsrail ilişkilerinin değişmez özünün bir parçası ve kalıcı 
tarihsel sorumluluğun bir ifadesi olduğunu aktardı. Mısır’daki görüşmelerin hızlı bir anlaşmayla sonuçlan-
ması gerektiğini kaydeden Merz, “Alman vatandaşları da dâhil olmak üzere tüm rehineler derhâl serbest 
bırakılmalı. Çatışmalar sona ermeli. Hamas silahlarını bırakmalı” dedi. Şansölye, Almanya’da antisemi-

tizme yer olmaması gerektiğini, buradaki Yahudilerin güvenli bir şekilde yaşayabilmeleri için ellerinden 
gelen her şeyi yapacaklarını ifade etti. Başbakan Friedrich Merz, İsrail’in Eurovision Şarkı Yarışması’ndan 
ihraç edilmesi hâlinde, Almanya’nın müzik yarışmasına katılmaktan gönüllü olarak vazgeçmesi gerekti-

ğini de söyledi. Merz, İsrail’in bu yarışmanın bir parçası olduğunu savunarak, ihracın tartışılmasının  
bile “bir skandal” olduğunu söyledi. İrlanda, İzlanda, Hollanda, Slovenya, Belçika ve İspanya da dâhil  

olmak üzere birçok ülke, İsrail’in Gazze Şeridi’ndeki saldırıları nedeniyle gelecek yılki Eurovision Şarkı  
Yarışması’ndan çıkarılmasını talep ederek, katılması durumunda yarışmayı boykot edeceklerini açıklamışlardı.

Friedrich Merz
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Suriye’de düzen-
lenen parlamento 
seçimlerinin 
sonuçları netle-
şirken, kadınların 
parlamentoda temsil 
oranı beklenenin 
altında kaldı. Sadece 
6 kadın aday par-
lamentoya girmeye 
hak kazandı. Suriye 
Yüksek Seçim 
Komisyonu, ülke 
genelinde 49 seçim 
bölgesinde bin 578 
adayın yarıştığını 
ve 119 adayın par-
lamentoya girmeye 
hak kazandığını 
açıkladı.  Yüksek 
Seçim Komisyonu 
Sözcüsü Nawar Nec-
me, seçim sürecinin 
adil, şeffaf ve yargı 
gözetiminde tamam-
landığını belirtti. 
Necme, "Açıklanan 
sonuçlar kesin ve 
itiraza kapalıdır. Her 
milletvekili, aidiye-
tine bakılmaksızın 
tüm Suriyelileri tem-
sil edecektir. Devlet 
Başkanı Şara'nın 
atayacağı üçte birlik 
kontenjanın seçmen 
kurumlarıyla doğru-
dan bir bağlantısının 
olmadığına ve tüm 
olumsuzlukları telafi 
etmeyi gözeteceğine 
inanıyorum" dedi.

Ermenistan Dışişleri 
Bakanlığı Sözcü-
sü Ani Badalyan, 
Türkiye ile Ermenis-
tan arasında "tam 
normalleşmenin" 
hedeflendiğini ve 
sınırın açılmasının 
çok önemli olduğunu 
belirtti. Badalyan, 
ülkesi ile Azerbay-
can'ın temel ilkeler 
üzerinde anlaştı-
ğını hatırlatarak 
barışın tesis edildiği 
yönünde çok güçlü 
ve net taahhütler 
olduğunu vurguladı. 
Badalyan, Anka-
ra-Erivan ilişkilerine 
değinerek ülkesi ile 
Türkiye arasında 
"üst düzeyde siyasi 
diyalog" olduğunun 
altını çizdi. İki ülke-
nin projeler hayata 
geçirdiğini söyleyen 
Badalyan, sınırdaki 
köprü yenilenmesini 
buna örnek gösterdi. 
Badalyan, iki ülke 
arasında "tam 
normalleşmenin" 
hedeflendiğini 
vurgulayarak, sınırın 
açılmasının çok 
önemli olduğunu dile 
getirdi.

Daha önce "PKK ayrı, YPG ayrı" diyen 
ABD'nin Ankara Büyükelçisi Tom Bar-
rack, terör örgütü PKK'nın Suriye'deki 
sözde çatı oluşumu SDG'nin elebaşı 
"Mazlum Abdi" kod adlı Ferhat Abdi 
Şahin ile Suriye'de görüştü, fotoğraf 
çekildi. Fotoğrafta SDG'nin işgal ettiği 
toprakların haritası dikkati çekti. Haseke 
kentinde Ferhat Abdi Şahin ile sözde 
yöneticilerden İlham Ahmed, Rohlat 
Afrin, Hasan el-Yusuf ve Abed Hamid 
Al-Mahbaş gibi isimlerin de yer aldığı 
toplantıda, Suriye devleti ile SDG arasın-
daki 10 Mart mutabakatının uygulan-

masının hızlandırılmasının görüşüldüğü 
bildirildi. Barrack'ın, Suriye PKK'sının 
ülkede işgal ettiği toprakları gösteren 
haritanın önünde poz vermesi dikkatler-
den kaçmadı, "ABD'nin Suriye'de özerkli-
ğe bir kez daha göz kırptığı" şeklinde 
yorumlandı. ABD'nin desteklediği SDG, 
görüşmeye ilişkin açıklama yapmadı. 
Son günlerde SDG'nin Suriye hüküme-
tine yönelik saldırılarında artış gözle-
nirken, Tom Barrack'ın da bu saldırılar 
üzerine bölgeyi ziyaret ettiği düşünü-
lüyor. ABD'nin finansal destek verdiği 
SDG, Suriye ordusuna hâlâ katılmadı.

İşgal haritası önünde sarmaş dolaş!

6 KADIN
MECLİSE
GİRDİ

ERİVAN’DAN
TÜRKİYE
HAMLESİ

ABD'nin Ankara 
Büyükelçisi Tom Barrack, 

terör örgütü SDG'nin 
elebaşı Ferhat Abdi ile 

Suriye'de bir araya geldi. 
Görüşme, "ABD'nin 

Suriye'de özerkliğe bir 
kez daha göz kırptığı" 
şeklinde yorumlandı.

T.C. PAMUKOVA (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2025/10 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/10 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Sakarya İli Pamukova İlçesi Pamukova (köy) Mah. Köyiçi Mevki 4657 

parsel “Arsa ve Kerpiç Ev ve Ahır” vasfındadır. Bahse konu parsellere ait belediye 
arşivinde ruhsat ve yapı kayıt belgesi bulunamamıştır.” denilmektedir. Ulaşım imkanları 
iyi, elektrik, su, doğalgaz vb. kamu hizmetlerinden yararlanmakta, geometrik olarak 
şekilsiz, topografik olarak %2-6 eğimli bir yapıya sahip, hali hazırda üzerinde iki katlı 
mesken bina, odunluk, iki adet ahır ve konteyner yapı bulunmaktadır. Ayrıntıları bilirkişi 
raporunda mevcuttur.

Yüzölçümü : 971 m2
İmar Durumu :Bitişik Nizam 3 katlı olarak imarlı
Kıymeti : 9.585.160,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: 3402 Sayılı Kanunun Ek 1 inci maddesi uygulamasına tabidir.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Sakarya İli Pamukova İlçesi Pamukova (köy) Mah. Köyiçi Mevki 4650 

parsel “arsa ve ahşap böcekhane” vasfındadır. Bahse konu parsellere ait belediye 
arşivinde ruhsat ve yapı kayıt belgesi bulunamamıştır.” denilmektedir. Taşınmaz 
meskun mahal içinde, batı yönünden kadastral yola 26 metre cephesi bulunmakta, 
ulaşım imkanları iyi, elektrik, su, doğalgaz vb. kamu hizmetlerinden yararlanabilir, hali 
hazırda boş vaziyette olup üzerinde herhangi bir yapı bulunmamakta, elektrik, su vb. 
kamu hizmetlerinden yararlanmamaktadır. Ayrıntıları bilirkişi raporunda mevcuttur.

Yüzölçümü : 988,00 m2
İmar Durumu :Bitişik Nizam 3 katlı olarak imarlı
Kıymeti : 8.892.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 3402 Sayılı Kanunun Ek 1 inci maddesi uygulamasına tabidir.
Artırma Bilgileri

03/10/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2307131

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 02/12/2025 - 10:16
Bitiş Tarih ve Saati : 09/12/2025 - 10:16
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/01/2026 - 10:16
Bitiş Tarih ve Saati : 13/01/2026 - 10:16

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 02/12/2025 - 11:16
Bitiş Tarih ve Saati : 09/12/2025 - 11:16
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/01/2026 - 11:16
Bitiş Tarih ve Saati : 13/01/2026 - 11:16

T.C. MALATYA İCRA DAİRESİ
2022/40599 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2022/40599 ESAS sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Satışa konu taşınmaz Malatya İli Battalgazi İlçesi Bulgurlu Mahallesi 

5367 ada 3 parsel sayılı taşınmazın 8194/14986 hissesidir. TAŞINMAZDAKİ 
BORÇLU HÜSEYİN FENDOĞLU’NUN 8194/14986 HİSSESİ SATILACAKTIR. 
Taşınmaz bulgurlu Mahallesine 1.100 m, Battalgazi İlçe Merkezine 12 km 
mesafesindedir. Taşınmazda verim çağında kaysı bahçesi bulunmaktadır. Su 
sorunu yoktur. Taşınmaz üzerinde tek katlı kısmen bodrumlu üç oda bir salon, 
mutfak, banyo, lavabo vc, antre hol ve balkonlu yapı bulunmaktadır. Taşınmaz 
rezerv alanda değildir. Taşınmaz üzerindeki yapı hasarsızdır.

Adresi : Malatya İli Battalgazi İlçesi Bulgurlu Mahallesi 5367 ada 3 parsel sayılı 
taşınmazın 8194/14986 hissesi

Yüzölçümü :Taşınmazın tamamı nın alanı 14.985,62 m2 olup satılacak hisseye 
tekabül eden alan 8.193,792 m2 dir.

İmar Durumu :1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı kapsamında kalmadığı 
tespit edilmiştir

Kıymeti : 10.045.468,36 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Taşınmaz üzerinde 19/12/2016 tarih ve 22156 yevmiye 

numaralı 3083 Sayılı Yasanın 6. Maddesi gereğince kısıtlıdır şerhi, 24/10/2024 
tarih ve 39122 yevmiyeli Diğer ( Konusu: Parsel yenice ovası koruma alanı 
içerisindedir. Onaylanmış imar planları ile onaylı köy yerleşik alanları içerisinde 
kalmaması halinde 5403 S.K. Kapsamında izin alınmadan tarımsal üretim amacı 
dışında kullanılamaz) Tarih:17.09.2024 Sayı:15849081 şerhi, 13/03/2019 tarih ve 
4797 yevmiye numaralı şerhler bulunmakta olup ilgili kurumlarla yapılan yazışma 
neticesinde bu şerhlerin satışa engel olmadığı tespit edilmiştir. Taşınmazda 
Maliye Hazinesinin hisseleri bulunmakta olup ilgili kurumla yapılan yazışma 
neticesinde borçlunun hisselerinin satışında kendileri açısından herhangi bir 
sakınca bulunmadığı bildirilmiştir.

Artırma Bilgileri

03/10/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2307405

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/12/2025 - 10:31
Bitiş Tarih ve Saati : 16/12/2025 - 10:31
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/01/2026 - 10:31
Bitiş Tarih ve Saati : 13/01/2026 - 10:31

T.C. ÇORLU İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/304 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/304 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

Tekirdağ İl, Ergene İlçe, VELİMEŞE Mahalle/Köy, 176 Ada, 16 Parsel, 9 Nolu 
Bağımsız Bölüm Tekirdağ İli Ergene İlçesi Velimeşe Mah.İstasyon Caddesi No:43/9 
de yer alanşirkete ait dükkanın satışı yapılacaktır. Dükkanın bulunduğu bina zemin+4 
normal toplam 5 katlıdır. Zemin kat işyeri diğer katlar konut olarak kullanılmaktadır. 
Betonarme kargas tarzda inşa edilmiştir. Dışı sıvalı ve boyalıdır. Ana taşınmaz 
doğalgazlıdır. Mimari projenin onay tarihi 03.03.2016 dir. Kıymet takdiri konu bağımsız 
bölüm asma katlı işyeri olarak kullanılmaktadır. İçeriden merdiveni vardır. Satışa konu 
bağımsız bölümün zemin katın kullanım alanı net olarak yaklaşık 183,95 m2 asma 
kat ise 113,68 m2 toplamda ise 297,63 m2’dir. Projesine göre WC zeminde ise de, fiili 
olarak asma katta olduğu görülmüştür. Zeminler seramik kaplama,duvarlar ve tavan 
boyalı,aydınlatma armatürleri mevcut ve kullanılır durumdadır. Dış cephe kapı ve 
pencerelerer alüminyum doğramalı, pencereleri çift camlıdır. Bodrum kat projesine 
göre kapalı otopark olarak projelendirilmiştir. işyerinin iki yönde yol cephesinde 
kaldırım zemin parke ile ve zemin üzeri demir profil direk ve kirişler üzerinde ahşap 
çatılı teras ile kapatılmıştır. işyerinde inşaat malzemeleri satışı yapılmaktadır.

Adresi : Velimeşe Mah. İstasyon Caddesi No:43/9 Ergene/Tekirdağ Ergene / 
TEKİRDAĞ

Yüzölçümü : 297,63 m2
Arsa Payı : 100/384
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı BİTİŞİK NİZAM 5 KATLI TİCARET VE KONUT 

ALANINDADIR
Kıymeti : 7.000.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Takyidatlarında mevcuttur.
Artırma Bilgileri

03/10/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2306835

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/12/2025 - 14:03
Bitiş Tarih ve Saati : 17/12/2025 - 14:03
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/01/2026 - 14:03
Bitiş Tarih ve Saati : 15/01/2026 - 14:03

KAYSERİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE 
BAŞKANLIĞINDAN

İLAN
Şehrimizin muhtelif yerlerine 2886 Sayılı Devlet İhale Kanunun 37. Maddesi 

gereğince “Kapalı Teklif Usulü İhale” ile Yap-İşlet-Devret modeli kapsamında yaya 
üst geçitlerinin yapılması ve alınlık bölgesinde bulunan reklam alanlarının işletme 
hakkının 10 yıllığına kiraya verilmesi işi aşağıdaki tabloda gösterildiği üzere gruplar 
halinde ayrı ayrı ihale edilecektir.

1-İhale 21/10/2025 Salı günü saat 14.00’da Belediyemiz Encümen Salonunda 
yapılacaktır.

2- İştirakçilerin ihaleye katılabilmesi için istenen belgeler;
a. Gerçek kişilerde ikametgâh ilmühaberi ve noter tasdikli imza beyannamesi 

(üzerinde imza örneklerinin bulunduğu yeni alınan T.C. Kimlik Kartı, Pasaport vb. 
resmi kimliklerin ibrazı halinde imza beyannamesi istenmeyecektir.), tüzel kişilerde 
ise bağlı oldukları oda kaydı.

b. Tüzel kişiliklerde noter tasdikli imza sirküleri
c. Vekaleten katılınması halinde noter tasdikli vekaletname.
2886 sayılı kanundan dolayı ihaleye katılma cezası almadığına dair yazılı 

taahhütname.
d. Geçici Teminat makbuzu veya teminat mektubu veya Devlet İç Borçlanma 

Senetleri veya bu senetler yerine düzenlenen belgeler. (Bankalar ve özel finans 
kurumları tarafından verilen teminat mektupları süresiz, Hazine Müsteşarlığınca 
ihraç edilen Devlet İç Borçlanma Senetleri nominal bedele faiz dahil edilerek ihraç 
edilmiş ise bu işlemlerde ana paraya tekabül eden satış değerleri esas alınır.)

e. Şartname bedeli 20.000,00-TL olup, bu bedelin yatırıldığına dair Belediye 
makbuzunun ibraz edilmesi.

f. Ortak girişim olması halinde, Ortak Girişim Beyannamesi (Ortak girişimi 
oluşturan kişilerin her biri için (a), (b), (d) bentlerinde belirtilen belgelerin verilmesi 
gerekmektedir.)

3- İştirakçilerin ihaleye katılabilmesi için istenilen evrakların 21/10/2025 Salı günü 
ihale saatinden evvel Gelir Müdürlüğüne teslim edilmesi zorunludur. Verilen bu 
süreden sonra getirilecek belgeler işleme konulmayacaktır.

4-  Konu ile ilgili ihale şartnamesi ve ekleri, Belediyemiz Mali Hizmetler Daire 
Başkanlığı Gelir Şube Müdürlüğü’nden temin edilebilir. 

Keyfiyet ilanen duyurulur.

KAYSERİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI

MEVKİİ CİNSİ YILLIK MUHAMMEN BEDEL VE GEÇİCİ TEMİNATLARI

Şehrimizin 
m u h t e l i f 
yerleri

Yaya üst 
geç i t ler in in 
y a p ı l m a s ı 
ve alınlık 
bö lges inde 
b u l u n a n 
r e k l a m 
a lan la r ın ın 
işletme hakkı

1. Grup Üst Geçitler için yaklaşık yapım maliyet tutarı 
86.428.184,33-TL,  KDV Hariç İşletmecilik Hakkı Kira Muhammen 
Bedeli 50.000,00-TL ve Geçici Teminatı 2.607.845,53-TL,
2. Grup Üst Geçitler için yaklaşık yapım maliyet tutarı 
93.816.511,02-TL,  KDV Hariç İşletmecilik Hakkı Kira Muhammen 
Bedeli 12.500,00-TL ve Geçici Teminatı 2.818.245,33-TL,

3. Grup Üst Geçitler için yaklaşık yapım maliyet tutarı 
71.124.664,95-TL,  KDV Hariç İşletmecilik Hakkı Kira Muhammen 
Bedeli 5.000,00-TL ve Geçici Teminatı 2.135.239.95-TL’dir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2307094
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SOLDAN SAĞA: 1. Değerli bir taş - Olgun, akıllı - 
Yıldırım - Parlak bükümsüz iplik. 2. Eski dilde bağırsaklar 
- Azgın - Gözleri görmeyen - Önder, şef - Plutonyum 
simgesi. 3. Azık - Hemen ardından - Gidiş. 4. İç sıkıntısı 
- Çok güzel, mükemmel - Hitit - Çok sesin bir arada 
tınlaması. 5. Bıçkın Rum delikanlısı - Bir konuda özet 
bilgi - Ayak direme. 6. Akdeniz bölgesinde bir akarsu 
- Bir başlık türü - Bir nota - İri taneli bezelye. 7. Güney 
Afrika plakası - Elementin en küçük parçası - Bitlis ilçesi 
- Hadise - Yılanın değiştirdiği deri. 8. Tek hücreli canlı - 
Sayıları gösteren işaret - Haberci - Eski Asur başkenti. 
9. Kur'an’da 13. sure - Ağırlık ölçüsü birimi - Futbolda 
savunma oyuncusu - Din dışı - Suçu bağışlama. 10. Eski 
dilde gevşeklik - Küçük mala - Küçük çayır bitkisi - Yayla 
evi. 11. Yeterli - Katibiadil - Eski dilde giysi - Gelenek. 
12. Gökçeada'nın eski adı - Mektup - Altın renginde 
olan - Eski dilde su. 13. Üstü açık su oluğu - Özsu - 
Elçilik uzmanı - İş görme isteğini yitirmiş. 14. Kaldırma, 
hükümsüz bırakma - Öğüt - Anlam, kavram - Habeş 
soylusu.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Aydın ilçesi - Sosyolojide 
boy. 2. Divit, yazı hokkası - Büyük balıkçı kayığı - Bir 
nota. 3. Yunanistan'da şehir - Sabit fikir, saplantı. 4. 
Güneş - Roma’nın eski adı. 5. Düzgün söz söyleme 
kolaylığı - Kemik ucu - Bedenin yaşama gücü. 6. Anlak 
- Ton balığı. 7. Endonezya plakası - Çoğalmak - Şair. 8. 
Antalya ilçesi - Kötü niyet - Radyum simgesi. 9. Güzel 
giyinen - Reçine, çam sakızı - Altın taklidi sarı tenekeden 
pul. 10. Yemek - Para biriktirilen kap. 11. Tıp - Bir besin 
maddesi - Gökteki Ay. 12. Nikah bedeli - Yağmurluk 
başlığı. 13. Ad, unvan - Şırnak ilçesi - Lityum'un simgesi 
- Beygir. 14. Kusur, özür, bozukluk - Şalgama benzeyen 
bir bitki. 15. Mesaj - Volga'nın bir kolu - Bayrak. 16. İlgi 
eki - İnanılan kimse - Güvenilen yakın arkadaş. 17. Suyla 
çevrili kara - Çok sert bir kayaç - Uluslararası Boks Birliği. 
18. Üzme - Dini tören - Ek süre, mehil. 19. Serbest vuruş 
- Türk müziğinde bir makam. 20. Avrupa’da bir ülke - 
Trabzon ilçesi - Yunanistan’ın plakası. 21. Müzikli tiyatro 
eseri - Alt tabaka - Bağırsak. 22. Futbolda topa sert ve 
hızlı vuruş - Kabe’yi dolaşma - Raks.
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 325  354  379  484  492  497  670  833  864  882

4 RAKAMLILAR
 2415  2830  3094  4250  7039  7969  8204  8275  8551  

8803  9025  9034  9204  9209  9938
5 RAKAMLILAR

 13305  17970  28350  30422  31530  32350  39493  41617  
43013  58406  61319  68838  70284  75239  87586  90607  

92349  94169
6 RAKAMLILAR

 218079  348484  405624  423822  732453



 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

İslam ve
ahlak

İMSAK

NAMAZ VAKiTLERi
GÜNEŞ ÖĞLE İKİNDİ AKŞAM YATSI

8  E K İ M  2 0 2 5  Ç A R Ş A M B A

İSTANBUL		  05:37	 07:01	 12:57	 16:08	 18:43	 20:01 
ANKARA		  05:22	 06:45	 12:41	 15:53	 18:28	 19:45
İZMİR		  05:46	 07:07	 13:04	 16:18	 18:52	 20:07
BURSA		  05:37	 07:00	 12:56	 16:08	 18:43	 20:01
TRABZON	 	 04:54	 06:18	 12:14	 15:25	 18:00	 19:19
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Al-i İmran suresinin 5. ayeti ve 
anlamı. Ayet-i kerimede buyrulur: 

Kuşkusuz yerde olsun, gökte olsun hiç-
bir şey Allah’a gizli kalmaz. (Âl-i İmrân, 
3/5) Ayette, evrendeki hiçbir bilginin 
Yüce Allah’a gizli kalmayacağı belirtile-
rek bu surenin 2. ayetinde geçen “Hay” 
ismi şerifine açıklama getirilmektedir. 

Zira böyle bir ilmin varlığı ve bu 
derece kapsamlı olması, daima diri ve 
ölümsüz olmakla mümkündür. Diğer 
taraftan bu açıklama yine aynı ayette 
yer alan “Kayyûm” ismi ile de bağlantı-
lıdır. Çünkü kayyûm, “bütün varlıkları 
yaratan, varlıklarını sürdürmelerini 
sağlayan, denetleyen ve görüp göze-
ten” anlamına geldiğine göre, bu ismin 
tecellisi, bütün yaratıkların ihtiyaçlarını 
bilmeye bağlıdır. Mesaj olarak; “Allah, 
her şeyi görür ve bilir. Hiçbir şey ona 
gizli değildir.”

Tefsiri: O Allah ki ne yerdeki bir şey 
ona gizli kalabilir, ne de gökteki bir şey. 
Sizi rahimlerde dilediği gibi şekillen-
diren de Allah’tır. Ondan başka ilah 
yoktur. O, kudreti daima üstün gelen, 
her hükmü ve işi hikmetli ve sağlam 
olandır. Allah Teala, her şeyi bilen, her 

şeyi gören, her şeyi işiten ve her şeyden 
haberdar olan yüce zat olduğu için ona 
ne yerde ne de gökte hiçbir şeyin gizli 
kalması mümkün değildir. Dolayısıyla 
iman edenlerin imanını, inkâr edenlerin 
de inkârını bilir ve kıyamet gününde 
her birine layık olduğu karşılığını verir.

İmam Kuşeyrî der ki: “Kulun aldığı 
her bir nefesi sayan, yerde ve gökte 
olan zerre miktarı kadar olan şeyleri 
de var eden, herhangi bir kişideki en 
küçük bir vasfı bile ona veren şüphesiz 
Cenabıhak’tır. Huzuruna arz edilen bir 
ihtiyacı mutlaka yerine getiren; kendi-
sine müracaat edene de kâfi gelen yine 
odur.” (Kuşeyrî, Letâifü’l-işârât, I, 132) 
İşte o Allah, sonsuz ilim, irade ve kud-
retiyle insanları, annelerinin rahminde 
dilediği gibi şekilden şekle çevirir. Kü-
çücük bir nutfe hâlinden başlayıp pek 
çok safhadan geçirerek en güzel yaratı-
lışta mükemmel bir insan hâline getirir. 
Onu erkek-dişi, siyah-beyaz, uzun-kı-
sa, tam-noksan gibi muhtelif şekillerde 
yaratır. Bunu sadece Allah yapabilir. Bu 
sebeple ondan başka ilah yoktur. O, çok 
güçlü, karşı gelinmez kudret sahibi, her 
işi ve hükmünde hikmet sahibidir.

Hiçbir şey Yüce Allah'a gizli değildirHiçbir şey Yüce Allah'a gizli değildir
DUA EDERKEN 

SAKIN ACELE ETMEYIN!
“Bir kul günah olan veya akrabası 
ile darılmasına yol açan bir şeyi 

dilemedikçe yahut acele etmedikçe 
duası kabul olunur” hadisi ne anlama 
geliyor?

Cenabıhak buyuruyor: Bismilla-
hirrahmanirrahim. “Kullarım sana 
beni sorduklarında, (bilsinler ki) ben 
onlara çok yakınım. Bana dua edenlerin 
dualarını kabul ederim…” (Bakara, 186) 
Rasulullah (sav) Efendimiz buyur-
dular: “Bir müminin diğer bir 
mümine gıyabında yaptığı dua-
dan daha çabuk kabul edilen 
hiçbir dua yoktur.” (Tirmizî, 
Birr, 50/1980) Fahr-i Kâinat 
Efendimiz, “Bir kul günah 
olan veya akrabası ile 
darılmasına yol açan 
bir şeyi dilemedikçe 
yahut acele etmedikçe 
duası kabul olunur” 
buyurmuştu. “Ya Rasu-
lallah! Acele etmek ne 

demektir?” diye sordular. Allah Rasulü 
(sav), “Kul; ‘Nice defalar hep dua ediyo-
rum da Rabb’im duamı kabul etmiyor’ 
der. Duasının hemen kabul edilmemesi 
sebebiyle bıkar ve duayı bırakır. (İşte o 
zaman acele etmiş olur)” cevabını verdi. 
(Müslim)

ayatın türlü zorlukları 
karşısında sabır göster-

mek, sevinç anlarında ise 
şükretmek müminin en 

temel vasıflarından biri olarak öne 
çıkıyor. Kur’an-ı Kerim’de ve hadislerde 
sıkça yer bulan bu iki kavram, inananlar 
için sadece bir davranış biçimi değil; aynı 
zamanda bir iman göstergesidir. Açlık, 
korku, can kaybı, yoksulluk gibi ağır 
imtihanlarla sınanan insanlık, sabırla 
direnmenin ve şükürle teslim olma-
nın önemini bir kez daha idrak ediyor. 
Bu çetin sınavlar karşısında müminin 
duruşu, hem bireysel hem toplumsal bir 
dayanışmanın kapılarını aralıyor.

Müminin enerji kaynağı
Sabır, bir Müslüman’ın hayatın zor-

luklarını göğüslemede direncini artıran 
potansiyel gücüdür. Zafer ve başarının 
temel şartıdır; müminin enerji ve ışık 
kaynağıdır. İnsanoğlu var edildiği günden 
beri imtihana tabi tutulmuş ve kıyamete 
kadar gelecek insanlar mutlaka imti-
hana tabi tutulacaktır. Ölüm ve hayatın 
var edilmesinin hikmeti de imtihanda 
saklıdır. Mülk suresinde Rabb’imiz şöyle 
buyuruyor: “O ki, hanginizin daha güzel 
davranacağını sınamak için ölümü ve 
hayatı yaratmıştır. O, mutlak galiptir, çok 
bağışlayıcıdır.”(Mülk 67/2) Çeşitli imti-
hanlara tutulacağız. Açlık ile yoksulluk 
ile korku ile ve belki de en acısı canların 
kaybı ile. Bakara suresinde buyrulan şu 
ayet bizim için bir mihenk taşı olmalıdır. 
“Ant olsun ki sizi biraz korku ve açlık-
la, bir de mallar, canlar ve ürünlerden 
eksilterek deneriz. Sabredenleri müjdele. 
Onlar; başlarına bir musibet gelince, ‘Biz 
şüphesiz (her şeyimizle) Allah’a aitiz 
ve şüphesiz ona döneceğiz’ derler. İşte 
Rableri katından rahmet ve merhamet 
onlaradır. Doğru yola ulaştırılmış olanlar 
da işte bunlardır.” (Bakara 2/155-157)

Sabır ve şükür
“Ey iman edenler! Başınıza gele-

cek her şeye sabretmekle ve namaz 
kılmakla Allah’tan yardım isteyin. Allah 
sabredenlerle beraberdir.” (Bakara, 
2/153) Niceleri başlarına gelen sıkıntıla-
ra sabretti, nefsine ve şeytana uymadı, 
Rabb’ine isyan etmedi, kazananlardan 
oldu. Niceleri isyan etti, kaybedenlerden 
oldu. Geliniz bugün birbirimize sabrı 
tavsiye edelim. Geliniz ashabın birbirine 
telkin ettiği Asr suresini birbirimize 

telkin edelim. “Asra yemin ederim ki 
insan gerçekten ziyan içindedir. Bundan 
ancak iman edip iyi ameller işleyenler, 
birbirlerine hakkı tavsiye edenler ve 
sabrı tavsiye edenler müstesnadır.” (Asr, 
103/1-3) Sabır, sıkıntının geldiği ilk anda 
gösterilen direnme gücüdür.

Allah’tan kork
Sevgili Peygamberimizden öğrendi-

ğimiz bu öğretiyi bu acılı günde geliniz 
yeniden hatırlayalım. Enes İbni Malik’ten 
(ra) rivayet edildiğine göre Nebi (sav), 
(çocuğunun) mezarı başında (bağı-
ra-çağıra) ağlayan bir kadının yanından 
geçti. Ona, “Allah’tan kork ve sabret!” 
buyurdu. Kadın, “Çek git başımdan; zira 
benim başıma gelen felaket, senin başına 
gelmemiştir” dedi. Kadın, Hz. Peygamber’i 
tanıyamamıştı. Kendisine, onun Peygam-
ber (sav) olduğunu söylediler. Bunu duyar 
duymaz Sevgili Peygamber Efendimizin 
(sav) kapısına koştu, orada kapıcılar 
yoktu. (Özür beyan etmek üzere Hz. 
Peygamber’e), “Sizi tanıyamadım” dedi. 
Peygamberimiz (sav) de, “Sabır dediğin, 
felaketle karşılaştığın ilk anda dayan-
maktır” buyurdu. (Buhâri)

Birbirinize destek olun
Hiçbir Müslüman, kardeşinin uğradı-

ğı felaketi sevinçle karşılamaz. Mümi-
nin bir başka şiarı da budur. Müminler, 
kardeşlerinin başlarına gelen sıkıntıları 
üzüntüyle karşılar, onlara dua eder. 
“Kardeşinin uğradığı felaketi sevinçle 
karşılama! Allah onu rahmetiyle o fela-
ketten kurtarır da seni derde uğratır.” 
(Tirmizi, Kıyamet 54) Unutulmamalıdır 
ki, insan olarak her kişinin başına ge-
lebilecek nice felaketler olabilir. Bu se-
beple gün acıların paylaşılma günüdür. 
Gün acıların hafifletme günüdür. Bugün 
iyilik ve takva konusunda birbirimize 
destek olma günüdür. “İyilik ve takva 
(Allah’a karşı gelmekten sakınma) 
üzere yardımlaşın. Ama günah ve 
düşmanlık üzere yardımlaşmayın. 
Allah’a karşı gelmekten sakının. 
Çünkü Allah’ın cezası çok şiddetlidir.” 
(Mâide, 5/2) İslam dini, müminler 
arasında dayanışmanın oluşması-
na ve sürdürülmesine büyük önem 
vermiş, dayanışmayı sağlayacak 
ilkeler, vasıtalar ve müesseseler koy-
muş, yardımlaşma ve dayanışmayı 
engelleyen her türlü kötü ve olumsuz 
davranışları yasaklamıştır. 

Müminin
durumu 
gıpta ve
hayranlığa
değer.  Çünkü 
her hâli kendisi 
için bir hayır 
sebebidir. 
Böylesi bir
özellik
sadece
müminde
vardır. 
Sevinecek 
olsa şükreder, 
bu onun için 
hayır olur. 
Başına bir 
bela gelecek 
olsa sabreder, 
bu da onun 
için hayır olur.

“Eğer onlar iman 
edip Allah’ın emirlerine karşı gel-

mekten sakınmış olsalardı, Allah katında 
kazanacakları sevap kendileri için daha hayırlı 

olacaktı. Keşke bilselerdi!” (Bakara 2/103)

H

“Sizden biriniz, ben kendisine 
babasından, evladından ve 

bütün insanlardan daha sevgili 
olmadıkça, tam iman etmiş 

olmaz.” 
Enes radıyallahu anh-Buhari)

GÜNÜN   HADİSİ

“Ey iman edenler! Eğer siz ancak 
Allah’a kulluk ediyorsanız, 

size verdiğimiz rızıkların iyi ve 
temizlerinden yiyin ve Allah’a 

şükredin.” 

(Bakara 2/172)

GÜNÜN AYETi

MÜMININ DAYANMA GÜCÜ: 

TAKVA VE 
TESLIMIYET

“Allah için seven, Allah için 

nefret eden, Allah için veren, 

Allah için tutumlu olan imanını 

tamamlamıştır.” (Ebu Ümame 

radıyallahu anh-Ebu Davud)
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UEFA 2025 Avrupa Şampiyonası finallerine gitmek için tarihinde ilk 
kez play-off’lara kalan A Milli Kadın Futbol Takımı’nın rakipleri belli 

oldu. İsviçre’nin Nyon kentinde bulunan UEFA’nın genel merke-
zinde çekilen kura çekimi sonucu Türkiye, Ukrayna ile eşleşti. 

1. Tur Play-Off ve 2. Tur Play-Off olarak çift maçlı usule göre 
oynanacak karşılaşmalarda, EURO 2025’e gidecek son 7 takım 

belirlenecek. İlk tur maçları 23-29 Ekim, kazanan takımların 
karşılaşacağı 2. Tur maçları ise 27 Kasım-3 Aralık tarih-

lerinde oynanacak. Türkiye, Ukrayna’yı elerse 2. turda 
Yunanistan-Belçika eşleşmesinin galibiyle oynayacak.

KADINLARDA RAKİP UKRAYNA

14

BÜYÜKEKŞİ’DEN VEDA MESAJI
Başkanlık seçimini kaybeden Mehmet Bü-
yükekşi bir veda mesajı paylaştı. Büyükekşi 
açıklamasında “Türkiye Futbol Federasyonu 
Olağan Mali ve Seçimli Genel Kurulu sonucunda 
başkan seçilen İbrahim Ethem Hacıosmanoğlu 
ve yönetim kurulu üyelerini tebrik ediyorum. 
Görev yaptığımız 25 aylık süre zarfında ülke 
futboluna en iyi şekilde hizmet edebilmek ama-

cıyla şahsım ve Yönetim Kurulu üyelerimizle 
yoğun bir mesai harcadık. Türk futbol ailesinin 
birbirinden değerli üyeleriyle son derece yakın 
bir diyalog ve iş birliği ortamı içerisinde, Milli 
Takımlarımızı ve kulüplerimizi başarıya taşımak 
için bu onurlu görevi layıkıyla yerine getirmeye 
gayret ettik. Türk futbol kamuoyuna teşekkür-
lerimi sunuyorum” ifadelerini kullandı.

Şifreleri çözülmeye muhtaç, “derslik” 
bir TFF Genel Kurulu geride kaldı. 
321 delegenin 281’iyle, yani %88 
katılımla gerçekleşen ve “Mehmet 

Büyükekşi’ye tepki” seçimine dönüşen 
kongreyi, İbrahim Hacıosmanoğlu kazandı.

Öncelikle “Divan’ı alan seçimi alır” 
önermesi çöktü. Rakamları hatırlayalım. 
Divan’ı, Büyükekşi 146-84 kazandı. Seçimi 
ise Hacıosmanoğlu 134-129 galip bitirdi. 
Büyükekşi’nin 17 oyunu çeviren Hacıos-
manoğlu, 33 de kararsızla birlikte oyunu 
50 artırıp başkan oldu. 160/72 Büyükekşi 
lehine olan adaylık imzasını baz alırsanız 
Hacıosmanoğlu’nun artışı 62 oy. Sandıkta 
değişen 50 oyu tamamen Ali Koç’a bağla-
yanlar olabilir ama Mecnun Otyakmaz’ın 
kongre tecrübesini ve çalışmaları, Süley-
man Hurma’nın Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’a seslendiği “Bizi kurtar” 
nidası, Ecmel Sarıalioğlu’nun çıkışı, alt lig 
temsilcilerinin isyanları unutulmamalı.
Genel kurullar duygusal atmosferleri 
sever, konuşmalar delegelerin hislerine 
tercüman olup kalplerine dokundu ve bazı 
soru işaretleri kafalarda berraklaşınca 
seçim cesaretle yön değiştirdi.   

2 SANDIĞIN SIRRI
Bu kongrede 321 delegenin 273’ünü 

kulüpler, 48’ini taban birlikleri temsil etti. 
Özellikle Mecnun Otyakmaz, Bayram 
Akgül, M.Temel Bozbağ, Mevlüt Aktan, 
Hüseyin Yangın, Murat Şahin ve bu yö-
netime destek veren Ecmel Faik Sarıoğlu 
gibi birlik başkanlıkları da yapmış yılların 
kulüp yöneticilerini hesaba katarsak 
alınan 134 oyun 127’si, %95’i kulüp oyları. 
Hacıosmanoğlu 2 sandıkta fark attı. 4 
büyüklerin yer aldığı ve Fenerbahçe’nin 
7 oyu geçersiz çıkan 1. sandıkta 25-15 
üstündü. Burada Galatasaray’ın, Eyüpspor 
ile birlikte 14 oyu kritikti. 3. lig kulüplerinin 
bulunduğu 6. sandıkta 38-21’le +17 avantaj 
sağladı. 1. Lig’de 19-18 Büyükekşi +1’le ön-
deydi, 2. Lig’de 15-15 eşitlik vardı. Bu tablo; 
büyükler ve 3. Lig’le seçim kazanan Ha-
cıosmanoğlu ve yönetiminin kulüplerden 
gelmesinin de avantajıyla ilerleyen süreçte 
bütün liglerle uyumlu çalışacakları konu-
sunda umut veriyor. Zira kendi alanlarında 
uzman diğer değerli üyelerle takım oyunu 
oynayacak bir ekip havası var.

SÜNGER ÇEKİLMELİ!
Tabi burada mühim olan Türk futbolu-

nun bilindik “ceketimizi çıkarttık” klişesi-
nin sözde değil özde eyleme dönüşebilme-
si. Çünkü TFF çatısı altında kulüp hakları 
peşine düşüldüğü zaman ceketin çıktığına 
kimse inanmıyor. Ceket kadar özellikle 
başta Başkan İbrahim Hacıosmanoğlu 
olmak üzere tüm yönetimin geçmişi, yani 
kulüpçülük anlayışını, o dönemden kalan 
rekabeti, husumeti ve söylemleri tümüyle 
kapatması ve unutturması gerekiyor. 
TFF Başkanı kimliği ile karşımıza çıkan 
Hacıosmanoğlu’nun bu konulardaki kap-
sayıcı konuşmaları başta Fenerbahçe ve 
tüm kulüplerle Türk futbolu için samimi 
bir ilişki kuracağı beklentisi oluşturuyor. 
Elçilik görevi üstlenmesi için Mecnun 
Otyakmaz seçimi de isabetli bir adım gibi 
gözüküyor. Geçmişe sünger çekilmeli, 
çekilmezse bizi yine gergin günler bekle-
yecektir. 

3 TEMEL TAŞ
18 Temmuz’u “Türk futbolunun 

Mehmet Büyükekşi’den kurtuluş günü” 
olarak gören büyük bir kitle var. Krizleri 
çözemeyip büyüten, kararlarıyla sorun 
üreten, 2 yılı daha çok soyut ve yap-boz 
PR projeleri ile geçiren Mehmet Büyükekşi 
yönetiminden alınması gereken dersler 
bellidir. TFF’yi ayakta tutacak 3 konu var 
ve bunlarda mutlak başarı mecburiyettir. 
Milli Takım, Kurullar ve Hakemler. A Milli 
Takımımızın her zaman geleceği parlak. 
Yabancı meselesi başta yeni gelir kaynak-
ları, sistemler, statüler birçok konu ortak 
akılla çözülür. Ama kurullar ve hakemler, 
irade ve idare gerektirir. Özellikle TFF 
Başkanı bundan bizzat sorumludur ve 
duruşu önemlidir. Doğru MHK Başkanı, 
liyakatli kurullar, kararları renklere göre 
vermeyen üyeler Türk futbolunun ihtiyacı 
olan güven ortamının temel taşıdır. Özetle; 
Hacıosmanoğlu’nun kazanması kadar al-
gıları yıkması da önemli. Yeni dönem Türk 
futbolu için hayırlı olsun.

SANDIKTA 50 OY 
NASIL DEĞİŞTİ?

ANALİZHAKAN YAŞAR

20 TEMMUZ 2024 CUMARTESİ

TFF yeni yönetim kurulu, kulüp-
lerinde başkan olan üyelerin bu 
görevlerinden istifa etmelerinden 
sonra pazartesi günü Riva’ya 
gelecek. Devir teslim töreninden 
sonra yapılacak toplantıda görev 
bölümü yapılması da bekleniyor. 
Özellikle Hamit Altıntop’un üstlen-
diği Milli Takımlar Sorumluluğuna 
kimin getirileceği merak konusu. 
Başkan Hacıosmanoğlu ve ekibinin 
Milli Takım Teknik Direktörü Mon-
tella ile devam edeceği de gelen 
bilgiler arasında yer aldı.TO
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TFF Başkanı İbrahim Hacıos-
manoğlu’nun istifalarını 
istediği kurullar arasında 
Tahkim Kurulu, Disiplin Ku-
rulu, Amatör Disiplin Kurulu, 
Uyuşmazlık Çözüm Kurulu, 
Etik Kurul, Kulüp Lisans 
Kurulu ve Merkez Hakem 
Kurulu yer alıyor. İstifasını 
TFF’ye gönderen Merkez 
Hakem Kurulu Başkanlığı için 
eski başkanlardan Ferhat 
Gündoğdu, Metin Tokat, Barış 
Şimşek ve Mustafa Çulcu’nun 
adı öne çıkıyor.7 K
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TFF Başkanı “Yükümüz çok ağır. Biz 
ilk önce kardeşliği yayacağız. Bize 
bir adım gelene, bin adım gidece-
ğiz. Oldubittiye getirmeyeceğiz. 
‘Biz yaptık, federasyon başkanıyız, 
kurallara uyacaksınız’ demeyece-
ğiz. Amatör kulüplerin temsilcileri 
ile 3. Lig, 2. Lig, 1. Lig ve Süper Lig 
temsilcileri ile oturup kendi 
sorunlarımızı masaya koyacağız. 
Bizdeki arkadaşlar, onların yetkili 
arkadaşları ile futbolun sorunlarını 
futbolun aileleri ile çözeceğiz” 
ifadelerini kullandı.ÖN

CE
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Abdullah Avcı
geleceğin yıldızlarıyla 
Trabzonspor Teknik Direktörü 
Abdullah Avcı, Trabzonspor Futbol 
Okulları Mehmet Ali Yılmaz Fut-
bol Turnuvası’nda tamamlanan 
ikinci etapta yer alan takımlara 
verilecek olan katılım sertifikası 
törenine katıldı. Törende geleceğin 
futbol yıldızlarına karşı konuşan 
Avcı, “Bugün bulunduğunuz yer 
çok büyük bir kulüp, Trabzonspor 

Kulübü. Özellikle Türkiye’nin her 
tarafında bu olanakları ve eğitim 
almış hocalarla beraber sizleri 
Trabzonspor’a veya Türk futbolu-
na kazandırmak için uğraşıyorlar. 
Burada sizlerle beraber olmak ve 
bu heyecanı görmek çok güzel. 
Hayatınızı organize edin ki hem 
eğitimi hem futbolu bir arada 
götürebilesiniz” dedi.

RAMS Başakşehir’in UEFA 
Konferans Ligi 2. ön eleme 
turunda rakibi San Marino 
temsilcisi La Fiorita 1967 
oldu. UEFA Konferans Ligi 1. 
ön eleme turu ilk maçında 
Belarus ekibi Isloch Minsk’e 
1-0 mağlup olan San Marino 
temsilcisi La Fiorita, rövanş 
maçında rakibini 1-0 mağlup 
etti. Uzatma bölümlerinde 
de eşitlik bozulmayınca 
seri penaltı atışlarına geçidi. 
Penaltılarda rakibine 4-2 
üstünlük kuran La Fiorita 
adını bir üst tura yazdırdı. Bu 
sonuçla 2. ön eleme turunda 
RAMS Başakşehir’in rakibi San 
Marino temsilcisi oldu.

Başakşehir’inBaşakşehir’in
rakibi La Fioritarakibi La Fiorita

Yeni sezon 
hazırlıklarını sürdüren 
Trabzonspor’da 
transferde hareketlilik 
sürüyor. Thomas 
Meunier’in ayrılığı 
sonrası yeni sağ bek 
için düğmeye basan 
bordo-mavililer, 
aradığı ismi buldu. 

UEFA Avrupa Ligi’ne 2. ön 
eleme turundan katılacak 
olan Trabzonspor’un rakibi 
belli oldu. Slovakya temsilcisi 
Ruzomberok, 5-2 kazandığı ilk 
maçın rövanşında Tobol’a 1-0 
kaybetmesine rağmen turu 
geçerek Trabzonspor’un rakibi 
oldu. İlk maç 25 Temmuz’da 
Slovakya’da oynanacak.

Türkiye Futbol Federasyonu Başkanlı-
ğına seçilen İbrahim Hacıosmanoğlu ile 
birlikte futbolda yeni bir sayfa açılıyor. 
Kolları hemen sıvayan Başkan Hacıos-

manoğlu, tüm kurulların bir an önce 
istifalarını vermelerini istedi. 

ürkiye Futbol 
Federasyonu 

Başkanı İbrahim 
Hacıosmanoğlu 

ve yönetimi seçilir seçilmez 
çalışmalara başladı. Türk 
futbolunun acil çözülmesi 
gereken sorunları olduğunu 
belirten Başkan Hacıosmanoğ-

lu, “Buradan federasyonun 
kurullarına çağrı yapıyorum. 
Elbette at sahibine göre kişner. 
Biz oradaysak ona göre hare-
ket edecekler ama etik olanı 
seçilen başkan ve yönetimin 
önünü açmak. Buradan kamu-
oyu adına talebim istifalarını 
makama sunsunlar” dedi.

T

FutboldaFutbolda
yeni sayfayeni sayfa
AÇILIYORAÇILIYOR
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Milli Takım 
her şeyin 
üstündedir!

2026 Dünya Kupası finalleri 
yolunda kader ayındayız. 
Önce Bulgaristan, sonra 
Gürcistan’la oynayacağımız 2 
maçta mutlak 6 puan lazım. 
Özellikle Kocaeli’de Gürcis-

tan’ı yenersek, ikinciliği, yani play-off 
biletini cebe koyarız.

A Milli Takımımızda geçen eylül 
ayında yaşanan; transfer süreçleri, 
sanal mesajlar ve zamansız açıklama-
lardan kaynaklı gizli kaosun içinden 
çıkılmış olmasını ümit ediyoruz. Krize 
neden olanlar, kendilerine çeki düzen 
vermiştir diye umuyoruz. İspanya’nın 
verdiği acı dersi kimse unutmuş olamaz. 
Riva’da aile ortamı oluşmalı, tam bir 
takım ruhu olmalı. En büyük gücümüz 
bu olur. Herkes yüzde 100’ünü vermeli. 
Zaten bu bir milli görev. Ay-yıldız daime 
her şeyin üstündedir, aksi düşünüle-
mez. Kimse kulüpçülük yapmamalı, 
yapana izin verilmemeli. Yerli-gurbetçi, 
Fenerbahçeli-Galatasaraylı ayrımı yap-
mak milli formaya büyük saygısızlık. 
Milli takımda ayrışma olamaz…

2026 YAZINA TÜRK İMZASI
Ekim ayını severiz. Zafer aylarımız-

dan biridir. 105 maçta 39 galibiyet, 39 
mağlubiyet almışız. Bu denge galibiyet 
yönünde değişmeli. 24 yıl sonra finalle-
re kalmak için heyecanlıyız. Hem puan 
hem averaj olarak İspanya’yı geçmek 
mucize olur ama play-off yolundan 
hayalimize kavuşmak zorundayız. 
6-0’ın altından hiç hasar almadan kal-
kan Montella’ya inanıyoruz. Elimizdeki 
kadro yetenekli, potansiyelli ve kaliteli. 
Oyuncularımızın forma giydiği takım-
lara bakın. Real Madrid, Inter, Juventus, 
Roma, Manchester United, Brighton, 
B.Dortmund, Stuttgart, Eintracht 
Frankfurt, Porto, Lille, Al Hilal, Al Ahli. 
Böylesine dünya kulüplerinden yıldız-
ları bulunan bir Milli Takımın 2026’da 
olmaması gerçekten yazık olur. Dünya 
Kupası’nın da, Türkiye’nin geri dönü-
şüne ihtiyacı var. 2026 yazında Türkiye 
rüzgârı esmeli. 

DÖRTLÜ YARIŞ MÜMKÜN
Süper Lig olarak bakarsak; A Milli 

Takımda Fenerbahçe’den 6, Gala-
tasaray’dan 5, Beşiktaş’tan 2, Ç.Ri-
zespor’dan 1 oyuncu var. Uğurcan 
Çakır transfer olup Okay ve Mustafa 
Eskihallaç kadroya çağrılmayınca 
Trabzonspor, milli takıma oyuncu 
veremedi.  Kim ne derse desin, milli 
maç ve Avrupa kupaları dönüşleri 
şampiyonluğa oynayan takımlar için 
handikap. Osimhen’in sakatlık olayı 
daha geçen ay yaşandı. 4 Büyüklerde 
yabancı milliler de var. Süper Lig’deki 
şampiyonluk yarışına bir de bu açıdan 
bakmak gerek. Galatasaray ve Fener-
bahçe, kadrolarıyla, bütçeleriyle favori 
olsalar da, Avrupa zaferleri sonrası, 
son hafta ligdeki kaybettikleri puanlar 
ortada. Avrupa’da minimum 6 maçları 
daha var. Bu sayının üst turlarla arta-
cağı aşikar. Beşiktaş ve Trabzonspor 
ise Avrupa’da yok. Mart ayına dek 3 
milli ara, 6 Avrupa dönüşü olduğunu 
düşünürsek, bu durumu avantaja çevi-
rebilirler.

BÜYÜK SORUNLAR VAR 
İlk 8 haftaya baktığımızda Beşik-

taş’ın da, Trabzonspor’un da yarıştan 
kopmadıklarını söyleyebiliriz. En azın-
dan kolay teslim olmayacaklar. Fatih 
Tekke ve Sergen Yalçın performans-
larının etkisi değerli. En azından iki 
camia enerjilerini, hoca tartışmalarına 
harcamıyor. Fena kadroları da yok.

Galatasaray öyle gösteriyor ki, 
krizlere gebe. Okan Buruk’un üzerinde, 
Şampiyonlar Ligi’nde yüksek bir başarı 
baskı var. Kader sezonunu yaşayan Fe-
nerbahçe; hocasından, kadrosuna tam 
bir sorunlar yumağı. Eğer Beşiktaş ve 
Trabzonspor’un kazanma alışkanlıkları 
normal seyrinde devam ederse, mayıs 
ayına dek şampiyonluk yarışında çetin 
bir dörtlü rekabet izleyebiliriz.

 
 

İlk kez 2009’da düzenlenen Kadınlar AXA Sigorta 
Şampiyonlar Kupası’nda 16’ncı şampiyon bugün belli oluyor. 

Geçen sezon Vodafone Sultanlar Ligi şampiyonu VakıfBank ile 
AXA Sigorta Kupa Voley’in sahibi Fenerbahçe Medicana’nın 

kupa için yapacağı mücadele Ankara Spor Salonu’nda saat 
19.00’da başlayacak. 2025 AXA Sigorta Şampiyonlar Kupası’nı 

daha önce kazanan Vakıfbank, Fenerbahçe Medicana ve 
Eczacıbaşı kupayı 5’er kez müzesine götürdü. Ankara’da 

bugün oynanacak maçı kazanan takım, kupayı en fazla 
kazanan takımı unvanını ele geçirecek.

VOLEYBOLDA EN BÜYÜK KUPA GÜNÜ

Süper Lig’de gali-biyeti olmayan tek takım kalan Zecorner Kayserispor, teknik direktör Markus Gis-dol’un görevine son verdi. Kulüp başkanı Nurettin Açıkalın, ilk 8 haftada takımın başında çıktığı karşılaşmalardan 5 beraberlik, 3 yenilgi alarak 5 puanla takımı 17’nci sıraya indiren Alman teknik direktör ile yolları ayırdıklarını söyledi. Gisdol’a teşekkür eden Açıkalın, yeni teknik direktörle ilgili çalışmaların sürdüğünü aktardı. Bugün Antalya’da kampa gireceklerini açıklayan başkan Açıkalın, yeni teknik direktörü milli aradaki kampa yetiştirme-ye çalışacaklarını söyledi.

Süper Lig’in ilk 8 haftasını ikinci 

sırada bitiren Trabzonspor’da 

Paul Onuachu ve Felipe Augus-

to, ilk bölüme damga vurdu. 

Milli araya 17 puanla giren bor-

do mavililerin bulduğu 13 golün, 

9’unda iki golcünün imzası yer 

aldı. Bir yıl aradan sonra takıma 

dönen Nijeryalı 2.01’lik santr-

foru 6 golle ligin gol krallığı 

yarışında ilk sıraya çıkarken, 

Karadeniz ekibinin 21 yaşındaki 

Brezilyalı yeni transferi de 3 

gol kaydetti. Trabzonspor, iki 

golcünün gol attığı maçlarda, 

4 galibiyet, 2 beraberlik elde 

ederken, 14 puan topladı.

SÜPER LIG’DEN
Süper Lig’de yer alan 17 takımdan 69 futbolcu farklı 
ülkelerin milli takımlarının formasını giymek için 
takımlarından ayrıldı. Gençlerbirliği’nin dışında tüm 
takımların en az bir futbolcusunu milli takımlara 
gönderdiği ligde en çok milli futbolcu Fenerbah-
çe’den gitti. Sarı lacivertlilerde, Çağlar, Kerem, 
İsmail, Oğuz, İrfan Can, Mert Türkiye; Alvarez, 
Skriniar, En Nesyri, Semedo, Nene ve Szymanski 
toplam 12 futbolcu farklı takımlardan davet aldı. 
Lider Galatasaray 5’i Türkiye, 5’i farklı ülkelerin 
milli takımına 10 futbolcu gönderdi. Uğurcan, Barış 
Alper, Abdülkerim, Yunus, Eren ay yıldızlı; Jakobs, 
Lemina, Osimhen, Sallai ve Sanchez kendi ülkeleri-
nin milli takımına gitti.

BEŞİKTAŞ VE RİZE’DEN 6’ŞAR İSİM
Mert ve Orkun’u A Milli Futbol Takımına 

gönderen Beşiktaş’tan, Jurasek, Cerny, Ndidi, 
Rashica farklı ülkelerin milli takımlarına gitti. Samet 
Akaydın’ı A Milli Takıma gönderen Çaykur Rizespor 
forması giyen Laci, Mihaila, Fofana, Sowe ve Mosci 
ülkelerinin takımlarından davet aldılar.

BAŞAKŞEHİR VE ALANYA
Süper Lig’de üst sıraları kovalayan Corendon 

Alanyaspor ve RAMS Başakşehir, farklı ülkelerin 
milli takımlarına 5’er oyuncu gönderdi. Güney eki-
binden, Aliti, Mounie, Elia, Hagi ve Maestro, İstanbul 
ekibinden Shomurodov, Fayzullaev, Operi, Ebosole 

ve Opoku milli takım forması 
giymek için ülkelerine gitti.

FIRTINA’DA 2 MİLLİ
Süper Lig’de ilk 8 haftayı 

2’nci sırada tamamlayan 
Trabzonspor, kaptanı Savic 
ve son dakika transferi 
Onana’yı milli takımlarına 
gönderdi. Bordo mavililerde 
daha önce milli takımlara 

giden 7 futbolcu da farklı 
nedenlerle bu kez çağrı 

almadılar.

Göztepe 4 futbolcu ile en çok milli oyuncuya 
sahip takımlardan olurken, Kocaelispor, Ga-

ziantep FK, Samsunspor 3’er, Konyaspor, 
Kasımpaşa, Kayserispor, Eyüpspor 

2’şer futbolcuyu milli takımlara 
gönderdi. Fatih Karagümrük ve 

Antalyaspor’un da 1’er 
futbolcusu milli 

davet aldı.
 

10 TAKIMDAN 
MİLLİLER

69 MİLLİ ÇIKTI

GİDENLER 
530 MİLYON AVRO
Toplam piyasa değeri 1 milyar 330 milyon avro 

olan Süper Lig’den, farklı takımlara giden 69 futbolcu-
nun toplam değeri 530 milyon avro oldu. Galatasaray 
187 milyon avro değerindeki oyuncularını göndererek 
ilk sırada yer alırken, Fenerbahçe’den giden isimle-

rin toplam değeri 163 milyon avro oldu. Beşiktaş, 
58,8 milyon avro, Başakşehir 26,5 milyon 

avro, Trabzonspor da 20,9 milyon avroluk 
oyuncuyu milli takımlara gönderdi.

 

Gençlerbirliği dışında 
kalan takımlardan 

en az 1 yerli veya yabancı 
futbolcu milli davet 

alırken, en çok 
oyuncuyu 12 

futbolcu ile 
Fenerbah-

çe ve 10 
futbolcu 
ile Gala-
tasaray 

gönderdi.

Fırtına’yı
golcüleri

sırtladı

A MİLLİLER dışA MİLLİLER dış
dünyaya kapandıdünyaya kapandı

ABD, Kanada ve Meksika’nın ortaklaşa düzenleyeceği 2026 
Dünya Kupası’na katılmak için Avrupa elemelerinden çıkmayı 
hedefleyen A Milli Futbol Takımı, gruptaki ikinci hafta maçları 
için çalışmalarına başladı. TFF Riva Hasan Doğan Milli Takım-

lar Kamp ve Eğitim Merkezi’nde bir araya gelen 
milliler dün dış dünyaya kapılarını kapattı. Hafif 

sakatlıkları bulunan Berke Özer ve Uğurcan 
Çakır antrenmanda yer almazken, Zeki 
Çelik ve Kenan Yıldız takımdan ayrı ça-
lıştı. Cezalı olan ve izin alan Barış Alper 
ile Deniz Gül ve Ferdi Kadıoğlu dünkü 
basına kapalı çalışmaya katıldı. Tek-

nik direktör Vincenzo Montella’nın 
yönetiminde Bulgaristan ile 

deplasmanda, Gürcistan 
ile Kocaeli’de oynayaca-
ğı maçlara hazırlanan 
kırmızı beyazlılar, her 
iki maça yönelik taktik 
çalışmalarına başladı. 

Cuma gününe kadar Riva 
tesislerinde çalışacak 

Milli Takım, cumartesi 
günü Bulgaristan deplas-
manında sahaya çıkacak.

Z.
KA

YS
ER

İS
PO

R’
DA

 G
IS

DO
L G

ÖN
DE

Rİ
LD

İ

Alperen 
bıraktığı

yerden 
devam etti

Amerikan Basketbol Ligi’nde 
Houston Rockets forması giyen 

milli oyuncu Alperen Şengün, 
takımının Atlanta Hawks’ı 122-
113 yendiği hazırlık maçının en 
skorer ismi oldu. Sezon öncesi 

ilk maçına Hawks karşısında 
çıkan Rockets, yaklaşık 17 da-

kika süre alan milli basketbolcu 
Alperen Şengün’ün 19 sayı, 
5 ribaunt, 6 asist, 2 blokluk 
performansının yardımıyla 

galibiyete ulaştı. Rockets’ta JD 
Davison 17, Amen Thomp-

son 11 ve Tari Eason 10 sayı 
kaydetti. NBA’de 2025-2026 

sezonu, 22 Ekim’de Oklahoma 
City Thunder ile Houston  

Rockets arasındaki karşılaş-
mayla başlayacak.

8 EKİM 2025 ÇARŞAMBA



T.C. TRABZON ORTAHİSAR BELEDİYE BAŞKANLIĞI
Emlak ve İstimlak Müdürlüğü

Mülkiyeti Ortahisar Belediyesine ait Şehrin muhtelif yerlerinde bulunan, aşağıdaki tabloda adedi, 
mahallesi, ada, parsel, m², muhammen bedelleri ve geçici teminat tutarları belirtilen taşınmazlar, 2886 
Sayılı Devlet İhale Kanunun 45. maddesi gereğince Açık Teklif Usulü ile ihale edilerek satılacaktır.

İhale, 21/10/2025 tarihinde   Salı günü, saat 11:00 de, Ortahisar Belediyesi Encümen Toplantı 
Salonunda Encümen huzurunda İlan sırasıyla birinden diğerine geçmek suretiyle, 5’er (beşer) dakika ara 
ile yapılacaktır. Şartname ve diğer belgeler, Ortahisar Belediyesi Emlak ve İstimlak Müdürlüğünden, mesai 
saatleri arasında 2.000,00-TL bedel karşılığında temin edilebilir. İhaleye katılacakların şartnameyi alması 
zorunludur. 2886 Sayılı Kanunda belirlenen şartlara haiz olan herkes ihaleye katılabilir. Satış ihalelerinin 
iştirakçinin adına kesinleşmesinden itibaren 15 (onbeş) gün içerisinde alıcı, ihalede belirlenecek olan 
satış bedelini ve satış bedeli üzerinden binde 5.69 oranında ihale karar pulu damga vergisini, peşin 
olarak ödeyecektir.

İhaleye katılacaklardan istenecek belgeler :
A. GERÇEK KİŞİLERDEN:
1. İkametgâh belgesi,
2. Nüfus cüzdan fotokopisi,
3. Noter tasdikli imza beyannamesi,
4. Geçici teminat mektubu veya makbuzu,
5. İhale iştirak teminatı makbuzu. (Şartname makbuzu)
6. Temsil durumunda Noter tasdikli vekâletname ve vekâlet edene ait imza beyannamesi,
7. Belediyemize birikmiş borcu olmadığına dair belge.
8. 2886 yasaya göre cezalı ve yasaklı olmadığına dair belge.
9. Ortak girişim olması halinde Noter tasdikli Ortak Girişim Beyannamesi.
B. TÜZEL KİŞİLERDEN:
1. Tüzel kişinin siciline kayıtlı bulunduğu idareden (Dernekler Müdürlüğünden, Ticaret veya Sanayi 

Odasından, Ticaret Sicili Müdürlüğünden, İdare merkezinin bulunduğu yer mahkemesinden veya ilgili 
makamdan) ihalenin yapıldığı yıl içinde alınmış tüzel kişinin siciline kayıtlı olduğuna dair belge,

2. Noter tasdikli imza sirküsü, (Dernekler için ihaleye katılmak üzere yetkilendirdiği kişiyi belirten karar 
defterinin ilgili sayfasının Noter tasdikli sureti ve yetkilinin Noter tasdikli imza beyannamesi),

3. Geçici teminat mektubu veya makbuzu,
4. İhale iştirak teminatı makbuzu. (Şartname makbuzu)
5. Belediyemize birikmiş borcu olmadığına dair belge.
6. 2886 yasaya göre cezalı ve yasaklı olmadığına dair belge.
7. Temsil durumunda Noter tasdikli vekaletname ve vekalet edene ait imza beyannamesi,
8. Ortak girişim olması halinde Noter tasdikli Ortak Girişim Beyannamesi.
C. Ortak girişim olması halinde; Ortak girişimi oluşturan gerçek veya tüzel kişilerin her birinin (A) 

veya (B) maddelerindeki esaslara göre temin edecekleri belgeler istenecektir.
İhale Komisyonu, 2886 Sayılı Kanunun 29.Maddesi gereğince ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.
İstenilen belgeler, en geç 21/10/2025 Salı  günü 10:00’a kadar Ortahisar Belediye Başkanlığına teslim 

edilecektir. İLAN OLUNUR.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2307451

MAHALLE ADA 
PARSEL NİTELİK M² MUHAMMEN 

BEDEL
GEÇİCİ 
TEMİNAT

İHALE 
TARİHİ

İHALE 
SAATİ

1 YEŞİLKÖY 
MAH. 3997/8  ARSA 620,25 6.257.263,00 187.718,00-TL 21/10/2025 11.00

2

1 NOLU 
BEŞİRLİ 
(Konut 
Alanı)

1596/1
TARLA VE 
ÇALILIK 
VE OTLAK

405,96 3.269.138,00-TL 98.075,00-TL 21/10/2025 11.05

3 AKOLUK 
MAH. 4673/2 ARSA 887,44 13.627.660,00-TL 408.830,00-TL 21/10/2025 11.10

4 TOS MAH. 111/5 ARSA 13,07 19.605,00-TL 589,00- TL 21/10/2025 11.15

5

OKÇULAR 
MAH. 
(Plansız 
Alan)

168/30 ÇALILIK 1.525,44 1.072.040,00-TL 32.162,00-TL 21/10/2025 11.20

6
1 NOLU 
BOSTANCI 
MAH.

3701/4 ARSA 1.860,13 13.010.455,00-TL 390.314,00-TL 21/10/2025 11.25 

T.C. EREĞLİ (KONYA) İCRA DAİRESİ
2024/3 İFLAS
MÜFLİS EREĞLİ BİRLEŞİM GIDA TARIM HAYVANCILIK 

SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ İİK 206 VE 
207 MADDELERİ GEREĞİNCE DÜZENLENEN İFLAS 
ALACAKLILARI EK SIRA CETVELİ İLANI

Müflis masasına müracaat eden alacaklı ZİYA YÜKSEL ( 
T.C.17618183544 ) hakkında inceleme tamamlanmış olup, 
düzenlenen ek sıra cetveli ilan edilmek üzere karar altına 
alınmıştır. Sıraya dair şikayetler ilan tarihinden itibaren (7) gün 
içinde Ereğli İcra Mahkemesi Hakimliğine alacağın esasına 
ve miktarına dair itirazlar da ilan tarihinden itibaren (15) gün 
içinde Asliye Ticaret Mahkemesi’ne yapılmalıdır.Alacağı 
reddedilen alacakların, alacaklılar toplantısına katılabilmesi 
için kayıt kabul davası açtığı ilgili Mahkemeden toplantıya 
katılma kararını ibraz etmesi gerekmektedir.

İİK’nun 232-234-235. maddeleri gereğince ilanen  
tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2306421

SPOR 15
Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: BURCU ÖZKAYA

UĞURCAN’IN  
DEĞERI

TAVAN YAPTI
Süper Lig’de piyasa 
değerleri, 2025 yaz 
transfer döneminin 
sona ermesinin ardından 
kapsamlı bir güncelle-
me yapıldı. Yaklaşık 285 
futbolcu için performans, 
transferde gördüğü ilgi, yaş 
ve uluslararası turnuvalara 
bakılarak yapılan gün-
cellemede en büyük 
yükselişi, Uğurcan 
Çakır elde etti. 
Trabzonspor’dan 
Galatasaray’a ge-
çen milli kalecinin 
değeri 5,5 milyon 
avro artışla 9,5 
milyon avrodan 
15 milyon avroya 
yükseldi. Ligin en 
çok değer yitiren ismi 
de Galatasaray’dan 
oldu. Sarı kırmızılıların 
Bayern Münih’ten transferi 
32 milyon avrodan 7 milyon 
avro değer kaybıyla 2 milyon 
avroya geriledi.

EN ÇOK ARTIŞ 
G.SARAY’DA

Süper Lig’e yönelik yapılan 
güncelleme sonrasında en 
yüksek değer artışını Galata-
saray yaşadı. Sarı kırmızılılar, 
8 milyon 470 bin avro değer 
artışı ile 305 milyon 200 bin 
avro değere ulaştı. Transfer 
döneminde 148 milyon avroluk 
bonservis harcaması ile dün-
yanın en çok harcayan 14’üncü 
kulübü olan Galatasaray, değeri 
70 milyon avrodan 75 milyon 
avroya çıkan ligin en değerli 
futbolcusu Victor Osimhen’i de 

kadrosuna kattı.
Yeni sezon için en çok 

transfer yapan takımların ara-
sında yer alan Trabzonspor, 
yüzde 3,5 artışla piyasa 
değerini yaklaşık 4 milyon 
avro artırarak 103,1 milyon 
avro değere ulaştı. Dünyaca 
ünlü değerlendirme kurumu-
nun yaptığı güncellemeye 
göre Beşiktaş, 10 milyon 570 
bin avro ile en yüksek düşüş 
yaşayan takım oldu. Siyah 
beyazlılar, 167,8  milyon avro 
piyasa değerine sahip olur-
ken, Fenerbahçe de 6 milyon 
avroluk değer kaybıyla 292 

milyon avroya geriledi.

YÜKSELİŞ LİSTESİ
Süper Lig’de artış gösteren 

oyuncuların başında 5,5 milyon 
avro ile Uğurcan Çakır, 5’er mil-
yon avro ile Victor Osimhen ve 
Dorgeles Nene en yüksek artış 
alan üç futbolcu oldu. Barış 
Alper 4 milyon, Inao Oulai 3,4 
milyon Wilfried Singo, Jayden 
Oosterwolde, Archie Brown 
3’er milyon arttı. Trabzonsporlu 
Arsenii Batahov ve Tümosan 
Konyaspor’un genç kalecisi 
Deniz Ertaş’ın piyasa değeri 2,5 
milyon arttı. 

Galatasaray’ın yıldızı Leroy Sane 7 
milyon avro gerilerken, Trabzonspor 
kalecisi Andre Onana 5 milyon avro 
düşüş yaşadı. Fenerbahçe’den Marco 
Asensio, Milan Skriniar, Beşiktaşlı 
Wilfried Ndidi 3’er milyon avro değer 
kaybına uğradı. Orkun Kökçü,  
Edersan, Talisca, Rafa Silva  
2’şer milyon, Milot Rashica  
ve Tarık Borevkovic 1,5  
milyon avro değer  
kaybetti.
 

GERİLEYENLER GERİLEYENLER 
SIRALAMASISIRALAMASI

Savunmada sıkıntı yaşayan Beşiktaş’ta yaz 
transfer döneminde takıma katılan David Ju-
rasek için yeni bir karar alındı. Sezon başında 

Benfica’dan kadrosuna kattığı sol kanat 
oyuncusu David Jurasek ile ocak ayında yol-
ların ayrılabileceği öğrenildi. Teknik direktör 

Sergen Yalçın’ın 25 yaşındaki futbolcunun 
özellikle Galatasaray maçındaki perfor-

mansını yetersiz bulduğu ve bu görüşünü 
yönetimle paylaştığı öne sürüldü. Yalçın’ın 

Milli maç arası sonrasında Rıdvan’a şans 
vereceği ve Jurasek’i kulübeye oturtacağı 

belirtildi. Öte yandan siyah beyazlı kulüp son 
haftaların başarılı ismi Emirhan Topçu’nun, 

Milli Takım’a seçilmemesini eleştirdi.

Fenerbahçe’de sakatlar için seferberlik ilan 
edildi. Sarı lacivertli takımda İrfan Can Eğri-

bayat’ın ayak baş parmağındaki kırık sonrası 
Ederson da adalesindeki sorun nedeniyle Sam-
sun maçını kaçırmıştı. Fenerbahçe’de durumu 
en çok merak edilen isim ise 27 Ağustos’taki 

Benfica maçında oyuna girip sakatlanan Duran 
oldu. Kolombiyalı golcü o tarihten beri forma 

giyemiyor. Tibia kemiğindeki iltihap tama-
men geçen Jhon Duran’ın saha çalışma-

larına kısa sürede katılması bekleniyor. 
Geçen sezon 28 Mart’taki Bodrumspor 

maçından beri formasına hasret 
kalan Mert Hakan’ın da milli arada 

sahalara döneceği kaydedildi. 
Takımdaki tek sakat, iyileşme 

sürecinin 3 haftayı bulması 
beklenen İrfan Can 

Eğribayat olacak.

Galatasaray’ın, Manchester City’den kadrosuna kattığı İlkay Gündo-
ğan, sarı kırmızılı formayla ilk golünü Beşiktaş’a attı. Takım 10 kişi 

mücadele ederken attığı golle skoru eşitleyen deneyimli futbolcu, 
golün ardından ailesinin özel geleneğini yerine getirdi. Türk asıllı 

Alman futbolcu, her sezon giydiği ilk maç formasını annesi Ayten 
Gündoğan’a, ilk golü attığı formasını da babası İrfan Gündoğan’a 

verme alışkanlığını sürdürdü. Derbi sonrasında kendisinden forma 
isteyen hayranlarına, “Babama sözüm var” karşılığı veren 34 yaşın-

daki futbolcu, ilk kez golle buluştuğu formasını babasına verdi.

Süper Lig’de oynadığı 
8 maçta 4 galibiyet, 4 
beraberlik alan Göz-
tepe, milli araya 16 
puanla 3. basamakta 
girdi. Sarı-kırmızılılar, 
geçtiğimiz sezonunun 
ilk 8 mücadelesinde 
ise 3 galibiyet, 3 
mağlubiyet ve 2 bera-
berlikle 12 puan elde 
etmiş ve 7. sırada yer 
almıştı. Geçen se-
zonun ilk 8 maçında 
rakip ağları 14 kez 
havalandıran Gözte-
pe, bu sezon 11 golde 
kaldı. 2024-2025 
döneminde daha 
skorer bir kimliğe 
sahip olan Stoilov’un 
öğrencileri, geçen 
sezon söz konusu sü-
reçte kalesinde 10 gol 
görürken, 2025-2026 
sezonunda ise bu sayı 
sadece 2’de kaldı.

BEŞIKTAŞ’TA  
JURASEK KARARI

Göztepe  
gol yemeyi  
unuttu

F.BAHÇEF.BAHÇE
YARALARINIYARALARINI

SARIYORSARIYOR

Milli maçlar nedeniyle liglere verilen bir haftalık aranın 

en çok yarayacağı takımlardan biri Fenerbahçe. Sarı 

lacivertli takımda Duran, Ederson, Mert Hakan ve 

İrfancan Eğribayat’ın tedavisi hızlandırıldı.

Trabzonspor’dan, 
Galatasaray’a geçen 
milli kalecinin  
değeri 5,5 milyon  
avro artışla 9,5 
milyon avrodan 
15 milyon  
avroya  
yükseldi.

İLKAY GÜNDOĞAN’INİLKAY GÜNDOĞAN’IN
FORMA UĞURUFORMA UĞURU

8 EKİM 2025  
ÇARŞAMBA



‘OOSTERDAM’ KRUVAZIYERI ILE 1878 YOLCU GELDI

Antalya’nın Alanya ilçesine Hollanda bayraklı “Oosterdam” isimli 
kruvaziyer 1878 yolcu getirdi. Limasol’dan hareket eden 285 metre 

uzunluğundaki gemi, sabah saatlerinde Alanya Limanı’na yanaştırıldı. 
Gemide, ABD’li 1878 yolcu ve 783 personelin bulunduğu belirtildi. 

İşlemlerin ardından limandan ayrılan turistler ören yerlerini gezdi, 
alışveriş yaptı. Geminin sonraki durağının Rodos Adası olacağı öğrenildi.

Editör: İZZET AKYOL Tasarım: BANU YAPRAK

ürkiye’nin dijital 
altyapısını 5G ile 

daha güçlü, daha 
hızlı ve daha ve-

rimli hâle getirmek için önemli 
bir süreç başlattıklarını vurgu-
layan Uraloğlu, 5G teknolojisi-
nin sadece bireysel kullanıcılar 
için değil, aynı zamanda sanayi, 
sağlık, ulaşım ve tarım gibi 
tüm stratejik sektörler için 
yepyeni bir dönemin başlangıcı 
olacağını bildirdi. Uraloğlu, 5G 
teknolojisinin çok daha düşük 
gecikme süreleri ve çok daha 
yüksek bağlantı kapasiteleri 
ile sadece günlük hayatı değil, 
iş yapış biçimlerini de değiş-
tireceğine dikkati çekerek, şu 
değerlendirmelerde bulundu: 
“2G, 3G ve 4,5G hizmetlerini 
başarıyla sürdüren işletmecile-
rimizle yoğun teknik çalışma-
lar yürüttük. Yeni dönemle bir-
likte mobil internet hızlarında, 
4,5G’ye kıyasla 10 kata varan 
artış deneyimlenebilecek. Bu 
açıdan bakıldığında 5G tekno-
lojisi sahip olduğu çok düşük 
gecikmeli mobil iletişim ve 
yoğun makine tipi haberleşme 
özellikleriyle birçok sektörde 
iş süreçlerinde önemli değişik-
liklere yol açacak. Örneğin tam 

otonom sürüş, uzaktan ameli-
yat, akıllı tarım, akıllı fabrikalar 
gibi alanlarda 5G’nin sunduğu 
imkânlardan faydalanılacak.”

Bu teknolojiyle birlikte akıllı 
şehir uygulamalarının daha 
fazla gelişeceğine işaret eden 
Uraloğlu, “ 5G altyapısında yer-
lilik ve millilik teşvik ediliyor. 
Yüzde 60’a varan oranda yerli 
ürün, yüzde 30’a kadar milli 
haberleşme ürünü kullanma 
zorunluluğu olacak. Böylece 
hem teknolojide dışa bağımlılığı 
azaltacak hem de yerli üretimi 
teşvik edeceğiz” değerlendir-
mesini yaptı. Bakan Uraloğlu, 
5G ihalesini 16 Ekim’de gerçek-
leştireceklerini ve 1 Nisan 2026 
itibarıyla mobil işletmecilerin 
5G hizmeti sunmaya başlaya-
cağını sözlerine ekledi.

Yapay 
zekâ için 
milyarlarca 
dolarlık  
iş birlikleri 

Nvidia, OpenAI, AMD ve Oracle 
gibi şirketler, son dönemde yapay 

zekâ altyapılarını güçlendirmek 
ve küresel teknoloji ekosistemini 
dönüştürmek amacıyla kurdukları 
milyarlarca dolarlık ortaklıklara hız 
verdi.  Şirketlerin ürün ve hizmetle-
rine entegre etmeye yöneldiği yapay 
zekâ sistemlerine talep hızla artarken, 
sektör genelinde hem altyapı yatırım-
ları hem de stratejik işbirlikleri ivme 
kazandı. Büyük teknoloji şirketleri, 
rekabet avantajı sağlamak, yeniliği 
hızlandırmak ve üretken yapay 
zekâyı daha geniş kullanıcı kitlelerine 
ulaştırmak amacıyla son aylarda ardı 
ardına yeni ortaklık ve yatırım plan-
larını duyurdu. Aralarında Microsoft, 
Nvidia, OpenAI, Meta, AMD ve Oracle 
gibi şirketlerin bulunduğu teknoloji 
devlerinin son dönemde açıkladığı iş-
birlikleri, şirketlerin büyüme strateji-
lerinde yapay zekânın merkezi rolünü 
ortaya koydu. Yatırım bankası UBS’nin 
tahminlerine göre, küresel yapay 
zekâ harcamalarının bu yıl 375 milyar 
dolara, 2026’da ise 500 milyar dolara 
çıkması bekleniyor. Bu ortaklıkların 
son örnekleri arasında, yapay zekâ 
sohbet robotu ChatGPT’nin geliştiricisi 
OpenAI’ın çip şirketleri Nvidia ve AMD 
ile gittiği işbirlikleri dikkati çekiyor.

Baykar tarafından, art arda havalanan milli 
insansız hava araçlarıyla (S/İHA) 3 farklı görev 

yerine getirildi. Baykar Yönetim Kurulu Başkanı 
Selçuk Bayraktar ve Baykar tarafından, NSosyal 
hesaplarından, Bayraktar TB3, Bayraktar KIZILELMA 
ve Bayraktar AKINCI’nın art arda kalkması sonra-
sında yaptıkları test uçuşlarına ilişkin paylaşımda 
bulunuldu.  Testte, Bayraktar TB3’ün atış kabiliyeti, 

Bayraktar KIZILELMA’nın iniş-kalkış manevraları 
ve Bayraktar AKINCI’nın operasyonel sorti uçuşları 
bir kez daha gözler önüne serildi. Bayraktar TB3 ve 
Bayraktar AKINCI güvenlik güçlerinin envanterine 
girerken, Bayraktar KIZILEL-
MA’nın gelecek yıl kullanıma 
sunulması hedefleniyor.

İl Jandarma Komutanlığı bünye-
sinde oluşturulan JAK timi, zorlu 

eğitimlerle olası doğal afet ve arama 
kurtarma çalışmalarına hazırlanıyor. 
Uludağ’da konuşlanan ve her türlü 
iklim koşulu ile afetlerde gerçek-
leştirilecek arama ve kurtarma 
çalışmaları için özel olarak eğitilen 
JAK timi, Uludağ Jandarma Karakol 
Komutanlığı bünyesinde kurulduğu 
1998’den bu yana her yıl çok sayıda 
olaya müdahale ediyor. Fiziksel ve 
psikolojik yeterliliğe sahip olmak 
için farklı hava ve arazi şartlarında 
eğitim yapan Jandarma Arama 
Kurtarma timi, 7 gün 24 saat esasıyla 
çalışıyor. İhbar sonrası olay yerine 
intikal ve arama teknikleri gibi 
operasyonel konulara yoğunlaşıp 
reaksiyon hızlarını test eden ekipler, 
yüksek irtifada meydana gelebile-
cek kayıp, kaza ve afetlerdeki arama 
kurtarma kabiliyetlerini en üst 
seviyeye çıkarmayı hedefliyor.

Uludağ eteklerinde bulunan 
Erikli Yaylası’nda mahsur ka-
lanların kurtarılması için yapılan 
tatbikatta senaryo gereği mahsur 
kalanların kurtarılması için sarp 
kayalık araziye çıkan ekipler, 
dağ ipleriyle kurulan havai hat ile 
yaralıyı yaklaşık 50 metre yüksek-
likten tahliye etti. JAK ekiplerinin 
faaliyetleriyle ilgili bilgi veren JAK 
Tim Komutanı Jandarma Astsubay 
Başçavuş Yasin Demirkan, her 
türlü arama, kurtarma, ilk yardım, 
tahliye ve asayiş görevlerinde yer 
aldıklarını söyledi. Farklı arazi ko-
şullarında çalışmalarını sürdürdük-
lerini belirten Demirkan, deprem, 
çığ, sel, su baskını, toprak kayması 
gibi doğal afetlerin yanı sıra orman, 
dağ, kanyon, uçurum, mağara, 
bina gibi yerlerde kazaya uğrayan, 
kaybolan veya mahsur kalanlara 
yönelik arama kurtarma faaliyetle-
ri gerçekleştirdiklerini dile getirdi.

Türkiye’nin önemli kış turizm merkezlerinden Uludağ’da 
görev yapan Jandarma Arama Kurtarma (JAK) timleri, 
zorlu şartlardaki tatbikatlarla göreve hazır bekliyor.

HIZ 
10 KAT 

ARTACAK
’DE 

GERi SAYIM! 
HIZ 

10 KAT 
ARTACAK

TUlaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, 5G tekno-

lojisinin birçok sektörde iş süreç-
lerinde önemli değişikliklere yol 
açacağını belirterek, “Birçok sek-

tör  5G’nin sunduğu imkânlardan 
faydalanacak” ifadesini kullandı.

Milli Savunma Bakanlığı (MSB), Deniz Kuvvetleri Komutanlığınca tüm çevre 
denizlerde icra edilecek Denizkurdu-I/2025 Tatbikatı’nın 92 gemi, 66 hava aracıyla başladığını bildirdi. 
Bakanlığın NSosyal hesabından yapılan paylaşımda, şunlar kaydedildi: “Deniz Kuvvetleri Komutanlığı tarafından tüm 
çevre denizlerimizde icra edilecek olan Denizkurdu-I/2025 Tatbikatı 92 gemi, 66 hava vasıtası katılımı ile bugün başladı. 
Tatbikatın amaçları arasında Deniz Kuvvetleri Karargâhı ve bağlı komutanlıkların harekâtı sevk ve idare etkinliğinin 
değerlendirilmesi, karargâh personeli ile katılan unsurların çok tehditli ortamda muhakeme, öngörü ve karar verme 
yeteneklerinin geliştirilmesi, diğer Kuvvet Komutanlıkları ile müşterek çalışabilirlik usullerinin denenmesi yer alıyor.”

MILLI S/İHA’LAR ART ARDA 
HAVALANDI 

DENiZKURDU-I/2025 
TATBiKATI BAŞLADI

İTALYAN HEYET DE IZLEDI
Cumhurbaşkanlığı Savunma Sanayii Başkanı Haluk 
Görgün ile İtalya Savunma Bakan Yardımcısı Matteo 
Perego di Cremnago ve İtalya kuvvet komutanları, 

Özdemir Bayraktar Milli Teknoloji Merkezi’ni ziyaret 
etti. Heyet, Bayraktar TB3, Bayraktar AKINCI ve 
Bayraktar KIZILELMA’nın test uçuşlarını izledi.

İTALYAN HEYET DE IZLEDIİTALYAN HEYET DE IZLEDIİTALYAN HEYET DE IZLEDI

JAK TiMLERi GÖREVE HER AN HAZIR


